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UTILISATION PREVUE

La machine est destinée a visser et dévisser des vis ainsi qu’a percer le bois, le métal et le béton.

Les outils a commande électronique et a rotation dans le sens des aiguilles d’'une montre ou dans le sens inverse
conviennent également au vissage.

Les machines, outils et accessoires ne doivent pas étre employés pour des utilisations supplémentaires (voir les
consignes du fabricant) ou pour des travaux autres que ceux pour lesquels ils ont été congus.

Les recommandations relatives aux forets et aux embouts de vissage doivent étre respectées.

AAVERTISSEMENT: Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les illustrations et
les spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions énumérées ci-
dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter ultérieurement.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE SPECIFIQUES

1/ Consignes de sécurité pour toutes les manipulations

A. Porter des protecteurs d’oreille lors de Uutilisation de la perceuse & percussion . L’exposition au bruit
peut provoquer une perte d’audition.

B.Sécuriser (caler) correctement Uoutil avant de Uutiliser. Cet outil produit un couple de sortie élevé et s'il
n’est pas correctement sécurisé (calé) pendant son utilisation, une perte de contréle peut se produire et
provoquer des blessures.

C. Tenir Uoutil électrique par les surfaces de préhension isolées, au cours des opérations pendants
lesquelles Paccessoire de coupe peut étre en contact avec un cablage caché. Un accessoire de coupe en
contact avec un fil «sous tension» peut «mettre sous tension» les parties métalliques exposées de Uoutil
électrique et provoquer un choc électrique chez Uopérateur.

2/ Consignes de sécurité lors de Uutilisation de méches longues

a. Ne jamais utiliser 3 une vitesse supérieure a la vitesse assignée maximale du foret. A des vitesses
supérieures, le foret est susceptible de se plier s’il peut tourner librement sans étre en contact avec la
piéce a usiner, ce qui provoque des blessures.

b. Toujours commencer a percer i faible vitesse et en mettant lembout du foret en contact avec la piéce &
usiner. A des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s’il peut tourner librement sans étre
en contact avec la piéce a usiner, ce qui provoque des blessures.

c. Appliquer une pression uniquement sur le foret et ne pas appliquer de pression excessive. Les forets
peuvent se plier, ce qui peut provoquer leur casse ou une perte de controle, et donc des blessures.

Avertissements de sécurité supplémentaires

- Arréter immédiatement Uoutil électrique si accessoire se bloque. Préparez-vous a des réactions de

couple élevé qui provoquent un rebond. L’accessoire se bloque lorsqu’il se coince dans la piéce a usiner ou

lorsque Loutil électrique se bloque dans la piéce a usiner ou lorsque Uoutil électrique est surchargeé.

Tenez fermement Uoutil électrique. Lors du serrage et du desserrage des vis, préparez-vous a des

réactions de couple temporairement élevées.

Fixez la piéce a travailler. Une piéce serrée a laide de dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue

plus solidement qu’a la main.

Utilisez des détecteurs appropriés pour déterminer si des réseaux électriques sont cachés dans la zone

de travail ou appelez votre fournisseur d’électricité local pour obtenir de laide. Tout contact avec des

lignes électriques peut provoquer un incendie ou une électrocution. L'endommagement d’une conduite de

gaz peut entrainer une explosion. La pénétration d’une conduite d’eau entraine des dommages matériels

ou peut provoquer un choc électrique.

Attendez toujours que Uoutil électrique soit complétement arrété avant de le poser. L'accessoire peut se

bloquer et vous faire perdre le contréle de Uoutil électrique.

- Tenez fermement loutil électrique des deux mains et assurez-vous d’avoir une assise stable. L'outil
électrique peut étre guidé plus fermement avec les deux mains.

- Afin d’éviter toute mise en marche involontaire de Uappareil, déverrouillez toujours le bouton de
verrouillage. Pour ce faire, appuyez briévement sur Uinterrupteur marche/arrét.

- Les accessoires peuvent devenir chauds pendant leur fonctionnement. Il existe un risque de brilure

lors du changement de Paccessoire. Utilisez des gants de protection pour retirer laccessoire.

Les enfants et les personnes fragiles ne doivent pas utiliser cet outil. Les enfants doivent étre surveillés

en permanence s’ils se trouvent dans la zone d’utilisation de Uoutil. Il est également impératif de respecter

les régles de prévention des accidents en vigueur dans votre localité.



RISQUES RESIDUELS

Méme lorsque Uoutil est utilisé conformément aux consignes, il n’est pas possible d’éliminer tous les
facteurs de risques résiduels.

Les risques suivants peuvent survenir par rapport a la construction et la conception de Uoutil:

- Risque d’électrocution en cas de percage de cables électriques— Saisissez toujours Uoutil par les
poignées prévues a cet effet, ne touchez pas les méches de percage.

- Dommages au systéme respiratoire — Porter des masques de protection respiratoire contenant des
filtres adaptés aux matériaux travaillés. Assurer une ventilation suffisante du lieu de travail.

Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans la zone de travail.
Dommages a louie - Portez toujours une protection auditive efficace et limitez U'exposition au bruit.

Lésions oculaires dues a la projection de poussiéres et de débris - Portez toujours une protection
oculaire adaptée.

Blessures provoquées par les vibrations - Tenez outil par les poignées prévues a cet effet et limitez
Uexposition aux vibrations. Voir aussi: «\REDUCTION DES RISQUES».

Blessures provoquées par la poussiére - La poussiére produite par Uutilisation de Uappareil peut
provoquer des |ésions respiratoires. Portez un masque anti-poussiére adapté avec des filtres qui
protégent contre les particules provenant du matériau sur lequel vous travaillez.

REDUCTION DES RISQUES

& AVERTISSEMENT: les émissions de vibrations et de bruit pendant lutilisation réelle de lUoutil
électrique peuvent différer de la valeur totale déclarée en fonction des modes d’utilisation de Uoutil,

en particulier du type de piéce travaillée; Identifier les mesures de sécurité pour protéger lopérateur
qui sont basées sur une estimation de Uexposition dans les conditions réelles d’utilisation (en tenant
compte de toutes les parties du cycle de fonctionnement telles que les moments ot Uoutil est a Uarrét et ot
il fonctionne 3 vide, en plus du temps de déclenchement). Selon Uutilisation effective de Uoutil, les valeurs
vibratoires peuvent différer des valeurs totales déclarées ! Adoptez des mesures appropriées pour vous
protéger contre les expositions aux vibrations ! Tenez compte de 'ensemble du processus de travail, y
compris des périodes pendant lesquelles le produit fonctionne a vide ou est enclenché ! Les mesures
appropriées comprennent notamment Uentretien régulier du produit et des accessoires, le maintien des
mains au chaud, des pauses périodiques et une planification adéquate des processus de travail !

Cet outil peut provoquer le syndrome des vibrations main-bras s’il n’est pas utilisé de maniére adéquate.
Pour contribuer a minimiser les risques d’exposition aux vibrations et au bruit :

- Utilisez toujours des burins, des forets et des lames bien aiguisés.

- Entretenez cet outil conformément a ces instructions et maintenez-le bien lubrifié (le cas échéant).

- Si loutil doit étre utilisé régulierement, investissez dans des accessoires anti-vibrations et anti-
bruit.

- Planifiez votre travail de maniére a répartir sur plusieurs jours lutilisation d’outils a fortes
vibrations.

Il est recommandé de porter des protections auditives pendant Uutilisation de cette machine.»
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DESCRIPTION DES SYMBOLES

©

Lisez attentivement le manuel d’instructions

q3

Cet appareil est conforme aux directives européennes applicables et une évaluation
de conformité a ces directives a été effectuée

EAL

Marque unique de circulation des produits sur le marché des Etats Membres de
U'Union Douaniére

Cet appareil est conforme aux réglementations techniques ukrainiennes applicables

Les déchets d’équipements électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures
ménageres. Veuillez recycler si des installations prévues a cet effet existent.
Renseignez-vous auprés des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des
conseils sur le recyclage.

Les produits recyclables font Uobjet d’une responsabilité étendue du fabricant.
Respectez les consignes de tri

Lunettes de sécurité obligatoires

Protection auditive obligatoire

Gants de protection obligatoires

Masque anti-poussiére obligatoire

Cet avis de danger met en garde contre des dommages a Uappareil ou a d’autres biens,
ou contre des blessures corporelles.

Pour une utilisation a Uintérieur uniquement, ne pas exposer a la pluie.

T3.15A

Si le cou rant du chargeur est supérieur a 3,15A, le courant vers la prise sera interrompu
par le fusible.

Lisez le manuel d’instructions et respectez tous les avertissements et toutes les consignes
de sécurité.

EEORC000621kae

Classe de protection Il

Utilisez et stockez la batterie a une température inférieure a 45°C

Ne pas démonter, écraser, ou chauffer a plus de 100°C ; Ne exposez jamais la batterie a des
micro-ondes ou a des pressions élevées.

Batterie Li-lon. Ce produit a été marqué d’un symbole relatif a la «collecte séparée» pour
toutes les batteries et tous les packs de batteries.

Il sera ensuite recyclé ou démantelé afin de réduire Uimpact sur Uenvironnement.

Les batteries peuvent étre dangereuses pour lenvironnement et la santé humaine car elles
contiennent des substances dangereuses.




Débranchez toujours Uappareil aprés utilisation ou
avant Uentretien

®

Pour réduire le risque de choc électrique, n’exposez pas
lappareil a leau

L'P=0 Universel: compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20 et Dexter UP20

DONNEES TECHNIQUES

MODELE 121D2-25.1A 20ID3-60BL.2A
TENSION NOMINALE 12Vcc 18V c.c.(Max.20V C.C.)
VITESSE n0 0-400/0-1500/min

0-500/0-2000/min

TAUX D’IMPACT

6000-22500 bpm/min

8000-32000 bpm/min

Numéro de modéle du chargeur:
UAOC-01
Entrée: 200-240VAC, 50-60Hz, 24W
Sortie: 12.9V c.c. 1.5A

TAILLE DU MANDRIN @10mm ?13mm
Bois 25mm 45mm
DIAMETRE
DE PERCAGE Métal 8mm 20mm
MAXIMUM
Béton 6mm 18mm
Couple de blocage statique 249Nm 29.5Nm
Couple de créte dynamique 25Nm 60Nm
POIDS 0.92kg 1.24kg
PRESSION ACOUSTIQUE Lpa 75dB(A) 79.60B(A)
PUISSANCE ACOUSTIQUE Lwa 83dB(A) 87.6dB(A)
INCERTITUDE Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
VIBRATION VALEUR TOTALE
L 2.5m/S? 2.5m/S?
Percage dans le métal ah,D
VIBRATION VALEUR TOTALE
. 3.49m/S? 5.6m/S?
Percage dans le béton ah,ID
INCERTITUDE K 1.5m/s? 15m/s?
Numéro de modéle de pack de batterie:
MLC3H-202(SJ20):
12V c.c. 2.0Ah; 24Wh; 3 Li-ion cells
PACK BATTERIE ET 12BA2-40L.1: Compatible avec toutes les
CHARGEUR 12V ¢.c;4.0Ah;48Wh,6 Liion cells; INR18650- batteries UP20
2000; Compatible avec tous les chargeurs
INFORMATIONS uP20

& AVERTISSEMENT :

L’émission de vibration et Uémission sonore pendant LUutilisation de Lloutil électrique peuvent
étre différentes des valeurs déclarées selon les facons d’utiliser loutil, en particulier le type

de piéce a usiner;

Et il est nécessaire d’identifier les mesures de sécurité destinées a protéger Uopérateur qui sont basées
sur une estimation de Uexposition dans les conditions réelles d’utilisation (en prenant en compte toutes les
parties du cycle de manoeuvres, telles que les moments ol Uoutil est hors tension et ot il fonctionne a vide,

en plus du temps d’actionnement de la manette).
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Note:

-La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore ont été
mesurées conformément a une méthode d’essai normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des
outils;
- Laou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore peuvent
aussi étre utilisées dans une évaluation préliminaire de Uexposition.
- Evitez les risques liés aux vibrations.
Suggestion:

1) portez des gants pendant Uutilisation

2) limitez le temps d’utilisation et raccourcissez le temps de déclenchement

UTILISATION

& AVERTISSEMENT : L’appareil doit étre déconnecté du réseau éléctrique avant d’étre mis en service

INSTALLATION DU FORET

Lorsque vous choisissez une méche, utilisez le type de méche adapté a votre travail. Pour une meilleure
performance, utilisez toujours un foret bien aiguisé.

1. Pour ouvrir les machoires du mandrin, tenez son collier tout en tournant la douille dans le sens
inverse des aiguilles d’une montre. Insérez le foret profondément dans le mandrin, puis centrez la
méche dans les mors du mandrin.

2. Pour fermer les machoires du mandrin, tenez le collier tout en tournant la douille dans le sens des
aiguilles d’une montre.

3. Retirez le foret dans Uordre inverse.

NOTE: Les mandrins des perceuses réversibles sont toujours fixés par une vis a filetage gauche. La vis doit
étre desserrée avant de pouvoir retirer le mandrin si nécessaire. Pour desserrer la vis, tournez-la dans le
sens des aiguilles d’'une montre.

REGLAGE AVANT/ ARRIERE

1. Pour une rotation vers lavant (dans le sens des aiguilles d’'une montre), poussez Uinterrupteur de
marche avant/arriére en position gauche.

2. Pourunerotationinverse (dans le sens contraire des aiguilles d’'une montre), poussez le commutateur
avant/arriére en position droite. Bien que le commutateur empéche linversion de Uoutil lorsque le
moteur est en marche, laissez-le s’arréter complétement avant d’inverser le sens de rotation.

& AVERTISSEMENT: Si Uinterrupteur de marche avant/arriére est en position centrale, Uoutil ne peut
pas étre mis en marche.

SELECTION DU MODE IMPACT / PERCAGE
Le commutateur impact/percage doit &tre réglé en fonction du type d’action requis. L'outil dispose de
deux réglages:

- Mode pergage : Pour percer le bois et le métal. Utilisez des forets standard.

- Mode percussion : Pour percer la pierre et la magonnerie. Utilisez des forets pour magonnerie.

INTERRUPTEURA GACHETTE AVITESSE VARIABLE

& AVERTISSEMENT : Vérifiez toujours que lalimentation électrique est la méme que celle indiquée
sur la plaque signalétique de Coutil.

Cet outil est équipé d’un interrupteur a vitesse variable qui peut atteindre une vitesse plus élevée en
augmentant la pression sur la gachette.

La vitesse est commandée par la pression exercée sur la gachette.

La fonction de vitesse variable est particulierement utile lors du démarrage d’un forage.

Elle vous permet également de sélectionner la meilleure vitesse pour une application particuliére.



Pour limiter la vitesse maximale de Uoutil, tournez la molette située a Uavant de la gachette jusqu’a ce que
vous obteniez le réglage souhaité.
Tournez la molette dans le sens «+» pour augmenter la vitesse et dans le sens «-» pour la diminuer.

NOTE: Il est recommandeé de n’utiliser la fonction de vitesse variable que pendant une courte période.
Ne faites pas fonctionner Uoutil en continu a des vitesses variées. Cela pourrait endommager Uinterrupteur.

ECLAIRAGE DE TRAVAIL LED

L’outil est équipé d’'une lumiére LED pour éclairer la zone de travail et améliorer la vision lorsque vous
travaillez dans des zones ol 'éclairage est insuffisant.

L’éclairage LED s’allume automatiquement lorsque Uinterrupteur a gachette est enfoncé.

DEMARRAGE DU PERCAGE

Démarrez Loutil en appuyant sur Uinterrupteur a gachette a vitesse variable. Relachez la gachette pour
arréter Uoutil.

PERCAGE DE TROUS

Lorsque vous tentez de percer un trou de grand diamétre, il est parfois préférable de commencer avec un
foret plus petit, puis de travailler jusqu’a la taille requise. Cela permet d’éviter de surcharger la perceuse.

& AVERTISSEMENT: De nombreux accidents surviennent en raison de situations imprévisibles.
Veuillez noter que le percage d’un petit trou peut entrainer le blocage de la méche dans le trou, en
particulier lors du percage du métal.

- N’oubliez pas d’utiliser un «pic a bois» pour les trous profonds afin de permettre aux copeaux d’étre
éjectés du trou.

- Silaméche s’accroche, arrétez immédiatement pour éviter d’'endommager définitivement la perceuse.
- Essayez de faire tourner la perceuse en marche arriére pour retirer la méche.

-Maintenezlaperceuseenpositionalignéeavecletrou.ldéalement, leforetdoitentrer perpendiculairement
a louvrage. Si langle est modifié pendant le forage, le foret peut se détacher et bloquer le trou, ce qui peut
entrainer des blessures.

- Réduisez la pression lorsque la perceuse est sur le point de percer a travers 'élément a percer.
- Ne forcez pas la perceuse, laissez-la travailler a son propre rythme.
- Veillez a ce que le foret soit bien aiguisé.

PERCAGE DU BOIS

Pour une performance maximale lors du percage de trous plus importants, utilisez des tariéres ou des
béches pour le per¢age du bois.

- Réglez loutil en mode de pergage.

- Commencez le pergage a une vitesse trés faible pour éviter que le foret Ne glisse du point de départ.
Augmentez la vitesse au fur et a mesure que Loutil avance dans le bois.

- Lorsque vous percez des trous, placez un bloc de bois derriére la piéce a travailler pour éviter que des
bords déchiquetés ou fendus n’apparaissent a arriére du trou.

PERCAGE DE METAUX

Pour des performances maximales, utilisez des méches HSS pour le percage de métaux.

- Réglez loutil en mode de percage.

- Marquez le centre du trou a laide d’un poingon de centrage.

- Utilisez un lubrifiant adapté au matériau sur lequel vous travaillez.

- Commencez le percage a une vitesse trés faible pour éviter que le foret Ne glisse du point de départ.

- Serrez toujours les toles en métal. Soutenez le métal fin avec un bloc de bois pour éviter de le déformer.

PERCAGE DU BETON

Pour une performance maximale, utilisez des méches a maconnerie a pointe en carbure de haute qualité
lorsque vous percez des trous dans la brique, le carrelage, le béton, etc.

- Utilisez d’abord le mode de pergage, puis passez au mode de percussion une fois que les trous sont établis.
- Appliquez une légére pression et une vitesse moyenne pour obtenir les meilleurs résultats dans la brique.
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FR - Appliquez une pression supplémentaire et une vitesse élevée pour les matériaux durs tels que le béton.

- Lorsque vous percez des trous dans du carrelage, testez sur une chute pour déterminer la vitesse et la
pression optimales.

REMARQUE : L'inversion de la rotation pendant le percage a percussion peut endommager la perceuse et
le foret.

CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUESA LA BATTERIE ETAU CHARGEUR

a) Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de 8 ans et plus et les personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s’ils
sont correctement surveillés ou si des instructions relatives a Uutilisation de Uappareil en toute
sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés.

b) Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. Le nettoyage et Uentretien ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

c) Avant d’utiliser le chargeur et la batterie, lisez attentivement le mode d’emploi.

d) Durant la procédure de charge, les spécifications du courant d’alimentation doivent correspondre
a celles du chargeur.

e) Veillez a ce qu’il n’y ait jamais d’humidité, de pluie ou d’éclaboussures qui atteignent Uendroit ol la
recharge est effectuée.

f) La température ambiante ne doit pas dépasser 50°C. N’exposez jamais Uappareil a la lumiére
directe du soleil.

g) Coupez lalimentation exclusivement aprés que la batterie a été insérée ou retirée du boitier.

h) Les batteries défectueuses, endommagées ou ne tenant plus la charge doivent étre mises au rebut
en tant que déchets nuisibles. Déposez-les dans un point de collecte spécifique. Ne nuisez jamais a
notre environnement. Ne jetez pas les batteries usagées avec les ordures ménagéres, dans un feu
ou dans Ueau.

i) Si le cable d’alimentation est endommagg, il doit étre remplacé exclusivement par le fournisseur
ou par son atelier de réparation. Faites effectuer toutes les réparations exclusivement par des
spécialistes agréés.

j) Utilisez exclusivement des batteries produites par le fabricant d’origine.

k) Veillez & ce que la surface du chargeur soit toujours exempte de poussiéres et de saletés.

1) Insérez la batterie dans le chargeur. Respectez les indications fournies concernant la polarité.

m) Retirez toujours la batterie avant d’effectuer une manipulation sur la machine.

n) Lorsque la batterie est enlevée de la perceuse, couvrez ses bornes de contact pour éviter un court-
circuit (avec d’autres accessoires).

o) Ne jetez pas les batteries Li-ion dans de Ueau ni dans un feu, car cela peut provoquer une explosion !
p) Protégez la batterie des chocs. Ne louvrez en aucun cas.

q) Veillez & ce que les batteries ne subissent jamais de décharge compléte et rechargez-les
réguliérement lors des périodes de non utilisation prolongées.

r) Ne rechargez pas des piles non rechargeables, car elles risquent de surchauffer et de se fissurer.

A

3.

A

RISQUES RESIDUELS: Il est impossible d’éliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les
instructions d’utilisation de Uoutil sont respectées. Les dangers suivants peuvent exister du fait de
la construction et de la conception de Uoutil :

Lésions touchant les poumons si aucun masque anti-poussiére efficace n’est porté.

Perte d’acuité auditive si une protection auditive efficace n’est pas portée.

Problémes de santé dus aux émissions vibratoires si Uoutil électrique est utilisé pendant des durées
longues ou s’il n’est pas correctement géré et entretenu.

AVERTISSEMENT: Ce produit génére un champ électromagnétique quand il est en marche. Dans
certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs !
Pour réduire le risque de blessures graves ou mortelles, nous recommandons que les personnes

portant des implants médicaux consultent leur médecin et le fabricant de leur implant médical avant
d’utiliser cet outil.



ENTRETIEN

AVERTISSEMENT: Ne laissez pas les liquides de frein, lessence, les produits a base de pétrole, les

huiles pénétrantes, etc. entrer en contact avec les piéces en plastique de Uoutil. Ils contiennent des

produits chimiques qui peuvent endommager, affaiblir ou détruire le boitier, compromettant ainsi
Uintégrité de la double isolation

AVERTISSEMENT: Débranchez toujours Uappareil avant d’effectuer toute opération de réglage ou

d’entretien.
Si le cordon d’alimentation est endommagg, il doit &tre remplacé par le fabricant ou son agent de service
afind’éviter tout risque. Débranchezimmédiatement Uappareil sile cordon d’alimentation est endommagé.
Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie. Si les charbons doivent étre remplacés, faites les remplacer
par un réparateur qualifié (remplacez toujours les deux charbons en méme temps). Votre outil électrique
ne nécessite aucune lubrification ou entretien supplémentaire. Ne jamais utiliser d’eau ou de produits
chimiques pour nettoyer Uoutil. Nettoyez-le avec un chiffon sec. Rangez toujours votre outil électrique
dans un endroit sec.

Veillez a ce que les fentes d’aération du moteur restent propres. Veillez a ce que toutes les commandes
soient exemptes de poussiére. Il peut arriver que vous aperceviez des étincelles par les fentes d’aération.
Ce phénomeéne est normal et n’endommage pas votre outil électrique. La plage de température ambiante
pour Uutilisation de cet outil est comprise entre 0°C et 40°C.

L’humidité relative de la zone de travail ne doit pas dépasser 80 % sans exposition directe a la pluie et
sans une teneur excessive en poussiére de lair. Votre outil électrique contient des piéces qui peuvent étre
réparées par Lutilisateur.

Veuillez vous référer a la liste des piéces détachées du manuel.

A.INSPECTION DES VIS DE MONTAGE
Inspectez réguliérement toutes les vis de montage et assurez-vous qu’elles sont correctement serrées.
Si Uune des vis est desserrée, resserrez-la immédiatement. Le non-respect de cette consigne peut
entrainer des blessures graves.

B. ENTRETIEN DU MOTEUR
Le bobinage de l'unité motrice est le «coeur» méme de Uoutil électrique. Il faut veiller a ce que le bobinage
ne soit pas endommageé et/ou mouillé par de huile ou de l'eau.

C.INSPECTION DES DE CHARBONS MOTEUR (pour le modéle 4 balais uniquement)

Le moteur utilise des balais de charbon qui sont des piéces consommables.Etant donné qu’une usure
excessive des charbons entraine des problémes de moteur, remplacez le balai de charbon par une piéce
identique lorsqu’il est usé jusqu’a la limite ou prés de la limite. En outre, gardez toujours les balais de
charbon propres et veillez a ce qu’ils glissent librement dans le porte-balai.

DEPANNAGE

PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION
Non connecté a lalimentation Connectez a
électrique lalimentation électrique

Faites controler par un

Autre défaut électrique du produit électricien spécialisé

LE PRODUIT NE DEMARRE PAS

Besoin de charger la

La batterie est faible batterie avant d’utiliser
lappareil
. Les aérations sont bloqués Nettoyer les aérations
LAMACHINE ARRET~E DE -
FONCTIONNER APRES AVOIR ) ) Besoin de charger la
TOURNE LENTEMENT La batterie est faible batterie avant d’utiliser
lappareil
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PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

VIBRATION INHABITUELLE
PENDANT L’UTILISATION

Le foret n’est pas bien montée

Démontez et remontez
le foret en suivant
scrupuleusement les
instructions

ETINCELLES VISIBLES ATRAVERS
LES EVENTS D’AERATION DU
BOITIER

Une petite quantité d’étincelles
peut étre visible a travers les
évents du boitier

Ceci est normal et
n’indique pas un
probléme

Remplacez par un
nouveau foret ou vérifiez
la compatibilité entre

le foret et le matériau a
percer

La méche de la perceuse est usé
ou n’est pas adapté au matériau a
percer

RESULTAT INSATISFAISANT

CONDITION DE STOCKAGE ET DE TRANSPORT

STOCKAGE

Ce produit :

- Doit étre stocké dans un endroit sec

- Doit étre stocké a Uécart des sources de températures élevées et a Uabri de la lumiére du soleil
- Doit éviter les changements brusques de température pendant le stockage

- Doit étre stocké sans emballage non autorisé

- Doit étre stocké dans lemballage du fabricant dans des entrep6ts a une température ambiante de +0 a
+40°C. L’humidité ne doit pas dépasser 80 %.

TRANSPORT

Ce produit:

- Doit étre transporté dans des véhicules fermés conformément aux régles de transport de marchandises
en vigueur sur ce type de transport.

- Pendant les opérations de transport et de manutention, lemballage avec le produit ne doit pas étre
soumis a des chocs violents et aux effets des précipitations.

- Lors du déchargement / chargement, il est interdit d’utiliser tout type d’équipement fonctionnant sur le
principe du serrage de lemballage.

- Doit étre transporté a une température ambiante comprise entre -20°C et +50°C. L’humidité relative de
Lair ne doit pas dépasser 90 %.

- Aprés avoir transporté Uappareil dans des conditions hivernales, il est nécessaire de le maintenir a
température ambiante pendant au moins 2 heures jusqu’a ce que ’humidité soit complétement séchée.

PROTEGER NOTRE ENVIRONNEMENT

ATTENTION! Ce produit a été marqué d’'un symbole relatif a Uélimination des déchets électriques et
électroniques.

Ce signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménagéres mais qu’il doit étre remis a
un systéme de collecte conforme a la directive européenne DEEE. Contactez les autorités locales ou les
revendeurs pour obtenir des conseils sur le recyclage. Il sera ensuite recyclé ou démonté afin de réduire
Uimpact sur Uenvironnement. Les appareils électriques et électroniques peuvent étre dangereux pour
lenvironnement et la santé humaine car ils contiennent des substances dangereuses.



Les produits Dexter & UP20 sont congus selon les normes de qualité les plus élevées en matiére de
bricolage.

Nous proposons une garantie de 60 mois sur le produit DEXTER (outil), et une garantie de 36 mois sur les
produits UP20 (chargeur et batterie) & partir de la date d’achat.

Cette garantie s’applique a tous les défauts de matériel et de fabrication qui peuvent survenir.

Aucune autre réclamation n’est possible, de quelque nature que ce soit, directe ou indirecte, relative aux
personnes et/ou aux matériaux.

Les produits Dexter ne sont pas destinés a un usage professionnel.
En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours commencer par consulter votre revendeur Dexter.

Dans la plupart des cas, le revendeur Dexter sera en mesure de résoudre le probléme ou de corriger le
défaut.

Les réparations ou le remplacement de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.

Les défauts résultant d’une utilisation ou d’une usure inappropriée ne sont pas couverts par la garantie.

Cela concerne, entre autres, les interrupteurs, les interrupteurs de protection et les moteurs en cas
d’usure.

Votre demande de garantie ne peut étre traitée que si:

La preuve de la date d’achat peut étre apportée sous la forme d’un ticket de caisse
Aucune réparation et/ou aucun remplacement n’a été effectué par des tiers
Le probléme n’est pas dl a lusure normale

Loutil n’a pas été utilisé de maniére inappropriée (surcharge de la machine ou montage
d’accessoires non homologués)

Les travaux d’entretien et de réparation nécessaires ont été effectués correctement
ILn’y a pas eu de forgage, de manipulation incorrecte, d’utilisation non autorisée ou d’accident

ILn’y a pas de dégats provoqués par des facteurs externes ou des corps étrangers tels que le sable
ou les pierres

Aucun dommage n’a été causeé par le non-respect des consignes de sécurité et du mode d’emploi
ILn’y a pas de cas de force majeure de notre part

Aucune piéce incorrecte n’a été utilisée, aucune piéce non fabriquée par Dexter, alors qu’elles
s’avérent étre la cause de la dégradation

Loutil / la batterie / le chargeur n'ont pas été dans un environnement humide (rosée, pluie,
immersion dans leau, ...)

Une description de la réclamation est jointe.

Les dispositions relatives a la garantie s’appliquent conjointement avec nos conditions de vente et de

livraison.

Les outils défectueux devant étre renvoyés a Dexter par Uintermédiaire d’un revendeur Dexter seront

récupérés par Dexter a condition que le produit soit correctement emballé.

Si les produits défectueux sont envoyés directement a Dexter par le consommateur, Dexter ne pourra
traiter ces produits que si le consommateur paie les frais d’expédition.

Les produits livrés dans un mauvais emballage ne seront pas acceptés par Dexter.
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12ID2-25.1A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Vis M5X22 type T 15 (No.21) Ressort de couple 29 Moteur 43 Anneau magnétique
9X5.2X12
2 Mandrin 16 Joint pour manchon de couple 30 Couvercle arriére b4 Bloc-batterie en tube
3 Téte 17 Bloc 31 Tige de poussée 45 Gaine
thermorétractable
4 Douille de serrage 18 Ressort de rappel (Boite de 32 Plaque plastique 46 Bloc-batterieen L
vitesses No. 40) transparent
5 Bague de réglage 19 Goupille ronde 33 Témoin d’alimentation 47 Chargeur
6 Bague intérieure de 20 Bille en acier 34 No. 10 Fil d’acier
réglage élastique
7 Vis ST3*14 (type T) 21 Boitier de boite de vitesses 35 Bouton de réglage de
(avec inserts) + douille la vitesse
8 Plaque de 22 Goupille latérale de la bague 36 Boitier
recouvrement intérieure
9 No 12 Diapason 23 Fil d’acier de la boite de 37 Partie décorative droite
vitesses -7
10 Plaque de pressage 24 Goupille de blocage auto 38 Ensemble interrupteur
n No. 30 ensemble 25 Joint 39 Fléche gauche
métallurgie poudre
12 Roulement & billes & 26 Grand joint 40 Fléche droite
gorge profonde
13 Arbre de sortie 27 Vis mécanique 4 Partie décorative
M3X6 gauche
14 Filet intérieur 28 Capuchon d’extrémité du 42 Carte métallique

moteur




201D3-60BL.2A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Vis type M6X24T 16 Bille d’acier 31 Goupille latérale de la 46 Partie décorative
bague intérieure gauche
2 Mandrin 17 Ressort sonore 32 Grand joint 47 Crochet de courroie No3
3 Vis ST3*14(Type T) 18 Rouleau 3 aiguilles de 33 Capuchon d’extrémité 48 Vis M4X8
couple du moteur
4 Douille de couple 19 Bille d’acier 34 Assemblage du 49 Bloc de batterie
moteur et de la carte
électronique
5 Arbre de sortie 20 Joint pour la douille de 35 Couvercle arriére 50 Ensemble plaque de
couple protection et support
6 Roulement a billes 21 Vis 2.5*8 type T 36 Piéce décorative droite 51 Tube thermorétractable
7 Bille en acier 22 Anneau a bascule 37 Boitier 52 Chargeur
8 Petit joint 23 Filet intérieur 38 Bouton de réglage de
la vitesse
9 No. 62 ensemble 24 Anneau indicateur 39 Ressort pour bouton de
métallurgie poudre réglage de la vitesse
10 Ressort d’impact 25 Circlip 40 Fil d’acier élastique No.7
n (No.9) ressort de couple | 26 Goupille autobloquante 41 Poussoir
®2.7mm
12 Boitier frontal pour la 27 Joint 42 Ensemble
boite de vitesses. Roue d’interrupteur
dentée mobile intégrée.
13 No 11 Diapason 28 Coquille arriére pour 43 Plaque plastique
boite de vitesses transparent
14 Joint sonore 29 Vis ST2.8*12(type T) 44 Fléche gauche
15 Plaque de 30 Support de bascule 45 Fléche droite
recouvrement
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USO PREVISTO

Esta herramienta ha sido disefada para atornillar y desatornillar tornillos y para perforar madera, metal y
hormigon.
Las herramientas con control electronicoy rotacion en sentido horario o antihorario también son adecuadas para
atornillar.

Las maquinas, herramientas y accesorios no deben ser utilizados para fines distintos (véase instrucciones del
fabricante) o para trabajos distintos de aquellos para los que han sido disefiados.

Deben respetarse las recomendaciones sobre las brocas y las puntas de atornillar.

&ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias de seguridad, instrucciones, ilustraciones y
especilicaciones proporcionadas con esta herramienta eléctrica. El incumplimiento de las

advertencias e instrucciones puede provocar una descarga eléctrica, un incendio y/o lesiones
graves.

Guarde todas las advertencias e instrucciones para futuras consultas.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS

1/ Instrucciones de seguridad para todas las operaciones

A. Utilice proteccion auditiva al perforar con percusion. La exposicion al ruido puede provocar pérdida de
audicion.

B. Coloque la herramienta correctamente antes de utilizarla. Esta herramienta produce un alto par de
fuerzas y, si no se sujeta correctamente durante el funcionamiento, puede producirse una pérdida de
control que puede provocar lesiones personales.

C. Sujete la herramienta por las superficies de agarre aislantes cuando lleve a cabo trabajos en los que el
accesorio de corte pueda entrar en contacto con cables ocultos. El contacto del accesorio de corte con un
cable con tension puede poner bajo tension las partes metalicas expuestas de la herramienta eléctrica y
provocar una descarga eléctrica al usuario.

2/ Instrucciones de seguridad al utilizar brocas largas

A. No trabaje nunca a una velocidad superior a la velocidad nominal maxima de la broca. A mayor velocidad,
existe el riesgo de que la broca se doble si gira libremente sin tocar la pieza, lo que puede provocar lesiones.

B. Empiece siempre a taladrar a baja velocidad y con la punta de la broca en contacto con la pieza. A mayor
velocidad, existe el riesgo de que la broca se doble si gira libremente sin tocar la pieza, lo que puede
provocar lesiones.

C. Aplique solamente presion en linea directa con la broca y no aplique una presion excesiva. Las brocas
pueden doblarse y provocar roturas o pérdidas de control, lo que puede provocar lesiones.

Advertencias de seguridad adicionales

- Desconecte inmediatamente la herramienta eléctrica si el accesorio se bloquea. Hay que estar
preparado para las reacciones de par de fuerzas elevadas que provocan un retroceso. El accesorio se
bloquea cuando se atasca en la pieza de trabajo o cuando se bloquea sobrecarga.

Sujete firmemente la herramienta eléctrica. Al apretar y aflojar tornillos hay que estar preparado para
reacciones de par de fuerzas temporalmente elevadas.

Fije la pieza de trabajo. Una pieza de trabajo sujeta con dispositivos de sujecion o en un tornillo de banco
esta mas sujeta que a mano.

Utilice los detectores apropiados para determinar si existen cables de servicio escondidos en la zona
de trabajo o contacte con su proveedor local de electricidad para solicitar ayuda. El contacto con lineas
eléctricas puede provocar incendios o descargas eléctricas. Dafar un conducto de gas puede llegar a
provocar una explosion. La perforacion de una tuberia de agua puede causar dafnos materiales o descargas
eléctricas.

Espere siempre a que la herramienta se haya detenido por completo antes de depositarla en una
superficie. El accesorio puede bloquearse y hacerle perder el control de la herramienta eléctrica.

Sujete firmemente la herramienta eléctrica con las dos manos y asegiirese de tener una base estable. La
herramienta eléctrica se puede dirigir de forma mas segura con las dos manos.

Para evitar que el aparato se encienda involuntariamente, desbloquee siempre el botén de bloqueo. Para
ello, pulse brevemente el interruptor de encendido/apagado.

Los accesorios pueden calentarse durante el funcionamiento. Existe riesgo de quemaduras al cambiar el
accesorio. Utilice guantes de proteccion para retirar el accesorio.



- Los nifios y las personas débiles no deben utilizar esta herramienta. Los nifios deben estar supervisados
en todo momento si se encuentran en lazonaen la que se utiliza la herramienta. También es imprescindible
respetar las normas de prevencion de accidentes vigentes en su localidad. Es

RIESGOS RESIDUALES

Aunque la herramienta se utilice siguiendo las instrucciones, no se pueden eliminar todos los factores
de riesgo residuales.

Pueden surgir los siguientes riesgos en relacion con la construccion y el disefio de la herramienta:
- Riesgo de electrocucion al perforar cables eléctricos - Sujete siempre la herramienta por las
empunadurasy no toque las brocas.

Danos en el sistema respiratorio - Utilice mascaras de proteccion respiratoria con filtros adaptados
a los materiales con los que se trabaja. Garantice una ventilacion adecuada en el lugar de trabajo.

No coma, no beba ni fume en la zona de trabajo.
Dafos en el oido - Utilice siempre una proteccion auditiva eficaz y reduzca la exposicion al ruido.

Danos oculares causados por particulas de polvo y residuos - Utilice siempre proteccion ocular
adecuada.

Lesiones causadas por las vibraciones - Sujete la herramienta por las empufiaduras previstas y
reduzca la exposicion a las vibraciones. Véase también : cREDUCCION DE RIESGOS».

Lesiones causadas por el polvo - El polvo producido por el funcionamiento de este aparato puede
provocar lesiones respiratorias. Utilice una mascarilla antipolvo apropiada, con filtros que protejan
contra las particulas del material con el que se trabaja.

REDUCCION DE RIESGOS

& ADVERTENCIA: las emisiones de vibraciones y de ruidos durante el uso real de la herramienta
eléctrica pueden diferir de los valores declarados en funcion del modo de utilizacion de la

herramienta, en particular del tipo de pieza con la que se trabaja; Identificar las medidas de
seguridad para proteger al usuario que se basan en una estimacion de la exposicion en condiciones reales
de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo de funcionamiento, como el tiempo en el que la
herramienta est4 apagada y cuando funciona al ralenti, ademas del tiempo de activacion). Dependiendo
del uso real de la herramienta, los valores de vibracion pueden ser diferentes de los valores totales
declarado. Adopte las medidas apropiadas para protegerse de la exposicion a las vibraciones. Tenga en
cuenta todo el proceso de trabajo, incluidos los periodos en los que la maquina esta funcionando en vacio
o encendida. Entre las medidas adecuadas se incluyen el mantenimiento regular del producto y de los
accesorios, mantener las manos calientes, realizar pausas regulares y planificar adecuadamente los
procesos de trabajo !

Esta herramienta puede provocar el sindrome de vibracion mano-brazo si no se utiliza correctamente.
Para contribuir a minimizar el riesgo de exposicion a vibracionesy al ruido:
- Utilice siempre cinceles, brocas y cuchillas bien afiladas.

- Mantenga esta herramienta de acuerdo con estas instrucciones y manténgala bien lubricada
(cuando proceda).

- Si la herramienta se va a utilizar con regularidad, se recomienda invertir en accesorios
antivibratorios y antirruido.

- Planifique el trabajo para distribuir el uso de herramientas de alta vibracién en varios dias.

Se recomienda llevar proteccion auditiva cuando se utilice esta maquina.»
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DESCRIPTION DES SYMBOLES

Lea atentamente el manual de instrucciones

q3

Este aparato cumple con las directivas europeas aplicables y ha sido evaluado para
determinar el cumplimiento de dichas directivas

Marca {nica de circulacion de los productos en el mercado de los Estados miembros
de la Union aduanera

Este aparato cumple con la normativa técnica ucraniana aplicable

Los residuos de aparatos eléctricos no deben eliminarse con los residuos domésticos.
Por favor, recicle en las instalaciones de reciclaje existentes.
Pongase en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor para que le asesoren

P sobre el reciclaje.
2y Los productos reciclables estan sujetos a la responsabilidad ampliada del fabricante.
& Respete las instrucciones de clasificacion

Gafas de seguridad obligatorias

Proteccion auditiva obligatoria

Guantes de proteccion obligatorios

Mascarilla antipolvo obligatoria

Esta advertencia de peligro alerta de dafos en el aparato, en otros bienes o de
lesiones personales.

Solo para uso en interiores, no exponer a la lluvia.

Sila corriente del cargador es superior a 3,15 A, la corriente que llega al enchufe sera
cortada por el fusible.

Lea el manual de instrucciones y respete todas las advertencias e instrucciones de
seguridad.

Clase de proteccion Il

Utilice y almacene la baterfa a una temperatura inferior a 45 °C

No desmontar, aplastar ni calentar a mas de 100 °C; No exponga nunca la baterfa a
microondas ni a altas presiones.

Bateria de iones de litio (Li-lon). Este producto esta marcado con un simbolo de «recogida
selectiva» para todas las pilas y baterias.

Después se reciclara o se desmontara para reducir el impacto medioambiental.

Las baterias pueden ser peligrosas para el medioambiente y la salud humana ya que
contienen sustancias peligrosas.




Desenchufe siempre el aparato después de utilizarlo o
antes de realizar el manternimiento

a\

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no
exponga el aparato al agua.

L'P=0 Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20

DATOS TECNICOS

MODELO

12ID2-25.1A

20ID3-60BL.2A

TENSION NOMINAL

12vd.c

18V d.c.(Max.20V D.C.)

VELOCIDAD nO

0-400/0-1500/min

0-500/0-2000/min

INDICE DE IMPACTO

6000-22500 bpm/min

8000-32000 bpm/min

CAPACIDAD DEL MANDRIL @10mm ?13mm
- Madera 25mm 45mm
DIAMETRO
MAXIMO DE Metal 8mm 20mm
PERFORACION
Hormigon 6mm 18mm

Par de parada estatico 24.9Nm 29.5Nm
Par dindmico méximo 25Nm 60Nm
PESO 0.92kg 1.24kg
PRESION SONORA Lpa 75dB(A) 79.6dB(A)
POTENCIA SONORA Lwa 83dB(A) 87.6dB(A)
INCERTIDUMBRE Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
VALORTOTAL DE LAS VIBRACIONES

2.5m/S? 2.5m/S?
Taladro en metal ah,D
VALORTOTAL DE LAS
VIBRACIONES 3.49m/s? 5.6m/S?
Perforacion en hormigon ah,ID
INCERTIDUMBRE K 1.5m/S? 1.5m/s?

BATERIA Y CARGADOR
INFORMACION

Ne° de modelo de la bateria:
MLC3H-202(5J20):

12V d.c. 2.0Ah; 24Wh; 3 Li-ion cells
12BA2-40L.1:

12V d.c.;4.0Ah;48Wh,6 Li-ion cells;
INR18650-2000;

Ne° de modelo del cargador:

UAOC-01
Entrada: 200-240VAC, 50-60Hz, 24W
Salida: 12.9V d.c. 1.5A

Compatible con todas las baterias
UP20

Compatible con todos los cargadores
UP20

& ADVERTENCIA:

Las emisiones de vibraciones y de ruidos durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir de
los valores declarados en funcion del modo de utilizacion de la herramienta, en particular del tipo de pieza

con la que se trabaja;

Elvalor de las emisiones debe permitir identificar las medidas de seguridad para proteger al usuario que se
basan en una estimacion de la exposicion en condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las partes
del ciclo de funcionamiento, como el tiempo en el que la herramienta esta apagada y cuando funciona al

ralenti, ademas del tiempo de activacion).

ES
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Nota:

-El valor de vibracion total declarado y el valor de emision de ruido declarado se han medido de acuerdo
con un método de ensayo estandar y pueden utilizarse para comparar una herramienta con otra.

- Elvalor de vibracion total declarado y el valor de emision de ruido declarados también pueden utilizarse
en una evaluacion preliminar de la exposicion.

- Evite los riesgos asociados a las vibraciones.
Sugerencia:
1) utilice guantes durante su utilizacion
2) limite el tiempo de uso y reduzca el tiempo de activacion

UTILIZACION

& ADVERTENCIA: El aparato debe estar desconectado de la red eléctrica antes de su puesta en
funcionamiento

INSTALACION DE LA BROCA

Cuando elija una broca, utilice el tipo adecuado para su trabajo. Para un mejor rendimiento, utilice
siempre una broca bien afilada.

1. PPara abrir las mordazas del mandril, sujete el mandril y gire el manguito en el sentido contrario a
las agujas del reloj. Introduzca la broca a tope en el mandril, y después céntrela entre las mordazas
del mandril.

2. Para cerrar las mordazas del portabrocas, sujete el collarin mientras gira el manguito en el sentido
de las agujas del relo;j.

3. Retire la broca siguiendo los mismos pasos en orden inverso.
NOTA: Los mandriles reversibles de los taladros siempre estan fijados con un tornillo con rosca a la

izquierda. En caso de que sea necesario, el tornillo debe aflojarse antes de poder retirar el mandril. Para
aflojar el tornillo, girelo en el sentido de las agujas del relo;..

AJUSTE AVANCE / RETROCESO

1. Para girar hacia delante (en el sentido de las agujas del reloj), pulse el interruptor de avance /
retroceso hacia la izquierda.

2. Parainvertir el giro (en sentido contrario a las agujas del reloj), pulse el botdn de avance/retroceso
hacia la derecha. Aunque el interruptor impide que la herramienta invierta el sentido de giro cuando
el motor esta en funcionamiento, deje que se detenga por completo antes de invertir el sentido de
giro.

& ADVERTENCIA: Si el interruptor de avance/retroceso esta en la posicion central, la herramienta no
puede encenderse.

SELECCION DEL MODO IMPACTO / PERFORACION
El interruptor de impacto/perforacion debe ajustarse en funcion del tipo de accion requerida. La
herramienta cuenta con dos opciones de ajuste :
- Modo perforacion: Para perforar madera y metal. Utilice brocas estandar.
- Mode percusion (impacto): Para perforar piedra y mamposteria. Utilice brocas para
mamposteria.

INTERRUPTOR DE GATILLO DE VELOCIDAD VARIABLE

& ADVERTENCIA: Compruebe siempre que la fuente de alimentacion coincide con la indicada en la
placa de caracteristicas de la herramienta.

Esta herramienta esta equipada con un interruptor de velocidad variable que se puede ajustar a una
mayor velocidad aumentando la presion sobre el gatillo.



La velocidad se controla mediante la presion ejercida sobre el gatillo.

La funcion de velocidad variable es especialmente (til cuando se empieza a perforar.

También permite seleccionar la velocidad mas adecuada para una aplicacién concreta.

Para limitar la velocidad maxima de la herramienta, gire el selector situado en la parte delantera del
gatillo hasta alcanzar el ajuste deseado.

Gire el selector en sentido «+» para aumentar la velocidad y en en el sentido «-» para disminuirla.

NOTA: Se recomienda utilizar la funcion de velocidad variable solamente durante un breve periodo de
tiempo.

No haga funcionar la herramienta de forma continua a velocidades variables. Esto podria dafar el
interruptor.

ILUMINACION LED DE TRABAJO

La herramienta esta equipada con una luz LED para iluminar el area de trabajo y mejorar la vision cuando
se trabaja en zonas con escasa iluminacion.

La luz LED se enciende automaticamente mientras el interruptor de gatillo esta presionado

EMPEZAR A PERFORAR

Arranque la herramienta pulsando el interruptor con gatillo de velocidad variable. Suelte el gatillo para
detener la herramienta.

PERFORACION DE AGUJEROS

Cuando se trata de perforar un agujero de gran didametro, suele ser mejor empezar con una broca mas
pequena e ir aumentando el tamafo hasta llegar a la medida requerida. De este modo se evita sobrecargar
el taladro.

& ADVERTENCIA: Muchos accidentes ocurren en situaciones imprevisibles. Recuerde que al perforar
un agujero pequefio, la broca puede atascarse en el agujero, sobre todo cuando se perfora metal.

- Recuerde utilizar un “pajaro carpintero” en los agujeros profundos para permitir eliminar las virutas del
agujero.

- Sila broca se atasca, apague inmediatamente el taladro para evitar dafos permanentes.

- Intente hacer girar el taladro en sentido inverso para extraer la broca.

- Mantenga el taladro alineado con el agujero.Lo ideal es que la broca entre perpendicular a la pieza. Si
se cambia el angulo durante la perforacion, la broca puede soltarse y bloguear el agujero, lo que podria
provocar lesiones.

- Reduzca la presion cuando la broca esté a punto de perforar el elemento a perforar.
- No fuerce el taladro, déjelo funcionar a su propio ritmo.
- Veillez a ce que le foret soit bien aiguisé.

PERFORAR MADERA

Para obtener el maximo rendimiento al perforar agujeros mas grandes, utilice brocas de barrena o brocas
de pala para perforar madera.

- Ponga la herramienta en el modo de perforacion.

- Empiece a perforar a una velocidad muy baja para evitar que la broca se desplace del punto de partida.
Aumente la velocidad a medida que penetra en la madera.

- Cuando taladre a través de agujeros, cologue un bloque de madera detras de la pieza de trabajo para
evitar bordes rasgados o astillados en la parte posterior del agujero.

PERFORACION DE METAL

Para obtener el maximo rendimiento, utilice brocas HSS para perforar metal.

- Ponga la herramienta en el modo de perforacion.

- Marque el centro del agujero con un punzon.

- Utilice un lubricante adecuado para el material que esta trabajando.

- Empiece a perforar a una velocidad muy baja para evitar que la broca se desplace del punto de partida.

- Sujete siempre las chapas metalicas. Sostenga el metal fino con un bloque de madera para evitar que se
deforme.
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PERFORAR HORMIGON

Para conseguir el maximo rendimiento, utilice brocas de mamposteria con punta de carburo de alta calidad
cuando perfore agujeros en ladrillos, baldosas, hormigon, etc.

- Utilice primero el modo de perforacion y, a continuacion, pase al modo de percusién una vez que se hayan
definido los agujeros.

- Para conseguir los mejores resultados en ladrillo, aplique una ligera presion y una velocidad media.
- Para materiales duros como el hormigon, aplique una presion adicional y una velocidad elevada.

- Al taladrar agujeros en baldosas, realice una prueba en piezas sobrantes para determinar la mejor
velocidad y presion.

NOTA : La rotacion inversa durante la perforacién con percusion puede dafiar el taladroy la broca.

MEDIDAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS PARA LA BATERIA Y EL CARGADOR

a) Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir délos 8 afios, o por personas con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o que no cuenten con suficiente experiencia o conocimientos, si lo
hacen bajo supervision o se les ha instruido en el uso apropiado y seguro del aparato y entienden
los peligros que acarrea.

b) Los nifios no deben jugar con este aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento no podran ser
realizadas por nifos sin la debida supervision.

c) Antes de usar el cargador y la baterfa, léase el manual de instrucciones detenidamente.

d) Durante el proceso de carga, la corriente del suministro de red debera corresponder con la
corriente del cargador.

e) Nunca deje que la humedad, la lluvia o las salpicaduras de agua alcancen el cargador.

f) La temperatura ambiente no debera exceder los 50 °C. Nunca deje el dispositivo expuesto a la luz
directa del sol.

g) Desconecte de la corriente cuando introduzca o saque el acumulador en la caja.

h) Si la bateria tiene defectos o dafios, 0 no puede recargarse, debera desecharse como un residuo
peligroso. Depositela en un lugar de recogida selectiva. No dafe el medio ambiente. No arroje las
baterias agotadas en el basurero, en el fuego o en el agua.

i) Si el cable de alimentacién se dafara, s6lo debera ser reemplazado por el proveedor o su servicio
técnico. Encargue las reparaciones (inicamente a especialistas autorizados.

j) Utilice Gnicamente baterias que hayan sido producidas por el fabricante original.

k) Mantenga la superficie del cargador libre de polvo y suciedad.

1) Inserte la bateria en el cargador. Siga las instrucciones sobre la polaridad de la bateria.
m) Retire la bateria del cargador siempre que vaya a instalarla en la herramienta.

n) Cuando la bateria esté fuera del taladro, cubra los contactos para evitar cortocircuitos (p. €j.,
mediante el contacto de otras herramientas). No arroje la bateria de Li-ion en el agua o el fuego.
iRiesgo de explosion!

p) Proteja la bateria de impactos y no la desarme.

g) No descargue nunca la bateria por completo y acuérdese de cargarla ocasionalmente si no es
utilizada por un largo periodo de tiempo.

r) No intente recargar baterias no recargables, ya que podrian romperse o sobrecalentarse.

& RIESGO RESIDUAL: Incluso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, serd imposible
eliminar todos los factores de riesgo. La construccion y el disefio de la herramienta conlleva los
siguientes riesgos:

1. Lesionesen los pulmonesy las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo apropiada.
2. Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccion auditiva efectiva.

3. Perjuicios para la salud como consecuencia de la exposicion prolongada a las vibraciones producidas
por la herramienta, o debido a un manejo o mantenimiento inadecuados.

& jADVERTENCIA: Esta maquina genera un campo electromagnético cuando esta en funcionamiento.
Dicho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento de implantes médicos de tipo



activo o pasivo. Para evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas personas que
utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o con el fabricante del dispositivo médico antes de
usar esta maquina.

MANTENIMIENTO

& ADVERTENCIA: Evite que materiales como liquidos de frenos, gasolina, productos derivados del

petroleo, aceites penetrantes, etc. entren en contacto con las piezas de plastico de la herramienta.
Estos materiales contienen elementos quimicos que pueden dafar, debilitar o destruir la carcasa de

la herramienta, comprometiendo asi la integridad del doble aislamiento.

& ADVERTENCIA: Desenchufe siempre la herramienta antes de realizar cualquier ajuste o tarea de
mantenimiento.

Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser sustituido por el fabricante o por un servicio técnico
autorizado para evitar riesgos. Desenchufe inmediatamente el aparato si el cable de alimentacion esta
danado.

Evite exponer la herramienta a la lluvia. Si es necesario cambiar las escobillas, esta operacion debera
realizarla personal cualificado (se deberan cambiar siempre las dos escobillas a la vez). La herramienta no
necesita lubricacion ni mantenimiento adicional. No utilice nunca agua ni productos quimicos para limpiar
la herramienta. Limpielo con un trapo seco. Guarde siempre la herramienta eléctrica en un lugar seco.
Mantenga limpias las ranuras de ventilacion del motor. Compruebe que los mandos no tienen polvo. A
veces, pueden salir chispas de las ranuras de ventilacion.

Esto es normal y no dafara su herramienta eléctrica. El intervalo de temperatura ambiente para la
utilizacién de esta herramienta esta entre 0 °C - 40 °C.

La humedad relativa de la zona no debe ser superior al 80 %, sin exposicion directa a la lluvia y sin un
contenido excesivo de polvo en el aire. Algunas piezas de la herramienta pueden ser reparadas por el
usuario.

Consulte el listado de piezas de recambio incluido en el presente manual.

A.INSPECCION DE LOS TORNILLOS DE MONTAJE
Inspeccione regularmente todos los tornillos de montaje y aseglrese de que se han apretado
correctamente.
Si alguno de los tornillos esta flojo, apriételo de nuevo inmediatamente. El incumplimiento de estas
instrucciones puede ocasionar graves lesiones.

B. MANTENIMIENTO DEL MOTOR
La unidad de bobinado del motor es el “corazdn” de la herramienta. Hay que tener cuidado de que el
bobinado no se dafie ni se moje con aceite o agua.

C.INSPECCION DE LAS ESCOBILLAS DE CARBON (solamente para el modelo con escobillas)

Elmotor utiliza escobillas de carbdn que son elementos consumibles. Teniendo en cuenta que una escobilla
de carbdn excesivamente desgastada provoca problemas en el motor, sustituya la escobilla de carbdn por
una pieza idéntica cuando se desgaste hasta o cerca del limite.Ademas, mantenga siempre limpias las
escobillas de carbon y asegiirese de que se desplazan libremente en el portaescobillas.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION

Conecte el aparatoa la

No esta conectado a lared eléctrica red eléctrica

Comprobacion por
EL PRODUCTO NO ARRANCA Otro defecto eléctrico del producto | parte de un electricista
especializado

Cargar la bateria antes de

Bateria baja encender la herramienta
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PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

LA MAQUINA DEJADE FUNCIONAR
DESPUES DE GIRAR LENTAMENTE

Las salidas de ventilacion estan
blogueadas

Limpiar las salidas de
ventilacion

Baterfa baja

Cargar la bateria antes de
encender la herramienta

VIBRACION ANORMAL DURANTE
EL USO

La broca no esta bien montada

Desmonte y vuelva
amontar la broca
siguiendo atentamente
las instrucciones

SE APRECIAN CHISPAS ATRAVES‘
DE LAS RANURAS DE VENTILACION
DE LACARCASA

Pueden apreciarse pequefas
chispas a través de las ranuras de
la carcasa de ventilacion

Esto es normal, no indica
ningln problema de
funcionamiento

RESULTADO INSATISFACTORIO

La broca esta desgastadaono es
la adecuada para el material a
perforar

Sustitdyala por una broca
nueva o compruebe la
compatibilidad entre
labrocay el material a

perforar

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE

ALMACENAMIENTO

Este producto:

- Debe almacenarse en un lugar seco

- Debe almacenarse alejado de fuentes de altas temperaturas y de la exposicion a la luz solar
- Se deben evitar los cambios bruscos de temperatura durante el almacenamiento

- No esta permitido el almacenamiento sin embalaje

- Se debe almacenar en el embalaje del fabricante en almacenes a una temperatura ambiente de entre +0
y +40 °C. La humedad no debe superar el 80 %.

TRANSPORTE
Este producto:

- Debe ser transportado en vehiculos cerrados de acuerdo con las normas de transporte de mercancias
vigentes en este tipo de transporte.

- Durante las operaciones de transporte y de manipulacion, el paquete con el producto no debe ser
sometido a impactos violentos ni a los efectos de las precipitaciones.

- Durante la descarga/carga, esta prohibido utilizar cualquier tipo de equipo que funcione segin el principio
de apriete del embalaje

- Debe ser transportado a una temperatura ambiente de entre -20 °C y +50 °C. La humedad relativa del
aire no debe superar el 90 %.

- Después de transportar el aparato en condiciones invernales, es necesario mantenerlo a temperatura
ambiente durante al menos 2 horas hasta que la humedad se seque por completo.

PROTEGER NUESTRO MEDIOAMBIENTE

{ATENCION! Este producto estd marcado con un simbolo relacionado con la eliminacion de residuos
eléctricos y electronicos.

Este simbolo significa que este producto no debe desecharse con los residuos domésticos, sino que
entregarse a un sistema de recogida de residuos que cumpla con la directiva europea RAEE. Pongase
en contacto con las autoridades locales o con los distribuidores para que le asesoren sobre el reciclaje.
Después se reciclara o desmontara para reducir suimpacto en el medioambiental. Los aparatos eléctricos
y electronicos pueden ser peligrosos para el medioambientey la salud humana ya que contienen sustancias
peligrosas.



Los productos Dexter & UP20 estan disefados segiin las mas elevadas normas de calidad para productos
destinados al bricolaje.

Para los productos DEXTER (herramienta) ofrecemos una garantia de 60 meses y de 36 meses para los
producto UP20 (cargador y bateria) a partir de la fecha de compra.

Esta garantia cubre cualquier defecto de material y de fabricacion que pueda producirse.

No se admitird ninguna otra reclamacion de ninguna naturaleza, ya esté relacionada directa o
indirectamente con la mano de obra y/o con los materiales.

Los productos Dexter no estan destinados a un uso profesional.

En caso de problema o de defecto, siempre debera consultar primero a su distribuidor Dexter.

En la mayoria de los casos, el distribuidor de Dexter podra resolver el problema o corregir el defecto.
Las reparaciones o sustituciones de piezas no prorrogan el periodo de garantia inicial.

La garantia no cubre los defectos derivados de un uso indebido ni del desgaste.

Esto se aplica a los interruptores, a los interruptores del circuito de proteccion y a los motores, entre otros,
en caso de desgaste.

Su reclamacion sobre la garantia solamente se puede tramitar si:

- Laprueba de la fecha de compra puede presentarse en forma de recibo.

- No se hanrealizado reparaciones ni/ o sustituciones por parte de terceros.
El problema no es una cuestion de desgaste normal.

La herramienta no ha sido sometida a un uso inadecuado (sobrecarga de la maquina o instalacién
de accesorios no homologados).

Los trabajos de mantenimiento y de reparacion necesarios se han realizado correctamente.

No se ha forzado, ni manipulado indebidamente, ni se ha utilizado sin autorizacion, ni se ha
producido ningiin accidente.

No hay ninglin dafio causado por elementos externos o cuerpos extrafios, como arena o piedras.

No hay ningiin dafio causado por no respetar las recomendaciones de seguridad y las instrucciones
de uso.

No hay ningiin caso de fuerza mayor por nuestra parte.

No se han utilizado piezas falsas, piezas que no han sido fabricadas por Dexter, a pesar de que han
demostrado ser la causa del deterioro.

La herramienta / la bateria / el cargador no han estado en un entorno hiimedo (rocio, lluvia,
sumergidos en agua,...).

Se adjunta una descripcion de la reclamacion.

Las disposiciones de garantia se aplican conjuntamente con nuestras condiciones de venta y entrega.

Las herramientas defectuosas deben ser devueltas a Dexter a través de un distribuidor Dexter y seran
recuperadas por Dexter a condicion de que el producto esté correctamente embalado.

Si la mercancia defectuosa es enviada directamente a Dexter por parte del consumidor, Dexter solamente
podra tramitar estos productos si el consumidor paga los gastos de envio.

Los productos entregados en un embalaje incorrecto no seran aceptados por Dexter.
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12ID2-25.1A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Tornillo M5X22 tipo T 15 (N.° 21) muelle de torsidn 29 Motor 43 Anillo magnético
9X5.2X12
2 Mandril 16 Junta para manguito del par 30 Tapa trasera 4h4 Bateria de tubo
de torsion
3 Cabezal 17 Bloque 31 Varilla de empuje 45 Tubo termorretractil
4 Manguito de sujecion 18 Muelle de retorno (Caja de 32 Placa de plastico 46 Baterfa en formade L
cambios N.° 40) transparente
5 Anillo de ajuste 19 Pasador redondo 33 Indicador de encendido 47 Cargador
6 Anillo de ajuste interior 20 Bola de acero 34 N.°10 Alambre de acero
elastico
7 Tornillo ST3*14 (tipo T) 21 Carcasa de caja de cambios (con | 35 Botdn de ajuste de
inserciones) + manguito velocidad
8 Placa de cubierta 22 Pasador lateral del anillo 36 Carcasa
interior
9 Diapason n.° 12 23 Engranaje del cambio de 37 Parte decorativa
alambre de acero -7 derecha
10 Placa de prensado 24 Pasador autobloqueante 38 Conjunto del interruptor
1 Kit de pulvimetalurgia 25 Junta 39 Flecha izquierda
n.°30
12 Rodamiento rigido 26 Junta grande 40 Flecha derecha
de bolas
13 Eje de transmision 27 Tornillo mecénico 41 Parte decorativa
M3X6 izquierda
14 Rosca interior 28 Tap6n del motor 42 Tarjeta de metal




201D3-60BL.2A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Tornillo tipo M6X24T 16 Bola de acero 31 Pasador lateral del 46 Parte decorativa
anillo interior izquierda
2 Mandril 17 Muelle de sonido 32 Junta grande 47 Gancho para cinturén
N°3
3 Tornillo ST3*14 (Tipo T) 18 Rodillo de agujasde par | 33 | Tapén del motor 48 Tornillo M&X8
4 Man_gulto del par de 19 Bola de acero 34 Montaje del _mot_or yde 49 Blogue de bateria
torsion la placa de circuitos
5 Eje de transmision 20 Junta para man guito 35 Tapa trasera 50 Placa de protecciony
del par de torsion conjunto de soporte
6 Rodamiento de bolas 21 Tornillo 2. 5*8 tipo T 36 Pieza decorativa 51 Tubo termorretractil
derecha
7 Bola de acero 22 Anillo de palanca 37 Carcasa 52 Cargador
8 Junta pequefia 23 Rosca interior 38 Boton de ajuste de
velocidad
9 Kit de pulvimetalurgia 24 Anillo indicador 39 Muelle para boton de
n°62 ajuste de velocidad
10 Muelle de impacto 25 Anillo de seguridad 40 Alambre de acero
elasticoN.27
n (N.°9) muelle de torsion | 26 Pasador autobloqueante | 41 Pulsador
®©2,7mm
12 Carcasadelantera de la 27 Junta 42 Conjunto del interruptor
caja de cambios. Rueda
de engranaje movil
integrada.
13 Diapas6n n.° 11 28 Carcasa trasera para 43 Placa de plastico
caja de cambios transparente
14 Junta acUstica 29 Tornillo ST28*12 (tipoT) | 44 Flecha izquierda
15 Placa de cubierta 30 Soporte de conmutacion | 45 Flecha derecha
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UTILIZAGAO PREVISTA

A maquina foi concebida para apertar e desapertar parafusos, e para perfurar madeira, metal e betao.

As ferramentas de comando eletronico com rotacao no sentido dos ponteiros do relégio ou no sentido contrario ao
dos ponteiros do relégio também sdo adequadas para aparafusar.

As maquinas, ferramentas e acessorios nao devem ser utilizados para outros fins (ver instrugées do fabricante) ou
para tarefas diferentes daquelas para que foram concebidos.

As recomendacdes relativas as brocas e as pontas devem ser respeitadas.

& AVISO: Leia todos os avisos de seguranca, instrucgoes, ilustracoes e especilicacoes fornecidas com
esta ferramenta eléctrica. O ndo cumprimento dos avisos e instrugdes pode resultar em choque
eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves.

Guardar todos os avisos e instrugcoes para referéncia futura.

ADVERTENCIAS DE SEGURANGA ESPECIFICAS

1/ Instrucoes de seguranca para todas as operacoes

A. Usar protecoes auditivas aquando da perfuracao por percussao. A exposicao ao ruido pode levar a perda
de audicao.

B. Fixe a ferramenta adequadamente antes de a utilizar. Esta ferramenta produz uma torcdo de saida
elevada e sem uma fixacao apropriada da ferramenta durante o funcionamento, pode ocorrer a perda de
controlo, resultando em lesdes pessoais.

C. Quando executar operacoes em que a ferramenta de corte possa entrar em contacto com cabos
escondidos, fixe a ferramenta elétrica numa superficie de aperto isolada. Caso a ferramenta de corte
entre em contacto com um cabo com corrente, esta pode expor partes de metal desse cabo e provocar um
choque elétrico ao utilizador.

2/ Instrucoes de seguranca aquando da utilizacao de brocas compridas

A. Nunca trabalhar a uma velocidade superior i velocidade maxima da broca. A velocidades mais elevadas,
a ponta pode torcer-se se for deixada a rodar livremente sem contacto com a pec¢a de trabalho, o que pode
provocar ferimentos.

B. Inicie sempre a perfuracao a baixa velocidade e com a ponta da broca em contacto com a peca de trabalho.
A velocidades mais elevadas, a broca pode dobrar se for deixada a rodar livremente sem contacto com a
peca de trabalho, o que pode provocar ferimentos.

C.Aplique a pressao apenas em linha direta com a broca e nao aplique pressao excessiva. As brocas podem
dobrar-se e causar quebra ou perda de controlo, o que pode resultar em lesdes.

Avisos de seguranca adicionais

Parar imediatamente a ferramenta elétrica se o acessorio bloquear. Prepare-se para reagées de binario
elevado que provocam um ressalto. O acessorio encrava quando fica preso na pecga de trabalho ou quando
aferramenta elétrica encrava na pega de trabalho ou quando a ferramenta elétrica esta sobrecarregada.

Segure a ferramenta elétrica com firmeza. Ao apertar e desapertar parafusos, prepare-se para reacoes
de binario temporariamente elevadas.

Fixe a peca de trabalho. Uma peca de trabalho fixada com dispositivos de aperto ou num torno & mantida
de forma mais segura do que uma peca de trabalho fixada a mao.

Utilize detetores adequados para determinar se existem redes elétricas escondidas na area de trabalho
ou contacte o seu fornecedor local de eletricidade para obter ajuda. Todo e qualquer contacto com cabos
elétricos pode provocar um incéndio ou um choque elétrico. Uma conduta de gas danificada pode provocar
uma explosao. A penetracdo de uma conduta de agua pode causar danos materiais ou provocar choques
elétricos.

Espere sempre que a ferramenta elétrica esteja completamente parada antes de a pousar. O acessorio

pode encravar e fazer com que perca o controlo da ferramenta elétrica.

- Segure firmemente a ferramenta elétrica com ambas as maos e certifique-se que a sua posicdo &
estavel. A ferramenta elétrica pode ser guiada com mais firmeza com as duas maos.

- Para evitar que o aparelho seja ligado involuntariamente, desbloqueie sempre o botao de bloqueio. Para
tal, prima brevemente o interrutor de ligar/desligar.

- Os acessorios podem aquecer durante o funcionamento. Existe o risco de queimaduras ao mudar o

acessorio. Utilize luvas de protegao para retirar o acessorio.

As criancas e as pessoas frageis ndo devem utilizar esta ferramenta. As criancas devem ser sempre

supervisionadas se estiverem na area onde a ferramenta esta a ser utilizada. E também imperativo

cumprir as regras de prevencgao de acidentes em vigor na sua regiao.



RISCOS RESIDUAIS

Mesmo quando a ferramenta é utilizada conforme prescrito, nao & possivel eliminar todos os fatores de
risco residuais.

Os seguintes riscos podem surgir em relagao a construcao e concecgao da ferramenta:

PT

- Risco de eletrocussao ao perfurar cabos elétricos - Segure sempre a ferramenta pelos punhos
fornecidos, nao toque nas brocas.

Danos no sistema respiratorio - Usar mascaras de protegao respiratoria com filtros adequados aos
materiais trabalhados.

Assegurar uma ventilacao adequada do local de trabalho. Ndo coma, beba ou fume na zona de
trabalho.

Lesoes auditivas - Utilize sempre uma protecao auditiva eficaz e limite a exposigao ao ruido.
Lesdes oculares provocadas pela projecao de poeiras e detritos - Use sempre uma protecao ocular
adequada.

Ferimentos provocados pelas vibragbes - Segure a ferramenta pelos punhos fornecidos e limite a
exposicao a vibragoes. Ver também: «<REDUCAO DE RISCOS».

Lesdes causadas por poeira - A poeira produzida pela utilizacao do aparelho pode provocar lesdes
respiratorias. Use uma mascara de p6 adequada com filtros que protejam contra as particulas do
material em que se esta a trabalhar.

REDUGAO DE RISCOS

& AVISO: As emissoes de vibracoes e os ruidos durante a utilizagao efetiva da ferramenta elétrica
podem diferir do valor total declarado dependendo da forma como a ferramenta & utilizada,

especificamente do tipo de peca que esta a ser trabalhada; Identificar as medidas de seguranca para
proteger o utilizador, baseadas numa estimativa da exposicao em condicdes reais de utilizacao (tendo em
conta todas as partes do ciclo de funcionamento, tais como o tempo em que a ferramenta esta desligada e
de funcionamento em modo desacelerado, para além do tempo de arranque). Dependendo da utilizacdo
efetiva da ferramenta, os valores de vibragao podem diferir dos valores totais declarados!Tome medidas
adequadas para se proteger contra a exposicao as vibragoes! Tenha em conta todo o processo de trabalho,
incluindo os periodos em que o produto funciona em vazio ou estd engatado! As medidas adequadas
incluem, designadamente, a manutencao regular do produto e dos acessorios, a manutengdo das maos
quentes, pausas regulares e um planeamento adequado dos processos de trabalho !

Esta ferramenta pode causar a sindrome das vibragdes mao-brago, se ndo for utilizada corretamente.
Para ajudar a minimizar os riscos de exposi¢ao as vibragdes e ao ruido:

Utilize sempre cinzéis, brocas e ldminas bem afiadas.

Conserve esta ferramenta de acordo com as instrugées e mantenha-a bem lubrificada (se
aplicavel).

Se a ferramenta for utilizada regularmente, invista em acessorios anti-vibragao e anti-ruido.

Planifique o seu trabalho de modo a distribuir a utilizacdo de ferramentas de forte vibracao por
varios dias.

Recomendamos que utilize protecoes auditivas quando utiliza esta maquina.»
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DESCRICAO DOS SIMBOLOS

©

Leia atentamente o manual de instrucoes

q3

Este aparelho esta em conformidade com as directivas europeias aplicaveis e foi
avaliado como estando em conformidade com as mesmas

EAL

Marca Gnica para a circulacdo de produtos no mercado dos Estados-Membros da
Uniao Aduaneira

Este aparelho esta em conformidade com os regulamentos técnicos ucranianos
aplicaveis

Os residuos de equipamentos elétricos ndo devem ser eliminados juntamente com o lixo
domeéstico.

Caso existam instalagdes de reciclagem, proceda a reciclagem nesses locais.Contacte as
autoridades locais ou o seu revendedor para obter conselhos sobre reciclagem.

]
2y Os produtos reciclaveis estao sujeitos a uma responsabilidade alargada do fabricante.
g Observe as instrugoes de separagao.

Oculos de seguranca obrigatérios

Protecao auditiva obrigatoria

Luvas de protecao obrigatérias

Mascara de pd obrigatoria

Este aviso de perigo adverte para danos no aparelho ou noutros bens, ou para
ferimentos pessoais.

Apenas para utilizagdo em interiores, ndo expor a chuva.

T3.15A

Se a corrente do carregador for superior a 3,15 A, a corrente para a tomada sera
interrompida pelo fusivel.

Leia 0 manual de instrugoes e respeite todos os avisos e instrucoes de seguranca

Classe de protecao Il

Utilize e guarde a bateria a uma temperatura inferior a 45° C

Nao desmonte, esmague ou aquega acima dos 100° C; Nunca exponha a pilha a micro-ondas
ou a pressoes elevadas.

Bateria de ides de litio.Este produto foi marcado com um simbolo de «recolha seletiva» para
todas as baterias e conjuntos de baterias.

De seguida, sera reciclado ou desmantelado a fim de reduzir o seu impacto no ambiente.

As baterias podem ser perigosas para o ambiente e para a satde humana, uma vez que
contém substancias perigosas.




manutencao.

Desligue sempre o aparelho apos utilizacao ou antes da

®

Para reduzir o risco de choque elétrico, ndo exponha o
aparelho a agua.

U'P=0 Universal: compativel apenas Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter UP20

DADOS TECNICOS

MODELO

12ID2-25.1A

20ID3-60BL.2A

VOLTAGEM NOMINAL

12Vd.c

18V d.c.(Max.20V D.C.)

VELOCIDADE n0

0-400/0-1500/min

0-500/0-2000/min

TAXA DE IMPACTO

6000-22500 bpm/min

8000-32000 bpm/min

CAPACIDADE DE CHOQUE @10mm ?13mm
A Madeira 25mm 45mm
DIAMETRO
MAXIMO DE Metal 8mm 20mm
PERFURACAO
Betao 6mm 18mm
Bindrio de paragem estdtica 24.9Nm 29.5Nm
Bindrio de pico dinamico 25Nm 60Nm
PESO 0.92kg 1.24kg
PRESSAO SONORA Lpa 75dB(A) 79.6dB(A)
POTENCIA SONORA Lwa 83dB(A) 876dB(A)
INCERTEZA Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
VIBRATION VALEUR TOTALE
_ 2.5m/s? 2.5m/$?
Perfuracao em metal ah, D
VIBRAC[\O VALOR TOTAL
~ _ 3.49m/S? 5.6m/S?
Perfuracao em betao ah, ID
INCERTEZAK 1.5m/s? 1.5m/s?

PACK BATERIA E CARREGADOR
INFORMAGOES

N° do modelo para o conjunto de bateria:

MLC3H-202(SJ20):
12V d.c. 2.0Ah; 24Wh; 3 Li-ion cells
12BA2-40L.1:

12V d.c.;4.0Ah;48Wh,6 Li-ion cells;
INR18650-2000;

N° do modelo para o carregador:
UAOC-01
Entrada: 200-240VAC, 50-60Hz, 24W
Saida: 12.9V d.c. 1.5A

Compativel com todas as baterias UP20
Compativel com todos os carregadores
UP20

& AVISO:

As emissoes de vibracoes e de ruidos durante a utilizagao efetiva da ferramenta elétrica podem diferir dos

valores declarados, dependendo da utilizacao da ferramenta e, em especial, do tipo de peca;

O valor das emissoes deve permitir identificar as medidas de seguranca para proteger o utilizador,
baseadas numa estimativa da exposicao em condicdes reais de utilizacao (tendo em conta todas as partes
do ciclo de funcionamento, tais como o tempo em que a ferramenta esta desligada e de funcionamento em

modo desacelerado, para além do tempo de arranque).

Nota:
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- 0 valor de vibracao total declarado e o valor de emissao de ruido declarado foram medidos de acordo
com um método de ensaio padrdo e podem ser utilizados para comparar uma ferramenta com outra.

- Ovalor total de vibragdo declarado e o valor declarado de emissao de ruido podem também ser utilizados
no dmbito de uma avaliagao preliminar da exposicao.

- Evite os riscos associados as vibragoes.
Sugestao:
1) use luvas durante a utilizacao
2) limite o tempo de utilizacdo e encurte o tempo de ativacdo

UTILIZAGAO

& AVISO: 0 aparelho deve ser desligado da rede elétrica antes de ser colocado em funcionamento

INSTALAGCAO DA BROCA

Ao escolher uma broca, utilize o tipo certo para o trabalho. Para um melhor desempenho, utilize sempre
uma broca bem afiada.

1. Para abrir as maxilas do mandril, segure o colar do mandril enquanto roda a bucha no sentido
contrario ao dos ponteiros do relogio.Insira a broca até ao fundo do mandril e centre a broca nas
maxilas do mandril.

2. Para fechar as maxilas do mandril, segure o colar do mandril enquanto roda a bucha no sentido dos
ponteiros do relogio.

3. Retire a broca pela ordem inversa.

NOTA: Os mandris de perfuragdo reversiveis sdo sempre fixados por um parafuso roscado a esquerda.O
parafuso tem de ser desapertado antes de se poder retirar o mandril, se necessario. Para desapertar o
parafuso, rode-o no sentido dos ponteiros do relogio.

REGULAGAO FRENTE / TRAS

1. Para rodar para a frente (no sentido dos ponteiros do relégio), empurre o interrutor de avango/
retrocesso para a posicao esquerda.

2. Para uma rotacao inversa (no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio), empurre o interrutor
de avancgo/retrocesso para a posicao direita. Embora o interrutor impeca a inversao da ferramenta
quando o motor esta em funcionamento, deixe-a parar completamente antes de inverter o sentido
de rotagao.

& AVISO: Se o interrutor de avango/retrocesso estiver na posicao central, a ferramenta ndo pode ser
iniciada.

SELEC(;T\O DO MODO IMPACTO / PERFURACAO
O interrutor impacto/perfuracao deve ser regulado em funcao do tipo de agao necessaria. A ferramenta
tem duas definigdes :

- Modo de perfuracgéo: Para perfurar madeira e metal. Utilize brocas normais.

- Modo de percussao: Para perfurar pedra e alvenaria. Utilize brocas de alvenaria.

INTERRUPTOR DE GATILHO DE VELOCIDADE VARIAVEL

AVISO: Verifique sempre se a alimentacgao elétrica @ a mesma que a indicada na placa sinaléticada
ferramenta.

Esta ferramenta esta equipada com um interrutor de velocidade variavel que pode atingir uma velocidade
mais elevada aumentando a pressao no gatilho.

Avelocidade é controlada pela pressdo exercida no gatilho.

Afuncao de velocidade variavel é particularmente Gtil no arranque de um furo.

Também permite selecionar a melhor velocidade para uma determinada aplicagao.



Para limitar a velocidade maxima da ferramenta, rode o botdo na parte da frente do gatilho até obter a
definicao pretendida.

Rode o botdo na direcao «+» para aumentar a velocidade e na direcao «-» para a diminuir.

NOTA: Recomendamos que a funcao de velocidade variavel seja utilizada apenas durante um curto periodo
de tempo. Nao utilize a ferramenta continuamente a velocidades variaveis. Isto pode danificar o interrutor.
LUZ DE TRABALHO LED

Aferramenta esta equipada com uma luz LED para iluminar a area de trabalho e melhorar a visdo quando
trabalha em zonas onde a iluminagao & insuficiente.

Aluz LED acende-se automaticamente quando o interrutor de gatilho & premido.

ARRANQUE DA PERFURAQAO

Inicie a ferramenta premindo o interrutor de gatilho de velocidade variavel. Solte o gatilho para parar a
ferramenta.

FAZER FUROS

Quandose esta atentar fazer umfurode grande didmetro, & por vezes melhor comecgar comuma broca mais
pequena e ir aumentando até ao tamanho necessario. Deste modo, evita-se a sobrecarga do berbequim.

AVISO: Muitos acidentes sao causados por situacées imprevisiveis. Tenha em atencao que fazer um
furo pequeno pode provocar o bloqueio da broca no furo, nomeadamente quando se fura metal.

- Nao se esquega de utilizar uma picareta para os furos mais profundos para permitir que as aparas sejam
retiradas do furo.

- Se a broca ficar presa, pare imediatamente para evitar danos permanentes no berbequim.
- Tente rodar o berbequim em sentido inverso para retirar a broca.

- Mantenha o berbequim alinhado com o furo. Idealmente, a broca deve entrar perpendicularmente a pega
de trabalho. Se 0 dngulo for alterado durante a perfuracao, a broca pode soltar-se e bloquear o furo, o que
pode resultar em ferimentos.

- Reduza a pressao quando o berbequim esta prestes a perfurar o elemento a ser perfurado.
- Nao force o berbequim, deixe-o trabalhar ao seu proéprio ritmo.
- Certifique-se de que a broca esta bem afiada.

PERFURA(,‘AO DA MADEIRA
Para obter o maximo desempenho ao efetuar furos maiores, utilize trados ou pas para perfurar madeira.
- Coloque a ferramenta em modo de perfuragao.

- Comece a perfurar a uma velocidade muito baixa para evitar que a broca resvale do ponto de partida.
Aumente a velocidade a medida que a ferramenta avanca na madeira.

- Ao efetuar furos, coloque um bloco de madeira atras da pega de trabalho para evitar que aparecam
arestas irregulares ou fendas atras do furo.

PERFURA(;I—\O DE METAIS

Para obter o maximo desempenho, utilize brocas HSS na perfuracao de metais.

- Coloque a ferramenta em modo de perfuragao.

- Marque o centro do furo com uma pungao de centragem. - Utilize um lubrificante adequado ao material
que esta a trabalhar.

- Comece a perfurar a uma velocidade muito baixa para evitar que a broca resvale do ponto de partida.
- Aperte sempre as chapas metalicas.Apoie 0 metal fino com um bloco de madeira para nao o deformar.

PERFURAGAO DO BETAO

Para obter o maximo desempenho, utilize brocas de alvenaria com ponta de carboneto de elevada
qualidade quando fizer furos em tijolo, azulejos, betéo, etc.

- Utilize primeiro o modo de perfuragao e, em seguida, mude para o modo de percussdo quando os furos
estiverem definidos.

- Aplique uma pressao ligeira e uma velocidade média para obter os melhores resultados no tijolo.
- Aplique uma pressao extra e uma velocidade elevada para materiais duros como o betao.
- Ao fazer furos em azulejo, teste numa calha para determinar a velocidade e a pressao ideais.
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NOTA : Ainversao da rotagdo durante a perfuracao com percussao pode danificar o berbequim e a broca.
INSTRUQf)ES ESPECIAIS DE SEGURANCA PARA A BATERIA E CARREGADOR
a) Este aparelho pode ser usado por criangas com mais de 8 anos de idade e pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos, se forem

supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacao do aparelho de um modo seguro,e compreenderem
0s perigos envolvidos.

b) As criangas nao deverao brincar com o aparelho. A limpeza e manutencio nao deverao ser feitas
por criangas sem supervisao.

c) Antes de utilizar o carregador e a bateria, leia cuidadosamente o manual de instrugdes quanto a
este assunto.

d) Durante o processo de carregamento, a corrente usada deverad corresponder & corrente do
carregador da bateria.

e) Nunca permita que a humidade, chuva ou salpicos de dgua atinjam o local de carregamento.
f) Atemperatura ambiente nao pode exceder os 50 °C. Nunca exponha o aparelho & luz direta do sol.
g) Desligue a corrente apenas quando a bateria estiver inserida na caixa ou tiver sido retirada da caixa.

h) Baterias defeituosas, danificadas ou que ja ndo possam ser recarregadas tém de ser eliminadas
como residuos nocivos. Entregue-as num ponto de recolha especial. Nunca crie danos no ambiente
N&o elimine baterias juntamente com o lixo doméstico comum nem as atire para o fogo ou agua.

i) Se um fio elétrico ficar danificado, s6 pode ser substituido pelo fornecedor ou pela sua oficina de
reparacgao. As reparacoes s6 podem ser efetuadas por especialistas autorizados.

j) Use apenas uma bateria que tenha sido fabricada pelo fabricante original.

k) Mantenha sempre as superficies do carregador sem pd nem sujidade.

|) Insira a bateria no carregador. Siga as orientacées fornecidas relativamente a polaridade.

m) Retire sempre a bateria antes de efetuar trabalhos na maquina.

n) Quando a bateria nao estiver ligada ao berbequim, cubra os contactos para evitar curto-circuitos
(por exemplo, das ferramentas).

0) N&o atire baterias de ido de litio para o fogo ou agua. Existe o perigo de exploséo!

p) Proteja a bateria de impactos e ndo a abra.

g) Nunca descarregue completamente a bateria e recarregue-a ocasionalmente se ndo for usada
durante um longo periodo de tempo.

r) Ndo recarregue baterias que ndo sejam recarregaveis. Estas podem sobreaquecer e ficar
danificadas.

& RISCOS RESIDUAIS: Mesmo quando a ferramenta é usada conforme descrito, ndo é possivel eliminar
todos os fatores de risco. Os seguintes perigos podem acontecer, juntamente com o design e
construcao da ferramenta:

1. Lesdes pulmonares, se ndo for usada uma mascara eficaz contra o po.
2. Lesdes auditivas, se ndo for usada uma protecao auditiva eficaz.

3. Problemas de salde devido a emissao de vibracgoes se a ferramenta elétrica for usada durante um
periodo de tempo grande ou ndo for devidamente manuseada e corretamente mantida.

& AVISO: Esta maquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamento. Este campo pode,
nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco

de lesOes sérias ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem o seu
médico e ou fabricante do implante médico antes de utilizar esta maquina.

MANUTENGCAO

& AVISO: Nao deixe que liquidos dos travoes, gasolina, produtos a base de petroleo, 6leos penetrantes,
etc., entrem em contacto com as pegas de plastico da ferramenta. Contém produtos quimicos que

podem danificar, enfraquecer ou destruir o invélucro, comprometendo assim a integridade do duplo
isolamento.

& AVISO: Desligue sempre o aparelho antes de efetuar qualquer operagao de regulagdo ou manutencao.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu agente
de assisténcia técnica para evitar qualquer risco. Desligue imediatamente o aparelho da tomada se o cabo
de alimentacao estiver danificado.



Nao exponha esta ferramenta a chuva. Se as escovas de carvao precisarem de ser substituidas, mande-
as substituir por um reparador qualificado (substitua sempre as duas escovas ao mesmo tempo). A sua
ferramenta elétrica nao requer qualquer lubrificacdo ou manutencéo adicional. Nunca utilize agua ou
produtos quimicos para limpar a ferramenta. Limpe-a com um pano seco. Guarde sempre a sua ferramenta
elétrica num local seco.

Mantenha sempre limpas as ranhuras de ventilagdo do motor. Certifique-se de que todos os comandos
estdo isentos de pd. Ocasionalmente, podem visualizar faiscas nas ranhuras de ventilacao.

Isto € normal e nado danifica a sua ferramenta elétrica. O intervalo de temperatura ambiente para a
utilizagdo desta ferramenta situa-se entre 0° C e 40° C.

A humidade relativa do local de trabalho nao deve exceder 80% sem exposi¢cdo direta a chuva e sem
excesso de poeira no ar. A sua ferramenta elétrica contém pecas que podem ser reparadas pelo utilizador.

Consulte a lista de pegas sobressalentes no manual.

A. INSPEC(;AO DOS PARAFUSOS DE MONTAGEM
Inspecione regularmente todos os parafusos de montagem e certifique-se de que estao devidamente
apertados.
Se algum dos parafusos estiver solto, volte a aperta-lo imediatamente.O incumprimento desta instrucdao
pode resultar em ferimentos graves.

B. MANUTEN(;AO DO MOTOR
Abobinagem da unidade motriz & o cerne da ferramenta elétrica. Deve assegurar-se que a bobinagem nao
seja danificada e/ou molhada por 6leo ou agua.

C.INSPEGAO DAS ESCOVAS DE CARVAO DO MOTOR ( apenas para o modelo com escovas )

0 motor utiliza escovas de carvao, que sao pecas consumiveis. Uma vez que o desgaste excessivo da escova
de carvao pode levar a problemas no motor, substitua a escova de carvao por uma pega idéntica quando
estiver gasta até ao limite ou perto do limite. Além disso, mantenha sempre limpas as escovas de carvao e
certifique-se de que deslizam livremente no porta-escovas.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSA POSSIVEL SOLU(}I-\O
Nao esta ligada a fonte de Ligue a alimentacao
alimentacao elétrica
. P Mande verificar por um
0 PRODUTO NAO ARRANCA Outro defeito elétricodo produto | o o4 ricicts especializado
Necessidade de carregar
Abateria esta fraca a bateria antes de utilizar
o aparelho
As aberturas de ventilagao estao Limpe as aberturas de
0 PRODUTO NAO ARRANCAA bloqueadas ventilagao

MAQUINA PARA DE FUNCIONAR
DEPOIS DE RODAR LENTAMENTE

Abateria esta fraca

Necessidade de carregar
a bateria antes de utilizar
o aparelho

VIBRAQI\Q INVULGAR DURANTE A
UTILIZACAO

Abroca nao esta corretamente
montada

Desmonte e voltar a
montar a broca, seguindo
escrupulosamente as
instrucoes.

FAISCAS VISIVEIS ATRAVES DAS
ABERTURAS DE VENTILAGAO DA
CAIXA

Uma pequena quantidade de
faisca pode ser visivel através das
aberturas de ventilacao da caixa

Isto & normal e ndo indica
qualquer problema

RESULTADO INSATISFATORIO

Abroca esta gastaoundoé
adequada para o material a ser
perfurado

Substitua por uma broca
nova ou verifique a
compatibilidade entre a
broca e o material a furar
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CONDICOES DE ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE

ARMAZENAMENTO

Este produto:

- Deve ser armazenado num local seco;

- Deve ser armazenado longe de fontes de elevada temperatura e de exposicao a luz solar direta;
- Deve evitar mudancas bruscas de temperatura durante o armazenamento;

- Deve ser armazenado sem embalagem nao autorizada;

- Deve ser armazenado na embalagem do fabricante em armazéns a uma temperatura ambientede + 0 a +
40° C. Ahumidade nao deve exceder os 80%.

TRANSPORTE
Este produto:

- Deve ser transportado em veiculos fechados, em conformidade com as regras em vigor para o transporte
de mercadorias deste tipo.

- Durante as operag0es de transporte e manutencao, a embalagem com o produto nao deve ser sujeita a
choques violentos ou aos efeitos da precipitacao.

- Na descarga/carga, & proibida a utilizagdo de qualquer tipo de equipamento que funcione segundo o
principio do aperto da embalagem;

- Deve ser transportado a uma temperatura ambiente entre - 20° C e + 50° C. A humidade relativa do ar
nao deve exceder 0s 90%.

- Depois de transportar o aparelho em condigdes invernais, este deve ser mantido a temperatura ambiente
durante pelo menos 2 horas até que a humidade seque por completo.

PROTEGER O NOSSO AMBIENTE

ATENGAO! Este produto foi marcado com um simbolo para a eliminagéo de residuos elétricos e eletrénicos.

Isto significa que este produto ndo deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico, mas deve ser
entregue a um sistema de recolha que cumpra a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou
o seu revendedor para aconselhamento sobre reciclagem. De seguida, sera reciclado ou desmantelado a
fim de reduzir o seu impacto no ambiente. Os aparelhos elétricos e eletronicos podem ser perigosos para o
ambiente e para a sade humana, pois contém substéncias perigosas.

Os produtos Dexter & UP20 sao concebidos de acordo com os mais elevados padrdes de qualidade em
matéria de bricolage.

Oferecemos uma garantia de 60 meses para o produto DEXTER (ferramenta) e uma garantia de 36 meses
para os produtos UP20 (carregador e bateria) a contar da data de compra.

Esta garantia aplica-se a todos os defeitos materiais e de fabrico que possam ocorrer.

N&o sdo possiveis quaisquer outras reclamacgdes de qualquer tipo, diretas ou indiretas, relacionadas com
pessoas e/ou materiais.

Os produtos Dexter ndo se destinam a uma utilizagdo profissional.

Na eventualidade de um problema ou defeito, deve sempre consultar primeiro o seu revendedor Dexter.
Na maioria dos casos, o revendedor Dexter sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

As reparacoes ou a substituicao de pecas nao prolongam o periodo de garantia original.

Defeitos resultantes de uso indevido ou desgaste ndo sao cobertos pela garantia.

Tal diz respeito a, entre outros, interruptores, interruptores de circuitos de protegao e motores, em caso
de desgaste.

0 seu pedido de garantia s6 pode ser processado se:
- Aprova da data de compra pode ser fornecida sob a forma de um talao de caixa.
- Nao foram efetuadas reparacdes e/ ou substituicdes por terceiros.
- O problema nao se deve ao desgaste normal.



- A ferramenta néo foi utilizada de forma incorreta ( sobrecarga da maquina ou montagem de
acessorios nio autorizados ).

Os trabalhos de manutencao e reparagao necessarios foram efetuados corretamente.
Nao houve adulteragdo, manuseamento incorreto, utilizagdo ndo autorizada ou acidente. PT
Nao ha danos causados por fatores externos ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

Ainobservancia das instrucdes de seguranca e das instrugdes de utilizagdo nao causou quaisquer
danos.

Nao existe qualquer caso de forga maior da nossa parte.

Nao foram utilizadas quaisquer pegas incorretas, nem pecas ndo fabricadas pela Dexter, apesar de
estas terem sido a causa da deterioracao.

Aferramenta / a bateria/ o carregador nio esteve num ambiente himido (orvalho, chuva, imersao
em agua,...).
- E anexada uma descricdo da reclamacao.

As disposicoes relativas a garantia aplicam-se em conjunto com as nossas condicdes de venda e de
fornecimento.

As ferramentas defeituosas que forem devolvidas & Dexter através de um revendedor Dexter serdo
recolhidas pela Dexter desde que o produto esteja corretamente embalado.

Se os produtos defeituosos forem enviados diretamente para a Dexter pelo consumidor, a Dexter so podera
processar esses produtos se o consumidor pagar os custos de envio.

Os produtos enviados em embalagens inadequadas nao serao aceites pela Dexter.
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12ID2-25.1A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Parafuso tipo T M5X22 15 (N.° 21) Mola de binario 29 Motor 43 Anel magnético 9 x
52x12
2 Mandril 16 Junta para manga de binario 30 Tampa traseira b4 Conjunto de tubo de
bateria
3 Cabeca 17 Bloco 31 Haste de propulsao 45 Tubo termorretratil
4 Pinga de aperto 18 Mola de retorno (caixa de 32 Placa plastica 46 Conjunto de bateria
velocidades n.° 40) transparente emL
5 Anel de regulacao 19 Cavilha redonda 33 Indicador de 47 Carregador
alimentagao
6 Anel de regulacao 20 Esfera de ago 34 N.°10 Fio de aco elastico
interior
7 Parafuso ST3*14 (tipoT) | 21 Invdlucro de caixa de 35 Botao de controlo da
velocidades (com insercées) velocidade
+ casquilho
8 Placa de cobertura 22 Cavilha lateral do anelinterior | 36 Caixa
9 No 12 Diapasdo 23 Fio de aco da caixa de 37 Elemento decorativo
velocidades -7 direito
10 Placa de prensagem 24 Cavilha de bloqueio auto 38 Conjunto interruptor
n No. 30 kit pd 25 Junta 39 Seta esquerda
metaldrgico
12 Rolamento de 26 Grande junta 40 Seta direita
esferas para grandes
profundidades
13 Eixo de saida 27 Parafuso mecénico 4 Elemento decorativo
M3X6 esquerdo
14 Rosca interna 28 Tampa da extremidade do 42 Cartao metalico

motor




201D3-60BL.2A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Parafuso tipo M6 x 24T 16 Esferade aco 31 Cavilha lateral do anel 46 Elemento decorativo
interior esquerdo
2 Mandril 17 Mola de som 32 Junta grande 47 Ggancho para cinto N°3
3 Parafuso ST3*14 (TipoT) | 18 Rolo de agulhas de 33 Tampa da extremidade 48 Parafuso M4X8
binario do motor
4 Casquilho de binério 19 Esferade aco 34 Kitdo motor edo cartao | 49 Bloco de pilhas
eletronico
5 Eixo de saida 20 Junta para casquilhode | 35 Tampa traseira 50 Placa de protegao e
binario suporte de montagem
6 Rolamento de esferas 21 Parafuso 2. 5*8 tipo T 36 Elemento decorativo 51 51Tubo termorretratil
direito
7 Esferaem aco 22 Anel de bascula 37 Caixa 52 52 Carregador
8 Junta pequena 23 Rosca interior 38 Botao de controlo da
velocidade
9 N.° 62 kit pd 24 Anelindicador 39 Mola para botao de
metaldrgico controlo da velocidade
10 Mola de impacto 25 Anilha 40 Fio de ago elasticon.°7
n (N.° 9) Mola de binario 26 Cavilha de autobloqueio | 41 Haste de pressao
®2,7mm
12 Invdlucro frontal para 27 Junta 42 Conjunto interruptor
a caixa de velocidades.
Roda dentada mével
integrada.
13 N.°11 Diapasdo 28 Tampa traseira para 43 Placa plastica
caixa de velocidades transparente
14 Junta de som 29 Parafuso ST2.8*12 44 Seta esquerda
(tipoT)
15 Placa de cobertura 30 Suporte de bascula 45 Seta direita

PT
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USO PREVISTO

ILdispositivo & destinato allavvitamento e allo svitamento di viti, nonché alla foratura di legno, metallo e cemento.
Gli utensili con controllo elettronico e rotazione oraria/antioraria sono adatti anche per Uavvitamento.

Non usare macchine, utensili e accessori per applicazioni supplementari (v. Istruzioni del fabbricante) o per lavori
diversi da quelli per cui sono stati concepiti.

Rispettare le raccomandazioni relative alle punte dei trapani e degli avvitatori.

ATTENZIONE: Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e le specifiche
fornite con questo utensile elettrico. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni puo
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimento futuro.

AVVERTENZE SPECIFICHE SULLA SICUREZZA

1/ Istruzioni di sicurezza per tutte le operazioni

A. Indossare protezioni per le orecchie durante la foratura a percussione. L'esposizione al rumore pud
causare la perdita delludito.

B. Bloccare adeguatamente Uutensile prima dell’uso. Questo utensile produce una coppia di uscita elevata e
senza un adeguato sostegno dell’utensile durante il funzionamento, pud verificarsi la perdita di controllo
con conseguenti lesioni personali.

C. Tenere lutensile elettrico da superfici di presa isolate, quando si esegue un’operazione in cui
Laccessorio di taglio pud entrare in contatto con cavi nascosti. L’'accessorio di taglio a contatto con un
filo sotto tensione elettrica pud rendere elettrici i pezzi metallici esposti dell'utensile elettrico e pud dare
alloperatore una scossa elettrica.

2/ Istruzioni di sicurezza per Uutilizzo di punte lunghe

A. Non operare mai a una velocita superiore a quella massima prevista dalla punta del trapano. A velocita
pit elevate, la punta potrebbe piegarsi se lasciata ruotare liberamente senza toccare il pezzo da lavorare,
causando infortuni.

B. Iniziare sempre la foratura a bassa velocita e con la punta a contatto con il pezzo. A velocita pil elevate,
la punta rischia di piegarsi se viene lasciata ruotare liberamente senza entrare in contatto con il pezzo,
con conseguenti infortuni.

C.Applicare la pressione solo in linea diretta con la punta e non applicare una pressione eccessiva. Le punte
possono piegarsi, causando rotture o perdita di controllo, con conseguenti infortuni.

Ulteriori avvertenze di sicurezza

Spegnere immediatamente Uelettroutensile se Uutensile di applicazione si blocca. Prepararsi a reazioni
di coppia elevata che causano contraccolpi. L'utensile si blocca quando siincastra nel pezzo da lavorare o
quando lutensile & sovraccarico.

Tenere Uelettroutensile in modo sicuro. Quando si stringono o allentano le viti, prepararsi a reazioni di
coppia temporaneamente elevate.

Fissare il pezzo da lavorare. Un pezzo fissato con dispositivi di serraggio o in una morsa é pil sicuro che a
mano.

Utilizzare i rilevatori adatti per determinare se le linee elettriche sono nascoste nell’area di lavoro
o chiamare lazienda elettrica locale per ricevere assistenza. Il contatto con le linee elettriche pud
provocare incendi e scosse elettriche. Il danneggiamento di una tubo del gas pud provocare esplosioni. La
perforazione di una conduttura dell’acqua pud causare danni alle cose o scosse elettriche.

Aspettare sempre che lelettroutensile si fermi completamente prima di posarlo. L'utensile di
applicazione pud incepparsi e far perdere il controllo dellelettroutensile.

Tenere Uelettroutensile con entrambe le mani e assicurarsi di avere un appoggio stabile. L’elettroutensile
pud essere guidato in modo pit sicuro con entrambe le mani.

Per evitare che Uelettroutensile venga acceso involontariamente, attivare sempre il pulsante di blocco.
Per farlo, premere brevemente Uinterruttore On/Off.

LeGli utensili di apllicazione possono riscaldarsi durante il funzionamento. C’é il rischio di ustioni quando
si cambia Uutensile di applicazione. Usare guanti protettivi per rimuovere Uutensile di applicazione.

I bambini e le persone fragili non devono utilizzare questo utensile. | bambini devono essere sorvegliatiin
ogni momento se si trovano nellarea in cui viene utilizzato Uattrezzo. E inoltre indispensabile osservare le
norme antinfortunistiche in vigore nella propria zona.



RISCHI RESIDUI

Anche quando Uutensile viene utilizzato come prescritto, non é possibile eliminare tuttii fattori di rischio
residui.

I seguenti pericoli possono sorgere in relazione alla costruzione e alla progettazione dellutensile:

Rischio di folgorazione in caso di perforazione di cavi elettrici - Afferrare sempre Uutensile dalle
apposite impugnature, non toccare le punte.

Danniallapparato respiratorio - Indossare maschere di protezione delle vie respiratorie contenenti
filtri adeguati ai materiali da lavorare. Garantire un’adeguata ventilazione del luogo di lavoro.

Non mangiare, bere o fumare nell’area di lavoro.

Danni alludito - Indossare sempre un’efficace protezione delludito e limitare Uesposizione al
rumore.

Danni agli occhi causati da particelle di polvere e detriti volanti - Indossare sempre un’adeguata
protezione degli occhi.

Infortuni causati dalle vibrazioni - Tenere lutensile per le impugnature designate e limitare
lesposizione alle vibrazioni. Vedere «RIDUZIONE DEI RISCHI».

Infortuni causati dalla polvere - La polvere generata dalluso del prodotto pud causare lesioni
respiratorie. Indossare una maschera antipolvere appropriata con filtri adatti a proteggere dalle
particelle del materiale su cui si lavora.

RIDUZIONE DEI RISCHI

& AVVERTENZA: Le emissioni di vibrazione e rumore durante leffettivo uso dell’elettroutensile
possono differire dai valori dichiarati secondo il modo in cui Uutensile viene usato, specialmente

secondo il tipo di pezzo che viene lavorato; identificare le misure di sicurezza per proteggere
loperatore che si basano su una stima dell’esposizione nelle effettive condizioni di utilizzo (tenendo conto
di tutte le parti del ciclo operativo come i tempi in cui Uutensile & spento e quando & inattivo oltre al tempo
di funzionamento). A seconda delleffettivo utilizzo del prodotto i valori di vibrazione possono differire dal
totale dichiarato! Adottare misure adeguate per proteggersi dalle esposizioni alle vibrazioni! Prendere in
considerazione lintero processo di lavoro, comprese le volte in cui il prodotto funziona senza carico o
spento! Le misure adeguate includono, tra laltro, la manutenzione regolare e la cura del prodotto e degli
utensili di applicazione, il mantenimento delle mani calde, le pause periodiche e la corretta pianificazione
dei processi di lavoro !

Questo utensile pud causare la sindrome da vibrazioni mano-braccio se il suo utilizzo non & adeguatamente
gestito.

Per ridurre al minimo il rischio di esposizione a vibrazioni e rumore :

Utilizzare sempre scalpelli, punte e lame affilate.

Eseguire la manutenzione dell'utensile in conformita alle presenti istruzioni e mantenerlo ben
lubrificato (se necessario).

Se lutensile deve essere usato regolarmente, si consiglia di investire in accessori antivibrazione e
antirumore.

Pianificare il programma di lavoro in modo da distribuire uso di utensili ad alta vibrazione su pit
giorni.

Siraccomanda di indossare protezioni auricolari durante Uuso di questa macchina.»
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DESCRIZIONE DEI SIMBOLI

©

Leggere attentamente il manuale di istruzioni

q3

Questo dispositivo & conforme alle direttive europee applicabili e a un metodo di
valutazione della conformita a tali direttive di conformita per queste direttive é stata
effettuata.

EAL

Marchio unico di circolazione dei prodotti sul mercato degli Stati membri dell'Unione
doganale

@

Questo dispositivo & conforme alle normative tecniche ucraine applicabili

hid

| rifiuti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Si consiglia
diriciclare dove esistono strutture apposite. Rivolgersi alle autorita locali o al tuo
rivenditore per avere consigli sul riciclaggio.

_—
2y | prodotti riciclabili sono soggetti alla responsabilita estesa del produttore.
s Rispettare le istruzioni per la raccolta differenziata

Occhiali di sicurezza obbligatori

Protezione auricolare obbligatoria

Guanti di protezione obbligatori

Maschera antipolvere obbligatoria

Poee®

Questo avviso di pericolo mette in guardia da danni al dispositivo o a proprieta altrui,
oppure da infortuni.

Solo per uso interno, non esporre alla pioggia.

T315A

Se la corrente del caricabatterie & superiore a 3,15A, la corrente alla presa di corrente
verra interrotta dal fusibile.

Leggere il manuale delle istruzioni e seguire tutte le avvertenze e le istruzioni di sicurezza

EE R

Classe di protezione Il

Usare e conservare la batteria a una temperatura inferiore a 45°C

Non smontare, non schiacciare, non riscaldare a temperature superiori a 100°C. Non
esporre mai la batteria a microonde o a pressioni elevate.

Batteria agli ioni di litio. Questo prodotto & stato contrassegnato con il simbolo
della «raccolta differenziata» per tuttii gruppi batteria e batterie. Sara riciclato

o smantellato per ridurre il suo impatto ambientale. | gruppi batteria possono
essere pericolosi per lambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze
pericolose.




Staccare sempre la spina del dispositivo dopo luso o
— prima di effettuare la manutenzione.
R\

Per ridurre il rischio di scosse elettriche, non esporre il
dispositivo allacqua.

UrP=0o Universale: compatibile esclusivamente con Sterwins UP20, Lexman UP20 e Dexter UP20

DATI TECNICI

MODELLO 12ID2-25.1A 20ID3-60BL.2A
TENSIONE NOMINALE 12vVdc 18V d.c.(Max.20V D.C.)
VELOCITAnO 0-400/0-1500/min 0-500/0-2000/min
TASSO D’IMPATTO 6000-22500 bpm/min 8000-32000 bpm/min
CAPACITA’ DI FORATURA @10mm ?13mm
FORATURA Legno 25mm 45mm
MASSIMA Metallo 8mm 20mm
DIAMETRO
Calcestruzzo 6mm 18mm
Coppia di stallo statica 24.9Nm 29.5Nm
Coppia di picco dinamica 25Nm 60Nm
PESO 0.92kg 1.24kg
PRESSIONE SONORA Lpa 75dB(A) 79.6dB(A)
POTENZA SONORA Lwa 83dB(A) 876dB(A)
INCERTEZZA Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
VALORE TOTALE DELLE VIBRAZIONI
2.5m/S? 2.5m/s?
Foratura del metallo ah,D
VALORE TOTALE DELLE VIBRAZIONI
Foratura a percussione nel 3.49m/s? 5.6m/s?
calcestruzzo ah,ID
INCERTEZZAK 1.5m/S? 1.5m/S?
N° Modello del gruppo batteria:
MLC3H-202(5J20):
12V d.c. 2.0Ah; 24Wh; 3 Li-ion cells
12BA2-40L.1: Compatibile con tutte le batterie UP20
INFORMAZIONI GRUPPO BATTERIA 12V d.c;4.0Ah;48Wh,6 Li-ion cells; o S )
E CARICABATTERIE INR18650-2000; Compatibile con tutti i caricabatterie
N° Modello del caricabatteria: uP20
UAOC-01
Entrata: 200-240VAC, 50-60Hz, 24W
Uscita: 12,9V d.c. 1.5A

& AVVERTENZA:

Le emissioni di vibrazione e rumore durante Ueffettivo uso dellelettroutensile possono differire dai
valori dichiarati secondo il modo in cui Uutensile viene usato, specialmente secondo il tipo di pezzo che

viene lavorato;

I valori di emissione devono identificare le misure di sicurezza per proteggere Uoperatore che si basano
su una stima dellesposizione nelle effettive condizioni di utilizzo (tenendo conto di tutte le parti del ciclo
operativo come i tempi in cui Lutensile & spento e quando & inattivo oltre al tempo di funzionamento).
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Nota:

- Il valore totale dichiarato delle vibrazioni e il valore dichiarato delle emissioni acustiche sono stati
misurati secondo un metodo di prova standard e possono essere utilizzati per confrontare un utensile con
un altro.

- Il valore totale dichiarato delle vibrazioni e il valore dichiarato dellemissione di rumore possono anche
essere usati in una valutazione preliminare dell'esposizione.

-Evitare il rischio dovuto a vibrazioni.
Suggerimento:
1) indossare guanti durante le operazioni
2) limitare il tempo di funzionamento e ridurre il tempo di attivazione

FUNZIONAMENTO

& AVVERTENZA : Il dispositivo deve essere scollegato dalla rete elettrica prima di essere messo in
funzione.

INSERIMENTO DELLAPUNTA

Quando si sceglie una punta da trapano, usare il tipo appropriato allo specifico lavoro. Per ottenere le
migliori prestazioni, utilizzare sempre una punta affilata.

1. Peraprire le ganasce del mandrino, tenere il collare mentre si ruota il manicotto in senso antiorario.
Inserire a fondo la punta nel mandrino, quindi centrarla nelle ganasce del mandrino.

2. Perchiudere le ganasce del mandrino, tenere il collare mentre si gira il manicotto in senso orario.
3. Rimuovere la punta in ordine inverso.

NOTA: I mandrini dei trapani reversibili sono sempre fissati da una vite con filettatura sinistra. La vite deve
essere allentata prima di poter rimuovere il mandrino, se necessario. Per allentare la vite, ruotarlain senso
orario.

REGOLAZIONE AVANTI/INDIETRO

1. Per la rotazione in avanti (in senso orario), spingere Uinterruttore avanti/indietro nella posizione
sinistra.

2. Per la rotazione indietro (in senso antiorario), spingere Uinterruttore avanti/indietro nella posizione
destra. Sebbene un interblocco impedisca Uinversione dell'utensile mentre il motore & in funzione,
lasciare che si arresti completamente prima di invertire la marcia.

& AVVERTENZA: Se linterruttore di marcia avanti/indietro & in posizione centrale, lutensile non pud
essere acceso.

SELEZIONE DELLA MODALITA DI PERCUSSIONE/TRAPANO
Linterruttore di percussione/trapano deve essere impostato in base al tipo di azione richiesta. L'utensile
ha due impostazioni:

- Modalita trapano: Per forare legno e metallo. Usare una punta standard.

- Modalita percussione: Per forare pietra e muratura. Usare una punta per muratura.

INTERRUTTORE A VELOCITA VARIABILE

AVVERTENZA: Verificare sempre che lalimentazione sia uguale a quella indicata sulla targhetta
dellutensile.

Questo utensile & dotato di un interruttore a velocita variabile che fornisce una velocita maggiore con
laumento della pressione sul grilletto.

La velocita é controllata dalla pressione esercitata sull'interruttore.

La funzione di velocita variabile & particolarmente utile all'inizio della foratura.

Consente anche di selezionare la velocita migliore per una particolare applicazione.



Per limitare la velocita massima dell’utensile, ruotare la manopola sulla parte anteriore del grilletto fino a
raggiungere limpostazione desiderata.
Ruotare il selettore in direzione «+» per aumentare la velocita e in direzione «-» per diminuirla.

NOTA: Si raccomanda di utilizzare la funzione di velocita variabile solo per un breve periodo. Non utilizzare
continuamente Uutensile a velocita diverse. Potrebbe danneggiare Uinterruttore.

LUCE DALAVORO LED

L'utensile dispone dispone di una luce a LED per illuminare Uarea di lavoro e migliorare la visibilita quando
si lavora in aree con luce insufficiente.

La luce a LED si accende automaticamente quando Uinterruttore di azionamento é premuto.

AVVIO DELLA FORATURA

Avviare lutensile premendo Uinterruttore a velocita variabile. Rilasciare Uinterruttore per fermare
lutensile.
ESGUIRE UN FORO

Quando si cerca di praticare un foro di diametro grande, a volte & meglio iniziare con una punta pit piccola
e poi lavorare fino alla dimensione richiesta. In questo modo si evita di sovraccaricare il trapano.

AVVERTENZA: Molti incidenti si verificano a causa di situazioni imprevedibili. Tenere in mente che
la foratura di un foro piccolo pué causare Uinceppamento della punta nel foro, soprattutto quando
si fora il metallo.

- Ricordarsi di usare un’azione «picchettatrice» sui fori profondi per consentire Uespulsione dei trucioli dal
foro.

- Se la punta del trapano si blocca, spegnere immediatamente per evitare danni permanenti al trapano.
- Provare a far girare il trapano al contrario per rimuovere la punta.

- Mantenere la puntain linea conil foro. Idealmente, la punta del trapano dovrebbe entrare ad angolo retto
rispetto al lavoro. Se U'angolo viene modificato durante la foratura, la punta potrebbe staccarsi, bloccando
il foro e causando lesioni.

- Ridurre la pressione quando il trapano sta per sfondare U'oggetto da forare.
- Non forzare il trapano, lasciarlo lavorare al suo ritmo.
- Mantenere la punta del trapano affilata.

FORARE IL LEGNO

Per ottenere le migliori prestazioni durante Uesecuzione di fori pit grandi, utilizzare punte a coclea o punte
avanga per la foratura del legno.

- Impostare Uutensile in modalita di foratura.

- Iniziare la foratura a una velocita molto bassa per evitare che la punta scivoli dal punto di partenza.
Aumentare la velocita man mano che si penetra nel legno.

- Quando si eseguono fori passanti, posizionare un blocco di legno dietro il pezzo da lavorare per evitare
bordiirregolari o scheggiati sul retro del foro.

FORARE IL METALLO

Per ottenere le migliori prestazioni, utilizzare punte HSS per la foratura del metallo.

- Impostare Uutensile in modalita di foratura.

- Segnare il centro del foro utilizzando un punzone centrale.

- Utilizzare un lubrificante adatto al materiale su cui si sta lavorando.

- Iniziare la foratura a una velocita molto bassa per evitare che la punta scivoli dal punto di partenza.

- Bloccare sempre la lamiera. Sostenere il metallo sottile con un blocco di legno per evitare di deformarlo.

FORARE IL CEMENTO

Per ottenere le migliori prestazioni, usare punte per muratura con punta in carburo di alta qualita quando
si eseguono dei fori in mattoni, piastrelle, cemento, ecc.
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- Utilizzare inizialmente la modalita di foratura e poi passare alla modalita di percussione quando i fori
sono consolidati.

- Applicare una pressione leggera e una velocita media per ottenere i migliori risultati nel mattone.

- Applicare una pressione maggiore e una velocita elevata per i materiali duri come il cemento.

- Per i fori nelle piastrelle, esercitarsi su un pezzo di scarto per determinare la velocita e la pressione
migliori.

NOTA: Linversione della rotazione durante la foratura a percussione pud danneggiare il trapano e la punta.

AWERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER GRUPPI BATTERIA E CARICABATTERIA

a) Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini di etd superiore a 8 anni e da persone
con ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se
supervisionati o istruiti su sulluso sicuro dell’apparecchio e se comprendono i rischi correlati.

b) I bambini non devono giocare con lapparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione ordinaria
non devono essere effettuate da bambini non supervisionati.

c) Prima di usare il caricabatteria e il gruppo batteria, leggere attentamente il manuale di istruzioni.
d) Duranteil processodiricarica, lacorrente inusodeve corrispondere alla corrente del caricabatteria.
e) Evitare che umidita, pioggia o schizzi raggiungano il luogo di ricarica.

f) La temperatura ambientale non deve superare i 50°C. Non esporre Uapparecchio alla luce solare
diretta.

g) Disattivare la corrente esclusivamente dopo aver inserito o rimosso il gruppo batteria.

h) I gruppi batteria difettosi, danneggiati o non pid ricaricabili devono essere raccolti separatamente.
Portarli presso un apposito punto di raccolta per proteggere lambiente. Non smaltire i gruppi
batteria insieme ai rifiuti domestici e non gettarli nel fuoco o nell’acqua.

i) Se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito esclusivamente dal fornitore o
dal suo centro di assistenza. Affidare la riparazione dell'apparecchio esclusivamente a personale
autorizzato.

j) Usare esclusivamente gruppi batteria prodotti dal costruttore originale.

k) Mantenere la superficie del caricabatteria pulita e priva di polvere.

1) Inserire il gruppo batteria nel caricabatteria. Rispettare le linee guida fornite relative alla polarita.

m) Rimuovere sempre il gruppo batteria prima di eseguire lavori sullapparecchio.

n) Quando il gruppo batteria & fuori dallapparecchio, coprire i contatti per evitare il rischio di corto
circuito (ades. con Uutensile). Non gettare le batterie Li-ion nellacqua o nel fuoco perché potrebbero
esplodere.

p) Proteggere il gruppo batteria dagli impatti e non aprirlo.

g) Non scaricare il gruppo batteria completamente e ricaricarlo occasionalmente durante lunghi
periodi di non utilizzo.

r) Non ricaricare le batterie non ricaricabili perché potrebbero surriscaldarsi e rompersi.

& RISCHI RESIDUI: Anche si utilizza correttamente Uapparecchio, permangono alcuni rischi residui che
non possono essere evitati. Sussistono i seguenti rischi, dovuti alla costruzione e progettazione
dellapparecchio:
1. Danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere.
2. Danni alludito se non siindossa un dispositivo di protezione per le orecchie.

3. Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza Uutensile per un lungo periodo oppure se il
prodotto non viene impugnato correttamente o sottoposto a regolare manutenzione.

& AVVERTENZA: Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo elettromagnetico.
Tale campo, in alcune circostanze, pud interferire con impianti medici passivi o attivi. Per ridurre il

rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di
consultare il proprio medico e il produttore deH’impianto prima di utilizzare apparecchio.



MANUTENZIONE

& AVVERTENZA : Evitare che liquidi per freni, benzina, prodotti a base di petrolio, oli penetranti, ecc.
entrino in contatto con i componenti di plastica. Contengono sostanze chimiche che possono

danneggiare, indebolire o distruggere il carter, compromettendo cosi lintegrita del doppio
isolamento.

&AVVERTENZA: DScollegare sempre il dispositivo prima di eseguire qualsiasi operazione di
regolazione o manutenzione.

Seil cavo dialimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante o dal suo agente incaricato
dell’assistenza per evitare ogni pericolo. Scollegare immediatamente dall’alimentazione se il cavo di
alimentazione & danneggiato.

Prestare attenzione a non esporre questo utensile alla pioggia. Se & necessario sostituire le spazzole
carboncini, rivolgersi a un tecnico qualificato (sostituire sempre le due spazzole contemporaneamente).
L’elettroutensile non richiede ulteriore lubrificazione o manutenzione. Non utilizzare mai acqua o
detergenti chimici per pulire Uelettroutensile. Pulire con un panno asciutto.

Conservare sempre lUelettroutensile in un luogo asciutto. Mantenere pulite le aperture di ventilazione del
motore. Mantenere tutti i comandi di lavoro sgombri dalla polvere. Occasionalmente si possono vedere
scintille attraverso le fessure di ventilazione. Questo & normale e non danneggia lelettroutensile. La
temperatura ambiente per Uuso di questo utensile € compresa tra 0°C e 40°C.

L'umidita relativa dellarea non deve essere superiore all'80% senza esposizione diretta alla pioggia e
alleccessivo contenuto di polvere nellaria. Nell’elettroutensile ci sono pezzi che Uutilizzatore puo riparare
da solo.

Consultare lelenco dei pezzi di ricambio del manuale.

A.ISPEZIONE DELLE VITI DI MONTAGGIO
Controllare regolarmente tutte le viti di montaggio e assicurarsi che siano ben serrate. Se una delle viti
fosse allentata, serrarlaimmediatamente. In caso contrario, potrebbero verificarsi gravi infortuni.

B. MANUTENZIONE DEL MOTORE

L’'avvolgimento del motore € il vero «cuore» dellelettroutensile. Prestare la dovuta attenzione per
assicurarsi che lavvolgimento non si danneggi e/o si bagni con olio 0 acqua.
C.ISPEZIONE DELLE SPAZZOLE CARBONCINI (solo per i modelli a spazzole)

Il motore impiega spazzole carboncini che sono pezzi consumabili. Poiché una spazzola troppo usurata
potrebbe causare problemi al motore, sostituire il pezzo con uno identico quando usurato o quasi. Inoltre,
mantenere sempre pulite le spazzole carboncino e assicurarsi che scorrano liberamente nel portaspazzole.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE
Collegare
Non é collegato all’alimentazione allalimentazione
elettrica
IL PRODOTTO NON SI AVVIA Altro difetto elettrico del prodotto | Yerifica da parte diun

elettricista specializzato

E necessario caricare il
La batteria & scarica gruppo batteria prima di
utilizzare il trapano

Les aérations sont bloqués Pulire le prese d’aria
IL PRODOTTO SMETTE DI - —
FUNZIONARE DOPO AVER RUOTATO ) ) E necessario caricare il
LENTAMENTE La batterie est faible gruppo batteria prima di

utilizzare il trapano

Smontare e montare

V,IBRAZIONI INSOLITE DURANTE Le foret n’est pas bien montée il trapano seguendo
L’uso scrupolosamente le
istruzioni
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PROBLEMA POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE

SCINTILLE VISIBILIATTRAVERSO LE | une petite quantité d’étincelles

PRESE D’ARIA peut étre visible a travers les o
DELL’ALLOGGIAMENTO évents du boitier indica un problema

Questo & normale e non

Sostituire la punta con
una nuova o controllare la
compatibilita tra la punta
e il materiale da forare

La punta del trapano & consumata
RISULTATO INSODDISFACENTE o non adatta al al materiale da
forare

CONDIZIONI DI CONSERVAZIONE E TRASPORTO

CONSERVAZIONE

Questo prodotto:

- Deve essere conservato in un luogo asciutto.

- Deve essere conservato lontano da fonti di alta temperatura e dallesposizione alla luce solare.
- Deve evitare sbalzi di temperatura durante la conservazione.

- Non deve essere conservato senza imballaggio.

- Deve essere conservato nella confezione del fabbricante in magazzini a temperatura ambiente compresa
tra+0 e 40°C. Lumidita non deve superare '80%.

TRASPORTO

Questo prodotto:

- Deve essere trasportato in veicoli chiusi in conformita con le norme per il trasporto di merci in vigore su
questo tipo di trasporto.

- Durante le operazioni di trasporto e movimentazione, Uimballaggio con il prodotto non deve essere
sottoposto a urti bruschi e agli effetti di precipitazioni.

- Durante le operazioni di scarico/carico, non & consentito utilizzare alcun tipo di attrezzatura che funzioni
secondo il principio di bloccaggio dellimballaggio.

- Deve essere trasportato a temperatura ambiente compresatra -20°C e +50°C. L'umidita relativa dellaria
non deve superare il 90%.

- Dopoil trasporto del dispositivo in condizioniinvernali, & necessario mantenerlo a temperatura ambiente
per almeno 2 ore fino a quando 'umidita non sara completamente asciutta.

PROTEZIONE DELLAMBIENTE

ATTENZIONE! Questo prodotto & stato contrassegnato con un simbolo relativo alla rimozione dei rifiuti
elettrici ed elettronici.

Cio significa che questo prodotto non deve essere gettato con i rifiuti domestici, ma deve essere condotto
verso un sistema di raccolta conforme alla direttiva europea WEEE. Contattare le autorita locali o il
negozio per consigli sul riciclaggio. Sara riciclato o smantellato per ridurre il suo impatto ambientale. Le
apparecchiature elettriche ed elettroniche possono essere pericolose per lambiente e per la salute umana
poiché contengono sostanze pericolose.



| prodotti Dexter & UP20 sono progettati secondo i pili alti standard di qualita del fai da te.

Offriamo una garanzia di 60 mesi per DEXTER (utensile) e una garanzia di 36 mesi per i prodotti UP20
(caricabatterie e batteria) a partire dalla data di acquisto.

Questa garanzia si applica a tutti i difetti di materiale e di fabbricazione che possono sorgere.

Non sono possibili ulteriori reclami, di qualsiasi natura, diretta o indiretta, relativi a persone e/o materiali.
| prodotti Dexter non sono destinati ad un uso professionale.

In caso di problemi o difetti, consultare sempre il rivenditore Dexter.

Nella maggior parte dei casi, il rivenditore Dexter sara in grado di risolvere il problema o correggere il
difetto.

Le riparazioni o la sostituzione dei pezzi non estenderanno il periodo di garanzia originale.

| difetti derivanti da un uso improprio o dall’'usura non sono coperti dalla garanzia.

Sono inclusi, tra Ualtro, gli interruttori, gli interruttori di protezione e i motori, in caso di usura.
La richiesta di garanzia puo essere evasa solo se:

Prova della data di acquisto pud essere fornita sotto forma di scontrino.
Nessuna riparazione e/ o sostituzione é stata effettuata da terzi.
ILproblema non & dovuto alla normale usura.

L'utensile non & stato sottoposto a un uso improprio (sovraccarico della macchina o montaggio di
accessori non approvati).

Gliinterventi di manutenzione e riparazione richiesti sono stati eseguiti correttamente.

Non ci sono state forzature, manipolazioni improprie, usi non autorizzati o incidenti.

Non ci sono danni causati da influenze esterne o corpi estranei come sabbia o sassi.

Non vi sono danni causati dall’inosservanza delle istruzioni di sicurezza e delle istruzioni per luso.
Non vi & alcuna causa di forza maggiore da parte nostra.

Non sono state utilizzati pezzi di ricambio non idonei o non prodotti da Dexter, che potrebbero
essere la causa del deterioramento.

L'utensile / la batteria / il caricabatterie sono stati in un ambiente umido (rugiada, pioggia,
immersione in acqua, ...).

Si allega una descrizione del reclamo.
Le clausole di garanzia si applicano in combinazione con le nostre condizioni di vendita e consegna.

Gli utensili difettosi da restituire a Dexter tramite un rivenditore Dexter saranno ritirati da Dexter a
condizione che il prodotto sia correttamente imballato.

Se la merce difettosa viene inviata direttamente a Dexter dal consumatore, Dexter potra occuparsene solo
se il consumatore paga le spese di spedizione.

| prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.
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12ID2-25.1A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Vite M5X22 tipo T 15 (N.21) Molla di coppia 29 Motore 43 Anello magnetico
9X5.2X12
2 Mandrino 16 Guarnizione manicotto 30 Coperchio posteriore L4 Tubo gruppo batteria
3 Testata 17 Blocco 31 Asta di spinta 45 Tubo termorestringente
4 Manicotto di coppia 18 Molla reset (scatola ingranaggi 32 Paraluce trasparente 46 Gruppo batteriaa L
N. 40)
5 Anello di regolazione 19 Perno rotondo 33 Paraluce alimentazione | 47 Caricabatterie
6 Anello interno di 20 Sfera in acciaio 34 Filo d’acciaio elastico
regolazione N.10
7 Vite ST3*14 (tipo T) 21 Carter scatola ingranaggi (con 35 Pulsante regolazione
inserti) + boccola velocita
8 Piastra di copertura 22 Perno laterale dell’anello 36 Carter
interno
9 Diapason N. 12 23 Ingranaggio del cambio in 37 Pezzo decorativo destro
acciaio -7
10 Piastra di pressione 24 Perno autobloccante 38 Gruppo interruttore
n Assemblaggio polveri 25 Guarnizione 39 Freccia sinistra
metallurgiche N. 30
12 Cuscinetto a sfere a 26 Guarnizione grande 40 Freccia destra
scanalatura profonda
13 Albero motore 27 Vite meccanica “ Pezzo decorativo
M3X6 sinistro
14 Filettatura interna 28 Coperchio terminale del motore 42 Scheda in metallo




201D3-60BL.2A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Vite tipo M6X24T 16 Sferain acciaio 31 Perno laterale 46 Pezzo decorativo
dellanello interno sinistro
2 Mandrino 17 Molla acustica 32 Guarnizione grande 47 Gancio cinghia N°3
3 Vite ST3*14 (tipo T) 18 Rullino di coppia 33 Coperchio terminale del | 48 Vite M4X8
motore
4 Manicotto di coppia 19 Sfera in acciaio 34 Assemblaggio motore e 49 Gruppo batteria
circuito stampato
5 Albero motore 20 Guarnizione manicotto 35 Coperchio posteriore 50 Pannello di protezione e
gruppo del supporto
6 Cuscinetto a sfere a 21 Vite 2,5*8 tipo T 36 Pezzo decorativo destro | 51 Tubo termorestringente
scanalatura profonda
7 Sfera in acciaio 22 Anello di commutazione | 37 Carter 52 Caricabatterie
8 Guarnizione piccola 23 Filettatura interna 38 Pulsante regolazione
velocita
9 Assemblaggio polveri 24 Anello indicatore 39 Molla pulsante
metallurgiche No.62 regolazione velocita
10 Molla diimpatto 25 Anello di sicurezza 40 Filo d’acciaio elastico
n.7
il Molla di coppia (n. 9) 26 Perno autobloccante 4 Asta di spinta
®2,7mm
12 Carter anteriore scatola | 27 Guarnizione 42 Gruppo interruttore
ingranaggi
Disco dentato mobile
incorporato
13 Diapason N. 11 28 Involucro posteriore 43 Paraluce trasparente
scatola ingranaggi
14 Guarnizione acustica 29 Vite ST2.8*12 (tipo T) 44 Freccia sinistra
15 Piastra di copertura 30 Supporto commutatore 45 Freccia destra
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To unxavnua mpoopiZetal yia my eloaywyn kat xaAdpwon BSWY kadwg Kat yla sidtpnon o EOAo, HETAANO Kal
OKUPOSEUA.

Ta epyaleia pe NAEKTPOVIKG €AeyXo Kal Se€lOaTpodn/aplotepdotpodn TEPLOTPOPN €ival emiong katdAAnAa yia
Bldwuata.

Mn XPNOLLOTIOLELTE PNXaVHATa, EpYOAEia Kot EEQPTALATA VIO IPOOOETEG EGOPUOYEC (BAETIE O8NYIEC TOU KATAOKELAOTH)
1 yla epyacieg S1adOPETIKEG AMd AUTEG YLa TIG OTIOIEG £XOUV OXESIATTEL.

Mpémnel va tpolvial oL CUCTACELG YOl TO SPATIAVO Kal TNV KEPAAY) TOU KATGABLSI00.

& MPOEIAOMOIHZH: Awapacte OAeG TIG TPOEISOMONOEIG aoPaAEiag, TIG 0dnyieg, TIG EIKOVEG Kal TiG
TPoSLaYypadEG TIOV TTAPEXOVTAL E AUTO TO NAEKTPLKO EPYAAEio. H LN T)PNOT TWV TPOELSOTIOTEWY Kalt
TWV 08NY WV UTOPEL va TIPOKAAETEL NAEKTPOTIANE (A, TIUPKAYLA 11/KAL GOBAPO TPAUHATIOHO.

DUNAGETE OAEG TIG TIPOELSOTIOMOELG KA TIG 08NYiEG yia peAAOVTIKY avadopa.

EIAIKEZ MPOEIAONOIHZEIZ AZDAAEIAZ

1/ 06nyieg aodaleiag yia 6AeG TG epyaoieg

A. ®opAtE TPOCTATEVTIKA AUTIWV KATA TNV KPOUCTIKY Siatpnon. H ¢kdsan o 80pupo UMOPEl va TIPOKAAETEL
ATWAELQ AKONG.

B. Zmpi€re 10 Epyareio cwotd PV and T Xerion. Autd To epyaleio tapdayel UPNAY portr} E660U kat Xwpig v
KATAAANAN oTpLEN Tou Katd m Asttoupyia, UMopei va TIPOKANJEl amwAELa EAEYXOU HE ATIOTEAECHO CWHATIKO
TPAUHATIOHO.

I. Kpatdate To NAEKTPIKO EPYAAEiO AMO TIG HOVWHEVEG XEIPOAAPEG, OTaV eKTEAEITE Epyacia katd v onoia to
€€APTNIA KOTNG EVEEXETAL VA £PBEL OE EMadr) PE KPUPPEVEG KAAWSWOELG. EQV £va eEApTNHA KOTNG €POEL OF
EMOON HE €V «EVEPYO» KAADSL0, UTIOPEL VAL EKTEJOUV TOL LETAAAIKA LEPT) TOU «EVEPYOU» NAEKTPIKOU EPYAAEIOU
Kal va TIPOKAAETOUV NAEKTPOTIANEI OTOV XELPLOTH.

2/ 08nyieg acpaAeiag katd T XPrion HaKPWV KEGAAWY Spanavwv

A. Moté pn Aettoupyeite pe taxvmra REYAAUTEPT ANO T HEYIOTN OVOUACTIKY Tax0Ta G KepaArg Tou
Spamavov. Se vPnAdtepeC TaxlTEG, N KEGOAT eival Tidavo va Avyioel av agedel va meplotpadei eAeLIepa
XWPIG va €pdeL o€ emadr| LE TO TEPAXLO, E ATIOTEAETHUA VA TIPOKANSOUV TPAULATIOHOL.

B. SeKIVATE TAVTA TN SLATPNON PE XAPNAY) TaXUTTa Kat HE T0 AKPO TG KEPAAT)G OE EMAPY) PE TO TEPAXLO. S€
VPNASTEPEG TaXVTNTEG, N KePAAT eival Tidavo va Auyioel av adedei va meplotpadei ereldepa xwpig va €pdet
O€ EMAPT) HE TO TEUAXLO, E ATIOTEAECHA VA TIPOKANIE TOOUHATIOUOG.

I. Epappodete mieon povo oe eudeia ypappn pe MV kepalr) Kat Pnv aokeite UTEPPOAIKT) Ttieon. Ol KEPANEG
uropei va Auyioouv POKAAWVTAG 8palion 1) AMWAELD TOU EAEYXOU, LIE ATTOTEAETHA VA TIPOKANSEL TPAUATIOHAG.

MNpdcdeteg mpoelsono)oelg acpaleiag

- ATEVEPYOTIOIOTE OUECWG TO NAEKTIPIKO epyaleio €dv To epyaleio epappoyng pmAokdpel. Na eiote
TPOETOLHACHEVOL Y UYPNAT] POTTY) OTPEPNG TTOU TIPOKAAEL «KAGTONpA». TO EPYOAEI0 EPAPHOYTG UTTAOKAPEL
otav GpakApeL aTo TEUAXI0 epyaaiag ri 6Tav 1o NAEKTPLKS EpYaAEio uTEpPopTWVETAL.

Kpatiote 1o nAekTplkd epyaAeio pe aodaeia. Otav ooiyyete kal xohapwvete TG Pideq va eiote
TIPOETOLLACUEVOL YIA TIPOCWPEWA UYNAY| poTtry OTPEYNG,.

Acdaliote to tepayio epyaciag. Eva tepdylo epyaoiag mou oTeEPEWVETAL Pe CUTKEVEG OVOPIENG 1) OE LEyyEVN
ouykpateital pe Peyarltepn aodAAELD T O,TL e TO XEPL.

Xpnopononjote KATAAANAOUG AVIXVEUTEG Yla va SIATICTWOETE AV UNTAPXOUV KPUPEG YPAUPEG TTAPOXWY
KOWIG WeEAEIAG 0NV MEPLOXT) Epyaciag 1) KAAESTE TV TOTIKY) €TAIPEia KOG WeEAELaG yia Bondela.
H enadn| pe NAEKTPIKOUEG aywyols UIMopEl va TIPoKaAéoel avAdAeEn kal nAeKTpoTANEia. H mpokAnan InLag
og aywyo agpiov pmopei va mpokaréoel ékpnén. H Sieioduon o owArjva DEPELUONG TIPOKAAEL UAIKEG TNILEG 1
Uropei va TIPOKAAETEL NAEKTPOTANE(aL.

- TePIUEVETE TAVTA VA OTAPATOEL EVIEAWG TO NAEKTPIKO EPYAAEIO TIPLV TO TOMOJETOETE KATW. TO EPYAAEi0
€DAPHOYNG UIOPEL va PMAOKAPEL KA VAL 0OG KAVEL VA XAOETE TOV EAEYXO0 TOU NAEKTPIKOU EPYAAEioL.

Kpatiote o nAeKTPpIko epyaleio otadepd kat pe ta 500 xépla kat Bepaiwdeite 6Tl Exete oTadepo ampa. O
XEPLOUOG TOU NAEKTPLKOU EPYAAEIOU TIPAYUATOTIOLETAL LE HEYAAVTEPT) ACPANELD XPNTIHOTIOWMVTAG Kal Ta 500
Xépla.

Na va aroduyete v akoloLa EVEPYOTOINOM Tou NAEKTPLIKOD EpyaAeiov, EEKAEISWVETE TAVTA TV acdAaAeia
070 KOUMT. [0 va T0 KAVETE aUTO, TaToTE yia Aiyo Tov Slakortn On/Off.

Ta epyaleia epappoyng pHnopei va unepdeppavdolv katd t Asttoupyia. Yrdpyet kivbuvog eykavpatwy
Katd ™MV aAAayr Tou epyaleio epappoynG. XpnoUOoTooTe TPOOTATEVTIKA YAVTLO Yla va adalpETETE TO
€PYaAEio EGOPHOYNG.

Ta masa kat ta advvapa Atopa Sev MPEMEL VA XPNOIHOTIOIOUV AUTO To epyaneio. Ta TalSlad TPEMEL va
emmnpolvial ava Maoa oty og TEPIMTwon Tou BPICKOVIAL OTO ONUEI0 OTIOU XPNOILOTIOLETAL TO EPYAAE(D.



Eival emiong eMtakTikn avaykn va peeite Toug KavoviopoUg TPOANYNG AtuXNHATWY TIou LloXUOoUV oty TEPLOXN
0ag.

YMNOAEINMOMENOI KINAYNOI

AKOHN Kal 6tav To epyaleio xpnopomnoteital cOpdwva pe TG 0dnyieg, ev eivar suvatov va eEaieidpdoiv 6Aot

Ol UTIOAEIIOPEVOL TTAPAYOVTEG KIVEUVOU.

Ot akdAoL80L KiVEUVOL EVEEXETAL VA TIPOKUPOULV OE OXED LE TNV KATATKEUT KAl TOV OXESIAOUO TOU EPYAAEIOU: EL
- Kiv6uvog nAektponAngiag oe mepimtwon S1Atpnong NAEKTPIKWY KoAwsiwv - Mavia va Tiavete 1o

epyaeio amnd tg mpoPAendpeVEG AaBEC. Mnv ayyilete TG KEGAAEG TOU Spdmavou.

BAGPN 01O avarnveuotikd olotnpa - Gopdte PAOKEG AVATIVEVTTIKYG TIPOCTACIAG TIOU TIEPLEXOLV diAtpa

KOTAAANAQ YLaL TA UALKA TTOU XPNCOTIO00VTAL. EEQ0dANIOTE EMAPKN AEPIOUO OTOV XWPO EPYATIAG.

Mnv TPWTE, NV THVETE KAl PNV KarnviZete atov XWwpo epyaaiag.

BAAPN oty akor) - Na popdte AvIa AmOTEAECUATIKA HETA TIPOOTACIAG TG AKONG Kal va TiEpLopilete

v €kdeon o€ 86pupo.

- BAGBN 01O HATIA ATIO UMTTAMEVO CWHATISIA OKOVNG KAl §pAUoUATWY - PopAte TAvTa KATAAANAA péoa

TPOOTAGI{AG TWV HATIDV.

TpaupaTopoG and S0VAOELG - Kpatate 1o EpyaAsio amno TG POPAETIOUEVEG AABEG KAl TIEPLOPIOTE TNV

€k9eon o€ Sovroelg. BAéme «MEIQSH KINAYNQN»,

TPAUUATIONOG ard okovn - H okdvn ToU SNKLOUPYEITAL KATA T AEltoupyia Tou TPoIdVTog pnopei va

TIPOKAAETEL PAGPN TOU QVATIVEUOTIKOU CGUOTAHOTOC. POoPAte KATAAANAN HACKA TPOOoTadiag amod m

oKOVN HE GIATPa KATAAANAQ YA TNV TIPOCTACIA Ao TA CWHATISIA TOU UAKOU TIOU XPNOOTIOLE(TE.

MEIQZH KINAYNQN

& MPOEIAOMOIHZH: Ot TapaydpeVeG SOVAOELG KAl Ol EKTTOMEG 80pUBOU KATA TNV TIPAYHATIKY) XP1)0T ToU
NAEKTPIKOUL EPYAAEIOV UTTOPEL VA SLapEPouV amo T SNAWSEITa GUVOALKY| TIHF avAAoya HE TOUG TPOTIOUG

HE TOUG oToioug XPNOIHOoTOLETaL TO EPYAAEiD, 1&IwG amod To €160G Tou Tepayiov epyaciag mou anoteAel
avukeipevo enefepyaaiag - Mpoodlopiote ta PETpa aopaAeiag yla v TPOCTACIA TOU XELPLOT ToU 8a
paoiovial o pua ekTipnon ¢ £KSEONG OE TIPAYHATIKEG OUVNKEG XProNnG (AapBAavovTag uridyn 6AA T PEPN
TOU KUKAOU Agltoupyiag, Omwg ot xpdvol Katd Toug omoioug To epyaieio eival apnotod kat étav pploketal oe
AETOUPYIa ASPAVELAG, EKTOG OTIO TOV XPOVO EVEPYOTIONANG). AVAAOYA HE TNV TIPAYHATIKY XP110N TOU TPOIGVTOG
Ol TIHEG 50VNONG HUMoPEl va Sladépouv amd TG SNAWUEVEG CUVOAIKEG TIHEG! AABETE Ta KATAAANAQ HETPA Yia Va
Tpootatevteite amd v €kdeon ot Sovnoelg! AdPete uMOYn OAOKAnPn 1 Slasikacia epyaciag,
OUMMEPIAAUPBAVOHEVWV TWV XPOVWY TIOU TO TIPOIOV AEttoupyel Xwpig doptio 1y gival evepyomoinpévo! Ta
KATAAANAQ LETPA TTEPIAAUBAVOUVY, LETAED AAAWY, TNV TAKTIKY) CUVTAPENON KAl GPOoVTISa ToU TIPOIOGVTOG Kal TWV
epyoAeiwv edpappoyng, T Satipnon twv JEOTWY XEPWIV, TA TEPLOSIKA SIOAEIUMOTA KAl TOV OWOoTO
TIPOYPAUHATIONS TWV Sladikaoibv epyaaiag !
AUTO 10 €pyaleio Umopel va IPOKAAETEL GUVEPOO §GVNANG AKPAG XEWPOG-Bpayiova, edv n xpron tou Sev eivat
EMAPKWG EAEYXOMEVN.
EAaylotonoinon Kivs0vou £k8€ong o€ S50V OELG KAl OToV 80pUPO :

- N XPNOLLOTIOLEITE TTAVTA AUXUNPEG OIAEG, SpAmava kat AeTtiSEeG.

- Na ouvinpeite 10 epyaieio avtd cupdwva e TG TApoloeg 08nyIEG Kal va 1o Slatnpeite KAAA MMACHEVO
(kata mepimtwon).

- EAv 10 £pyaAeio IPOKETAL VA XPNOLOTIOLETAL TAKTIKA, TOTE EMEVEUOTE 08 AEETOUAP KATA TWV S0VITEWV
Ka Tou opupou.

- SXeSLA0TE TO MPOYPAKKA EPYATIOg 0OG WOTE VO KATAVEUETE TN PO EPYOAEIWV e UYNAEG SOVIOELG OE
TEPLOTOTEPEG NUEPEG.

Syvigtatatl va Gpopate MPOCTATEVTIKA AUTIWVY KATA TN AEITOUPYIa AUTOU TOV UNXAVIIATOG.»
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MEPITPA®H 2YMBOAQN

©

Al0BACTE TIPOTEKTIKA TO EYXELPISI0 0SNYIWV

q3

AUTI) | CUOKEUT) CURHOPPUVETAL HE TIG LoXUOUTEG EVPWTIATKEG 08NYIEG KAl
XPNOHOTOI8NKe Hé0E0G AELOAGYNONG TNG CUMHOPDWONG LE TIG €V AOYW 08nyieg

EAL

Eviaio onpa KUKAOGOPIag Twy TPOIGVTWY 0TV ayopd TWV KPATWY HEAWV TG TEAWVELAKNG

‘Evwong

H mapoloa CUOKELY|) GUUHOPPUWVETAL E TOUG LOXVOVTEG TEXVIKOUG KAVOVIGUOUG TG
Oukpaviag

Ta amOBANTA NAEKTPIKWV TIPOIOVTWY SV TIPETEL va amoppintovial Hadi KE Ta OIKIOKA
anoppigpata. AVOKUKAWVETE OTIOU UTIAPXOULV EYKATACTACELG. Evnuepwaeite amo g
TOTUKEG APXEG 1) TOV EUMOPO ALAVIKNAG TIWANDNG YA GUUBOUAEG AVAKUKAWONG.

AVOKUKAWOLHA TIPOTOVTA TIOU UTIOKEWVTAL OE SLEUPUEVT) VAUV TOU TTAPAyWwyou.
Tnpeite TG OXETKEG 06NYIEG SlANOYNG

YTOXPEWTIKY) XPr1on YUaAIWY aodaAeiag

YTOXPEWTIKT| XPr1ON TPOCTATEVTIKWY AUTIDV

YTOXPEWTIKY) XPr)ON TPOCTATEVTIKWV YavTbV

YTOXPEWTIKY) XPN0N HACKAG OKOVNG

AUT| ) YVWOTOToiNaN KvSUVOU TPOEISOTOLEL yia PAGBN TNG CUOKEUNG 1) AAAWVY
QVTKELILEVWVY, 1] VLA TNV TIPOKANOT TPAUHATIOUWV.

Mdvo yia xprion og ecwTePIKOUG XWPOUG. MnVv EKETETE T CUOKEULT TN BPOXT.

T3.15A

EAv 10 pelpa tou doptiot) eivat peyaAltepo amo 3,15A, n tapoxn pevpatog omy mpida a
OTAHOTOEL HEOW TG AODANELAG.

AlOPATTE TO EYXEIPISL0 0ENYUDV KA AKOAOUSTOTE OAEG TIG TIPOELSOTIOMOELG KAl TIG 08NYIEG
aodaieiag.

EEIR>0006 2 Ik

KA&on mpootaciag Il

XPNOLUOTOOTE Kat amo8nKeVOTE TV pratapia g 8EpPokpaaia Katw twv 45°C

Mnv anoouvappoAoyeite, GUVBAIBETE, BepUaivete MAVW amod 100°C. Moté pnv eKJETETE TV
pratapia og PKPOKUHATA 1} 0€ UPNAEG TIETELG.

(&3

=

Mnatapia Li-lon. To mpoiov autd xel emonpuavaei pe éva cOUBOAO oL adopa
«EEXWPLOTY) CUANOYT» YIaL OAEG TIG CUTTOLYEG UTATAPLV. ST CUVEXELD, TO TIPOTOV Sa
QAVOAKUKAWAEL 1) 0 amoouvappoAoyndel, TIPOKEMEVOL VA HELWSOUV OL ETUMTWOELG OTO

TePIBAAAOV. Ol GUTTOLYIEG UATAPLV KITOPOLVY va givat ETIKIVEUVEG yia TO TIEPIBAAAOV Kal

NV avdpWTTVN LYEIA, KABWG TIEPIEXOUV ETIKIVEUVEG OUTIEG.




MAvta va anocuvSsEETE T CUOKEUT) amd v TPITa PETA T
XPNon 1 TP oLV TENoN

®

Mo va JEWOETE ToV KivELVO NAEKTPOTIANELAG, UNV TV
eKETETE OTO VEPD

UP=0 levikd: ovpBatotnta povo pe Sterwins UP20, Lexman UP20 kat Dexter UP20

TEXNIKA ZTOIXEIA

MONTEAO 12ID2-25.1A 20ID3-60BL.2A
ONOMAZTIKH TAZH 12vdc 18V d.c.(Max.20V D.C.)
TAXYTHTA nO 0-400/0-1500/min 0-500/0-2000/min
ZYNTEAEZTHZ KPOYZHZ 6000-22500 bpm/min 8000-32000 bpm/min
IKANOTHTAZYZ®DIZHZ @10mm ?13mm
MEFISTH =)\ 25mm 45mm
AIAMETPOZ MétaAro 8mm 20mm
AIATPHZRZ ZKupoSEpQa 6mm 18mm

2Tatikr porm mavong 249Nm 29.5Nm
Avvapikn porm atypng 25Nm 60Nm

BAPOZ 0.92kg 1.24kg
HXHTIKH MIEZH Lpa 75dB(A) 79.6dB(A)
HXHTIKH IZXYZ Lwa 83dB(A) 87.6dB(A)
ABEBAIOTHTA Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
ZYNOAIKH TIMH AONHZHZ

Adtpnon oe pétaAio ah,D 25m/st 2.5m/st
ZYNOAIKH TIMH AONHZHZ

Kpouatikn Siétpnon ot 3.49m/s? 5.6m/s?
okupo6depa ah,ID

ABEBAIOTHTAK 1.5m/S? 1.5m/S?

NMAHPO®OPIEZTIAZYZTOIXIEZ
MIATAPIQN KAI ®OPTIZTH

Ap18. povTédou cuaTOIiag HITATAPIWV:
MLC3H-202(SJ20):
12V d.c. 2.0Ah; 24Wh; 3 Li-ion cells
12BA2-40L.1:
12V d.c. 4.0Ah; 48Wh, 6 Li-ion cells;
INR18650-2000;
Ap16. povtélou popTioTi:
UAOC-01
Taon el0650u: 200-240VAC, 50-60Hz, 24W
loxug e§660u: 12.9V d.c. 1.5A

SUPBATO PE OAEG TG punatapieg UP20
Suppatd pe GAOUG Toug doptiateg UP20

& MPOEIAOMOIHZH :

Ol TTaPAYOUEVEG SOVNTELG KAl Ol EKTIOUTEG 0pUBOU KATA TNV TIPAYHATIKY XPr|oN Tou NAEKTPIKOU €pyaAEiou

propei va Slapépouv amo m

SNAWASEITA GUVOAIKY) TLUT AVAAOYA LE TOUG TPOTIOUG HE TOUG OTOIouE XPNoomoLeital To epyaieio, 1Biwg and 1o
€160G Tou Tepayiov epyaaiag mou anoteAel avikeipevo enegepyaaiag.

Mg BAOT TNV T TWV EKTIOUTIDV KAl LA EKTIUNON TG £K8EONC OE TIPAYHOTIKEG CUVBTKEG XP1oNG (AapBdvovtag
UTIOYN OAA TA HEPT) TOU KUKAOU AELTOUPYIAG, OTIWE Ol XPOVOL KATA TOUG OTI0{0UG

EL

53



EL

54

10 £PYaAEio €ival amevepyomomnpEVo Kat GTav AEoUpyei o aSpAvela, EKTOG amd to Xpovo evepyormoinonc),
anaueital 0 PoaslopITUOG LETPWY A0HAAEING VI TNV TTPOTTAGIA TOU XEIPLOTY).

Inpeiwon:
-H 8nAwa8gioa GUVOAIKN TIT 56vNoNG KAt 1 SNAWSEIoA TR EKTTOUTTG 80pVBOU €X0UV HETPNSEl oUWV LE
TPOTUTTN PEAOE0 SOKIUNG KAl MITOPOLV va XPNGLOToNdolv yia T alyKpLon VoG EpYaAEiou HE éva AANO.
- H SnAwdeioa oUVONKKA Ty Sovnong kat n SnAwdeica Try eKMoumng dopuPou Umopolv emiong va
XPNOLOTIOIN80UV OE A TIPOKATAPKTIKY EKTINON TG €KJEONG.
- Ao eVYETE TOV KiVELVO SOV IOEWV.
Sootaon:
1) dopdte yavu katd m Asttoupyia
2) MepLopioTe TOV XPOVO AETOLPYIAC KAl PEWOTE TOV XPOVO EVEQYOTIOINONG

AEITOYPIIA

& MPOEIAOMOIHZH: H ouokeun TPEMEL va AOOUVSEETAL and TV Mapoxn pelpatog mpiwv tedei oe
Aewtovpyia.

EFKATAZTAZH KE®AAHZ APAMANOY

‘Otav emiAéyete pla kepaAy SpAMAVOU, XPNOIHOTOLOTE ToV KAtdAAnAo tUmo yla v gpyacia cag. MNa
KaAUTEPN Ano5001), XPNOIHOTIOLEITE MAVTA atXpnp1 kepaAn sparavou..

1. Na va avoiete TG OlaYyOVEG TOU OPLYKTPA, KPATHOTE T0 KOAAPO TOU, EVI) TIEPIOTPEPETE TO KAAUMUA
aplotepootpoda. Elodyete v KePaAr Tou Spdmavou Padid Héoa otov OPLyKTPaA Kal, 0T OUVEXELD,
KEVIPAPETE TNV KEGOAT| 0TI TLAYOVES TOU ODIYKTPA.

2. NMa va kAeiogte TG olayoveG Tou OPLyKTPa, KPATHOTE TO KOAAPO VW TEPIOTPEDETE 10 KAAUpPA
se€loatpoda. Sdi€te 10 KaAa.

3. Agaipéote v KepaAr Tou SpAmnavou We avtiotpodn oelpA.

SHMEIQZH: Ot 0dplyKMPEC TWV Spamnavwy avaotpéPiung Gopdg otepevovial Avia pe pia Bisa pe aplotepo
oneipwpa. H Bida mpénetl va xaAapwaoel ipv adpatpedei 0 oplykmpag, €av eival anapaimto. Na va xaAapwoete
m Bida, yupiote m Se€looTpoda.

AEZIOZTPO®H / ANTIZSTPO®H PYOMIZH
1. Ta neplotpodn) de€ldotpoda, wANOTE Tov Slakomn Se€L0aTPodnG/aviioTpodng MEPLOTPOPNG TIPOG Ta
aplotepa.
2. NMa avtiotpodn (aplotepootpodn) meplotpodr), WNOTE Tov SlOKOM SeldoTpodnc/avtiotpodng
TEPLOTPOPIG TIPOG T SeELA. ETeLdr) n aAANAOHaVEAAWON EUMOSITEL TNV avaoTtpodry Tou Epyareiov evi) 0
KWVNTAPAG AEITOUPYEL, TIEPIUEVETE VA GTAATOEL TANPWG TPV ATTO TV AVaSTPOdY).

& MAPOEIAOMOIHZH: EAv o Siakommng 6e§ldatpodng /avtiorpodng MEPIOTPOPNIG PPIOKETAL 0NV KEVIPIKT
8¢an, 10 epyaAeio Sev pnopei va evepyoroindei.

EMIAOTH THZ AEITOYPTIAZ KPOYZHZ / APANANOY
0 s1akoMING KPOUONG/EPATIAVOU TIPEMEL VA PUBUIZETAL AVAAOYA LE TO EI5OG TNG AMAITOVUEVNG EVEPYELAG.
To epyaieio éxel 500 PLBUITELC:

- Aettoupyia spdmavou: Ma Sidtpnon o€ VA0 KAl LETAANO. XPNOLLOTIOOTE TUTTOTIONUEVEG KEPANEG
Spamavou.

- Aettoupyia kpovong: MNa SLAtPnon o€ TETPA KAl TOKOTIOLA. XPNOHOTOW|oTE KEGAAEG SpAmavou
yla toiyornotia.



AIAKONTHZ KANAAAHZ METABAHTHZ TAXYTHTAZ
MPOEIAOMOIHZH: Na gAéyxete mavta 6Tt n mapoxn pebpatog eivat n idla pe avty ov avaypadetat
oMV rvakida torou tov epyaAeiou.
AUTO 10 £pYaAEio S1aBETEL SLAKOTIN HETAPANTG Tax0TNTag Tou Pnopei va ¢tdoel oe vPnAdtepn TaxdINTA HE
AUENUEVN THiEDN TNG OKAVEAANG.
H tax0mnta eAéyxeTal amo my Tieon otn okavsAAn Tou SlakoTm).
H Aettoupyia HETAPANTAG TaXUTNTAG ival I8Laitepa XPOLUN Katd v ekkivnaon mg Sldtpnong.
SaG EMUTPEMEL EMIONG VA ETUAEEETE TNV KAADTEPN TAXVTNTA VIO L0 GUYKEKPLUEVT) EGAPHOYT.
Mo va TEPLOPIOETE T WEYLOTN TOXUTNTA TOU EPYAAEIOU, TIEPIOTPEPTE TOV EMIAOYEQ OTO MMPOCTIVO WEPOG TNG
OKAVEAANG HEXPL VA ETITELXIEL 1) ETBUKNTY PUBION.
upiote Tov emAoyEa TIPOG TNV KATELAUVON «+» Yl VA AVENCETE TNV TaXUTNTA KAL TIPOG TNV Kateluvan «-» yia
Va HEWOETE TV TaxlTta.

SHMEIQZH: Suviotdtal va Xpnolomoleite ) Asltoupyia PETAPANTIG Tax0nTag HOVO Yid CUVIOHO XPOVIKO
51A0NKA. MnV XPNOLLOTIOLETE CUVEXWG TO EPYAAEiD O€ S1aPOPETIKEG TAXVTNTEG. MTTOPEL va TIPOKOAAEDEL BAGSN
0ToV SlaKOTN.

AYXNIAEPTAZIAZ LED

To epyaeio Sadétel Auxvia LED ya va pwrtiel v meploxn) epyaciag kat yia va BeAtwvel v dépaon otav
€PYATEOTE O€ EPLOXEG LE AVETIAPKN GWTOHO.

H Auxvia LED 8a avagel autopata v o SLakOmmg okavsAaAng ival matnuévog.

ENAP=H AIATPHZHZ

EKKWIOTE T0 £pYOAEio TETOVTAG TOV SLOKOTITN OKAVSAANG ETOBANTAG TaxUTag. APrioTe T OKAVSAAN yla va
OTAUATHOETE TO EPYAAEIO.

AIATPHZH OMHZ

‘Otav MPOOTIABEITE VA TPUTIHOETE LA O MEYAANG SLAUETPOU, Eival HEPIKEG POPEG KANUTEPO VA EEKIVIOETE UE
KL kpOTEPT KEDAAT] KAl VAL OANAZETE KEDAAEG EXPL VO BPEITE TO ATATOUHEVO PEYEBOG. ETOL amodebyeTal N
uNEPPOPTWAN TOU SPATIAVOU.

& MPOEIAOMOIHZH: MoAAG atuxnpata cuppaivouv AGyw anpoPAENTWY Kataotdoewy. Emonpaiverat
OTL 1 51AVOLEN HLaG MIKPG OTG UTITOPEL VO TIPOKAAETEL EUTAOKY TNG KEPAAG TOU SPATTAVOU GTNV OTY),
€151KA KATA T SLATPN O™ TOV PETAANOU.

- Mnv Eexvate va XpnoLpomoLeite v Kivnon «EUAOKOTING» o€ PABLEG OTIEG VLA VA ETITPEPETE TNV eKTiVAEN TWV
UTTOAELPUATWY aTto TV oTr.

- EQv n kedaAr| Tou SpAnavou oPnvwoEL, ATIEVEPYOTIOLNOTE TO AUETWE YIa VA AMOPUYETE POVIUN (A 0T
Spamavo.

- AOKIPAOTE VO XPNOIUOTIOOETE T0 SPATAVO AVTIOTPODA YIa VO APAIPETETE TNV KEDAAT).

- Kpatiote 1o Spanavo oty sla eudeia pe v om. 15avikd, n KEGaA) Tou SpATavou TIPETEL VAL ELOEPXETAL
o€ 0pd1 ywvia wg TPog To avtkeipevo epyaciag. EAv n ywvia aANAEeL katd ) SLdpkela g Stdtpnong, autd
MTOPEL VA TIPOKAAETEL TNV ATIOKOAANON TNG KEGAAIG, HITAOKAPOVTAG TNV OTI) KA TIPOKAAWVTAG EVEEXOMEVWG
TPAUUATITUO.

- Melbate mv mieon kadwg o SpAanavo TPAKeLTalL va SLAnMePATEL TO AVTIKEIMEVO TTIOU TPUTIATE.
- Mnv TéZeTe 10 SpAmavo. AGrioTe TO VA AELTOUPYTOEL LE TOV S1KO TOU pUBUO.
- AlanPAOTE TNV KEPAAT} TOL SPATIAVOU A UNEN.

AIATPHZH ZYAOY
Mo péylotn anddoon Katd m SLAtpnon PEYOAITEPWY OTIWV, XPNOILOTIOIROTE EALKOELSH 1) TTAQTLA KEGAAY| yia
Slatpnon EVAoL.

- Puduiote 10 epyaieio o Asttoupyia Spamnavou.

- ZEKWNOTE T SLATPNON PE TIOAU XOUNAY Tax0nTa yia va anopUyETE TV TITWON G KEGAAG and To onpeio
ekkivnong. Au€note v taxinta kadwg StelosVEL aTo EUAO.

-Katd ) 61atpnon onwv, TOT0JETOTE £va KOPUATL EUAOU THiow A TO TERAXI0 EPYATIag YIa VA ATOPUYETE TV
EUPAVION TPAXEWV 1) SPUUHATIOUEVWY AKPWVY OTO THIOW HEPOG TG OTNG.

AIATPHZH METAAAOY

Ma péylotn andésdoon, XPNotomoote KePaAEG Spanavou HSS yia S1atpnon HETAAAWY.
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- Pudpuiote 10 epyaleio ot Acttoupyia Spamnavou.

- SNUEWWOTE TO KEVTPO TNG OTIG XPNOILOTIOUWVTAG A TIdVTA KEVTPaApIiopatog.

- XPNOOTIOMOTE £Va KATAAANAO AUTAVTIKO Y10 TO UAIKO TIOU ETEEEPYATEDTE.

- ZEKWNOTE T SLATPNAN HE TIOAU XAUNAY) Tax0nTa yia va anopUyETE TV TITWAN G KEGAAG and to onpeio
€KKivnong.

- Navta va odlyyete TG AAPAPIVEG. STNPIETE TO AETITO HETOANO HE €va KOUUATL EVAOU Yia VA anopUYETE TV
napapépdwor tou.

AIATPHZH ZKYPOAEMATOZ

Ma péylom anddoon, XpNOWOTOoTeE LYNANG TOOTNTAG KEGAAEG SPATIAVOU Yla TOIXOTIOlA HE GKPO amod
KapPidlo katd ) Slatpnon omnwv o€ TOLPAQ, Kepapisia,

OKUPOSEUA K. ATL.

- XpNOOTOOTE apXIKA TN AELToupyia SLATpNnoNG KAl 0T CUVEXELD ETOTPEYTE 0TN Aettoupyia kpolaNng HOAG
Snuiovpyn8olv ot oTEG.

- Edpappoote ehadpa mieon kat peoaia tax0nta yia KAAUTEPA AMOTEAETUATA OE TOUPAQL.
- Epappoote mpoodetn mieon kat UPNAT TAXVTNTA YA OKANPA UAIKA OTIWG TO OKUPOSEUA.

- Katd ) Siatpnon onwv og MAAKAKLA, e€aokndeite og €va KOUUATL yld va TIPOOSIOPIoETE TNV KAAUTEPN
Tax0TNTa KAl TtiEa.

SHMEIQZH : H avtiotpodn MePLOTPOPr) KATA TNV KPOUTTIKN S1ATPNoN UMOPEl va TPOKOAéoel {nuid oto
Spamnavo kal oty KeGaAr.

EIAIKEZ OAHTIEZ AZ®AAEIAZ TATO MAKETO MIMATAPIAZ KAI TO ®OPTIZTH

a) AUt N OUOKEUR MIOPEL va xpnolpomomndel and maisia nAkiag 8 v kat Avw Kat amnd Atopa pe
TIEPLOPIOUEVEG CUWUATIKEG, AUCANTPLEG T} SLAVONTIKEG IKAVOTNTEG, KASWG KA ATtd ATOUA TTIOU SEV €XOULV
gunelpia 1) yvwoelg, epocov ePAENoVIAL 1) £Xouv AABEL 08NYIEG VI TNV AoPaAr XPron NG CUCKEUNG
Kal KATavooUV TOUG EUMAEKOHEVOUG KIVEUVOUG.

B) Ta taus1d Sev TpEMEeL va oLV He ) 6UOKELT). H GUOKEUT) SEv TIPETEL va KadapieTal 1y va cuvtnpeitat
Qo TIAUSLA XWPIG VO UTIAPXEL ETBAEYN.

y) MpWw m Xprion 10U GOPTIOTH KAl TOU TIKETOU UNATapiag, SLABACTE 10 EYXELPISI0 XPrIONG TIPOCEKTIKA.

§) Katd ) §1dpkela mg Slasikaciag ¢poptong, 1o PV TOU XPNOLUOTOLETAL TIPEMEL VA AVTLOTOLXEL 0TO
PELUA TOU HOPTIOTH) PMaTapiag.

€) Moté pnv agrivete uypaaia, BPoxM 1) TtoAiopata vepoL va ¢ptdvouv omy tonodeaia dpoptiong.

ot) H 8eppokpacia meptBAANOVTOG 5V TIPEMEL VAL UTIEPPRAIVEL TOUG 50°1. MOTE NV EKBETETE T GUOKEUY| OE
aueon povwan.

) AEVEPYOTIOLEITETO PEUIA OVO OTAV TO TIOKETO UMATAPIAg £XEL EL0AXIEL 0TO KOUTE 1) £XEL TPAPNXTEL £EW
arno auto.

n) T TOKETA UMatapiag TTou ival EAATIWHATIKA 1) G8apuéva 1) §ev Propolv TTAEOV va EMavadopTIoToly,
TIPEMEL VO anoppimovial wg enikivsuva andpAnta. MapasdiSeté ta oe éva €161kd onpeio GUAAOYNG.
Mpootatelete 10 MEPPAANOV. Mnv TETATE TO AXENOTO TAKETO Mmatapiag padi PE TA OKIOKA
AMOPPIUUATA, TN GWTLA 1) OTO VEPO.

0) EQv 10 NAEKTPIKO KAADSI0 £XEL HAOPEG, TPETEL VA AVTIKATAOTASEL HOVO OO TOV TIPOUNJELT) 1) TO
OUVEPYEID ETOKELNG ToU. OL ETILOKEVEG Sle€dyovtal Hovo amo e€EISIKEVEVA ATOA,

1) XpNOHOTIOLEITE MOVO TIAKETA UMATOPLUDV TIOU £X0UV KATAOKEVOOTEL ATO TOV OPXIKO KATAOKELATTH).

10) Alanpeite mavia my eMGAVELT ToL GOPTIOT EAEUAEPT ATO OKAVT KAl PUTIOUC.

(B) TOTOBETOTE TO TMAKETO Pratapiag Péoa ato Gpoptiot. Thpeite TG 08nyieg o apéxovial avadopika
JE TNV TIOAKOTNTAL.

ty) ATOLOKQUVETE TTAVTA TO TIOKETO UMAtapiag mpotol EpYAOTELTe HE TO Unxavnua

16) ‘Otav 10 TMOKETO pratapiag €ival €KTOC TOU TPUMAVIOU, KAAUTIIETE TG emadég TPOG amopuyr
BPAXUKUKAWHATWY (TLY. amnd epyoieia)

(€) MnVv TeTdte TG puratapieg Aiou - OVIWV og VEPO 1) GwTLd, UTIAPXEL KivEUVOG EKPNENG!

10T) MPOOTATEVETE TO TIOKETO Patapiag ano kPoUOELG KAl NV TO AVOlyETE.

) Moté pnv anodoptiete T0 TOKETO MMOTOPWDY EVIEADC Kal emavadoptifeteé 10 ouxva edv Sev
XPNOHOTIOLETAL YO TIAPATETAUEVN XPOVIKY| TIEPI0SO.



) Mnv enavapoptifete UG un eNavapopt{OUEVES HTATAPIEG SIOTL KITOPEL VAL UTIEPBEPUAVAOULVY Kal va
OTIAT0UV.
& A YMOAEINTOMENOI KINAYNOI: Akun kat 6tav 1o epyaieio xpnolponoleital onwe mpopAEnetal, Sev
givat suvati n AN ENG EEAAELYT OAWV TWV TIAPAYOVTWY ATIOAETOUEVOU KIVEUVOU. MTtopei va Tipok U Youv
Ol TIAPAKATW KivEUVOL OE OXEDT LE TNV KATAOKEUT) KAl T SLatagn tou Epyaeiou:

1. BAGPN OTOUG IVEVHOVEG AV GEV XPNOIUOTIOINDEL ATOTEAETATIKY) HATKA OKOVNG.
2. BA&Pn otnv akorj av SV XPNOLUOTIOLEITAL ATIOTEAECHATIKY| WTOTPOCTATia.

3. MPOPAUATA OTNV UYEIQ WG ATIOTEAECUA TWV KPASAOUWY avTo NAEKTPLKO epyaAeio xpnotpomoleital yia
TIOPATETAWEVO TUVEXOUEVO SIATTNHA 1) AV SV €XEL XpNaLpoTomdei 1)/kat ouvinendsi cwaotd.

& MPOEIAOMOIHZH: AuTO 10 UNXAVNHa TIaPAyEL NAEKTPOUAYVNTIKO TIESIO KATA TN SIAPKELA TG AEttoupyiag
TOU. AUTO 10 TIES{0 UMOPEL OE OPLOEVEG TIEPITTWOELG VA SNILOUPYIOEL TTIAPEUPOAEG OE EVEPYA 1) TTIABNTIKA

LATPIKA EpdUTELUATA. Ma va PEWWEL 0 KivSuvog gopapol 1) 8aVAGIUOU TPAUHATIOMOU, GUVIOTOULE ota
ATOpA HE LaTPIKA €UGUTIELHATA VA CUPBOUAELOVTAL TOV YIATPO TOUG KAl TOV KOTAOKELOOTH TOU LATPIKOU
EUPUTELHATOG TIPLV XPNOLUOTIOGOVY AUTO TO PNXAVNHa.

2YNTHPHZH

& MPOEIAOMOIHZH : Mnv adrivete uypd dpevwy, Beviivn, mpoidvia pe PAoN T0 METPEAALO, SLEWGSUTIKA

€NALA K.ATL.. VO €pXOVTAL OE €M HE T TIAAOTIKA HEPN. MEPLEXOUV XNUIKEG OUTIEG TTIOL UTOpPoOLV va
PAGYOULY, va €E008EVIOOUV 1) VO KATAGTPEPOULV TO TEPIPANKA, BETOVTAG O€ KIVELVO TNV AKEPALOTNTA TNG

SUTANG povwong.

& MPOEIAOMOIHZH: Anoouvéete AVTA T CUCKEUN TPV TIPAYHOTOTIOWOETE OTOLASHTIOTE AEltoupyia
pUBpIENG 1} cUVTPNONG.

EGQv 10 kaAWS10 Tpododoaiag €xel UTIOOTEL TN, TIPEMEL VO AVTIKATAOTAIEL Mo TOV KATAOKELAOTH 1) TOV

AVUIPOOWTIO OEPPIG TOU, TIPOKEIEVOU va amodeLxdel 1 ekNAWON KIWEUVOU. ATIOCUVEEETE AUETWE AT TNV

TAPOXT) PEVHATOG, AV T0 KAAWSL0 Tpodosdoaiag éxet utootel p8opd.

Ddpovtiote va Pnv ekGE0ETE AUTO TO EpYAAEio otn Ppoxr). EAV ol PrikTtpeg Avapaka TIPEMEL va AVTIKATAGTA00Y,

aUTO TIPETEL VAL Yivel amd évav €€EISIKEUMEVO TEXVIKO(N avTKATAOTOoN TWV SU0 YNKIPWVY TPEMEL TTAVIOTE

va yivetat tavtdxpova). To nAektpikd oag epyaeio Sev amattei mpdodetn Aimavon 1) cuvtipnon. Moté pnv

XPNOUUOTIOLEITE VEPO 1} XNIIKA KABAPLOTIKA Yla va KOSOPIoETE T0 NAEKTPIKO EPYAAEiO 0O,

SKOUTIOTE e OTEYVO TIavi. ATIOANKEVETE TIAVTA TO NAEKTPLKO EPYAAEIO 0OG OE OTEYVO EPOG. AlATNPEITE TG OTIES
OEPLOUOL TOU KIVNTNPA KABAPEG. Alatnpeite OAA Ta XEIPLOTAPLA EAEYXOU Kadapd amod okdvn. Meplotaciakd
propei va Seite omvanpeg péoa amnd tig omég agplopol. Autd eivat GuaIoAoYIKO Kal eV 8a BAAYEL TO NAEKTPIKO
epyaAeio oag. To P0G depUOoKPATIDV TTEPIBAANOVTOG YIa TN XPrion autol tou epyaleiou givat 0°C - 40°C.

H oxetkn vypaaia touv xwpou &ev mpemel va umepPaivel 10 80% Xwpig dueon €kdeon atn PPoxn kal Xwpig
UTIEPPBOALKT) TIEPLEKTIKATNTA TOU A€PQA OE OKOVT). YITAPXOUV OPLOUEVA EEQPTIATA TOU NAEKTPLKOU 0AG EPYAAEIOV
TIOU UIToPOUV VA ETIOKEVATTOVVY AT TOV XPNaTn.

Avatpé€te atov KAatdAoyo avIOAAGKTIKWVY TOU EYXELPLSioU.

A.ENIGEQPHZH TQN BIAQN XTEPEQZHZ
Emudewpeite Taktkd OAeG TIG BiSeG otePEéWaNG Kat PePalwdeite O eival owotd oplyUEveg. € Tepimwon mou
karmola and ug Biseg XaAapWaoel, odifle TG apéows. H MapdAelYn auty HMopel va TPOKAAETEL GOPAPOUG
TPAUUATIOHOUG,.

B.ZYNTHPHZH TOY KINHTHPA
H meptéAEn g povadag kinipa givat n «kapsia» Tou NAEKTPLKOU epyareiov. dpovtiote Wote N MEPLEAEN va
pnv kataotpadei ry/kat va pnv ppaxei pe AasL 1 vepd

I. EAEFX0XZ WHKTPQN ANOPAKA (L1OVO Y10 TO HOVTENO HE YTiKTPEC)
O kwnupag xpnolyorolel Yrikipeg Avdpaka ol omoieg eival avaiwolpa efaptiuata. AeSopévou OTL 1
UTEPPOALKT) HBOPA TWV PNKTPWY Av8paKa €XEL WG ATIOTEAETUA TV EUGAVION TPOPANHATWY OTOV KIvNTiPa,
QVTIKATOOTOTE TNV Priktpa dvdpaka e éva navopoldtuto eEdptnua otav Gpaapei oplakd 1 Kovid oto 6plo.
Etumiéoy,
Slatnpeite mavia TG YrKIPEG av8paka Kadapég kal va slacpailete 6Tt oMo8aivouv eAe8epa péoa ot 8rkn
WV YNKIPWV.
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ANTIMETQNIZH MPOBAHMATQN

TO MPOION AEN EKKINEI

NMPOBAHMA MIGANH AITIA AYZH
Aev €xel ouvdedei oty apoyn SUVEEaTE OTNV TIAPOXT|
PELHATOG pebUaTog

AAAN NAEKTPIKT BAGRN TIPOIOVTOG

‘EAEYX0G arto €161KO
NAEKTPOAOYO

H otddun g pnatapiag ivat
XOUNAn

Anaueitat ¢option g
oLOTOLXaG PIaTaPUDY

TPV Ao TN A£lToupyia

TO MHXANHMA ZTAMATANA
NEITOYPTEI METAAINO APTH
MNEPIZTPO®H

Ot agpaywyoi ival UrmAoKaplopévol

Kadapiote toug
agpaywyoulg

H otddun ¢ pnatapiag eivat
XaunA

Anaueitat ¢opton g
oLOTOLY0G KITaTAPUDY

TPV Ao TN Asltoupyia

AZYNHOIZTH AONHZH KATATH
XPHZH

H kepalr dev €xel Tomodendel
owota

ATIOOUVAPUOAOYNOTE Kal
OUVAPUOAOYNOTE TV
KePAAT Tou Spdnavou
0KOAOUBWVTAG AUOTNPA Ta
€86 TG 0dnyieg

ZMINOHPIZMOZ OPATOZ MEZQ TQN
AEPAMQroN TOY NEPIBAHMATOZ

Evééxetal va Seite Aiyoug omvanpeg
0TOUG agPAYWYoUG TOU TEPIBATLATOG

AUTO €ival GUTLOAOYIKO KAl
8ev ouvIOTA TIPOPANUA

MH IKANOMOIHTIKO ANOTEAEZMA

H kedaAr tou spdnavou

eival pdapuévn 1y dev eival
TPOCOPUOTLEVT OTO UAIKO TIPOG
Sldtpnon

AVTUKATOOTHOTE HE VEQ
KeDAA] 1) ENEYETLE T
ouppatdNTa HETAED NG
KeDAATIG TOU SpATAVOU KAl
TOU UALKOU TIPOG Slatpnon

KATAZTAZH ANMOOHKEYZHZ KAl META®OPAZ

AMOOHKEYZH
To mpoiov:

- pEMeL va anodnkeletal oe Enpd HEPOG

- IPEMEL VA anodnkeDETAL LOKPLA aTto TNYEG VPNAWY SEPUOKPACLIV KAL VA INV EKTIBETAL OTO NALAKO QWG
- IPETEL VA YNV EKTIBETAL O€ AMOTOMEG HETAPOAEG TNG BEPHOKPATING KATA TNV AMO81KELUON
- 6eV TPEMEL va AOANKEVETAL XWPIG ouaKevaaia

- TIPEMEL VA AMOINKEVETAL 0T CUOKEVATIO TOU KATAOKEUOOT) O amodnKeG o€ 8eppoKpaaia TMEPIBAANOVTOG
petagl +0 kal +40°C. H uypaaia 6ev mpenel va umeppaivel 1o 80%.

META®OPA
To mpoiov:

- TIPEMEL VAL LETADEPETAL € KAELOTA OXNHATA CUUPWVA HE TOUG KAVOVEG VLA TN HETAPOPA EUMOPEVUATWY TTIOU
LoXVUOULV yla auto 1o €isog petadopdg.

- Katd ) petadopd Kal ToV XEPLOKO, N GUOKELOTia TOU TPOIdVTOG SV TPEMEL va udioTatal TG OMOTOUES
KPOUCOELG KA TIG ETUMTWOELG TG PPOXNG.

- Katd v ekpoptwon/poptwan, Sev EMTPEMETAL 1) XPION OTIOLOLSHTIOTE TUTIOU EEOTTAIOLOU TIOU AELTOUPYEL PE
mv apxn g oLoPIENG NG cuoKevaaiag

- TPEMEL va PeTadEPETaL O€ eppokpaaia TEPIBAANOVTOG peTall -20°C kat +50°C. H oXeTIkn uypaaia tou agpa
Sev mpénel va umeppaivel 1o 90%.

- HETA T HETOPOPA NG CUCKEUNG OE XELMEPIVEG OUVANKEG, eival amapaitto va slatnpndei oe deppokpaaia
Swpatiov yla TouAaxLoTov 2 WPEG PEXPL va eEANELDBEL EVIEAWG N uypaadia.



MPOZTATEYOYME TO NMEPIBAAAON MAZ

MPOZOXH! AuTO 10 TPOIOY £xEL ONUAVEEL e éva GOUBOAO TIOL adopd TV ATIOUAKPLVAT TWV NAEKTPIKWY KAl
NAEKTPOVIKWY ATOPANTWV.

AUTO onpaivel 6Tl To TPoioV autd dev TPEMeL va amoppintetal padl pe ta owlakd armoppippata, aAAd va
ETUOTPEPETAL O €va  OUOTNHA GUAAOYNG TIOU CUUHOPOWVETAL HE TNV gupwTAikn odnyia yw ta AHHE.
ETUKOWWVNOTE HE TIG TOTIKEG APXEG 1) ATIOBNKEG YA GUMPBOUAEG OXETIKA HE TV AVOKUKAWON. ST OUVEXELD, TO
TPOI6V 80 avakUKAWAEL 1 8a amocuvapPoAoYNSEl, TTPOKEIUEVOU VA LEWAOULV Ol ETUMTWOELG OTO TEPIBAAAOV.
0 NAEKTPLKOG KAt NAEKTPOVIKOG EEOTTAIOUOG MMOPEL va gival EMKIVEUVOG yla TO TEPIBAAAOV KA TNV av8pwTtvn
UYELQ, KOBWGE TTEPLEXEL ETTKIVEUVEG OUTIEG.

Ta nipoidvta Dexter & UP20 €xouv oxedlaotei abpdpwva pe ta vPnAdtepa mpdtuta rmodttag DIY.
MpPood£POUKE gyyunon 60 unvwv yia ipoidv DEXTER (gpyaleio) kat 36 urveg eyytnon yia ta mpoidvia UP20
(popriomig & pratapia) and my nuepopnvia ayopdg.
AuT 1 €yyonon oxVEL yia OAA TA EAATIWHATA OTA UALKA KA TNV KATAOKELT) TIOU MMOPE( va T(poKUYOouV.
Aev poPAENETAL N SuvatdNTA UTIOPOANG TEPAUTEPW AELWOEWY, OTIOLAOSNTIOTE GUONG, AUETEG 1) EUUEDEG,
OXETIKA E TIPOOWTTA 1}/KAL UAIKA.
Ta rpoidvta Dexter &ev ipoopiovial yia EMayyEAUATIKN XPrion.
Se mepinwaon MPOPANUATOG 1} EAATIWHATOG, da TIPETEL TTAVTA VA CUMPOUAEVEDTE TPWTA TOV AVTITPACWTIO TNG
Dexter. ¢ EPLOCOTEPEG TIEPIMTWOELG,
0 aVTPOCoWTOG TG Dexter 8a pnopéaet va AVGEL To TIPOPANUA 1) VA 510p3WTEL TO EAATIWHA.
OL ETILOKEVEG 1) N QVTIKOTAOTAON AVIAAAGKTIKWY §€V 8o tapateivouv Ty apykn epioso eyyonong.
Ta EAATIWHATA TIOU £XOUV TIPOKVYPEL WG ATOTEAEOUA E0PAAUEVNG XPNONG 1) $8OPAG Sev KaAUTITOVTAL A6 TNV
gyyonon.
MeTagh AAAWV,auTo adopd TouG SIAKOTITEG, TOUC SLAKOTITEG TTPOOTATIAG KUKAWUATOG KAl TOUG KIWNTPEG, O
nepintwon ¢pdopdag.
H aiwon oag ya v eyyunon uropei va Steknepalwdei povo eav:

- Hnuepounvia ayopdg propei va anodetydei pe ) pHopdr) andselEng ayopdg,.

- Agv £XOUV TIPAYHATOTONSEL ETUOKEVEG }/KAL AVTIKATATTATELG OO TPITOUG.
To mPOPANpa ev adopd ) GuCLoAoYIKN p8opd.
To epyaleio Sev £xel UTIOOTEL AKATAAANAN XPTion (UMEPGOPTWON TOU PNXAVAKATOG 1) TOTOSETNON 1N
EYKEKPILEVWY EEAPTNUATWY).
Ol aMAITOVHEVEG EPYOTLEG CUVTIPNONG KA ETILTKEUNG EXOUV EKTEAETTEL CWOTA.
Aev utpge Goknon UTEPBONIKNG TEANG, AKATAAANAOG XEIPOUOG, U €EOUCIOSOTNHEVN XPNon 1)
atuXNHaL.
Agv UTIAPXOLV TNKLEG TTOU TIPOKANANKAV amod e€wyevei Mapdyovieg 1 Eéva owpata Onwe AUUOG 1
TIETPEG.
A€V UTIAPXOLV TNULEG TTIOU TIPOKARBNKAV ATTO TN 1N THPNOT TWV 08NYWV AoPAAEIOG Kat TwV 0Snywv
XPriong.
Aev vdiotatal yeyovag avwiépag Blag ek HEPOUG HAG.
Aev €xouv xpnaolpomoindei eadaipéva PEPN, €PN TIOU SEV £XOUV KATAOKEVAOTEL amd v Dexter, ta
omoia va gudivovtal yia v aAAoiwon Tou Poidvog.
To e'pvt;)\eio /N pnatapia / 0 Gopuotg Sev éxel eKtedei o Lypo TEpIBANAOV (pOa0, BpoxT), BUSION OE
VEPO, ...).
Emiouvantetal mepypadn g katayyeAiag.
0L 6pol NG eyyUNONG LOXVOLV 0€ CUVSUAGCHO LIE TOUG OPOUG TIWANONG KAl TapAsoang.
Ta EAATTWHATIKA EPYaAAEia TTOU TIPETEL VA eMoTpadoly otnv Dexter péow tou avtmpoowmnou g Dexter 8a
napaAn$douv anod myv Dexter pO0ov 10 TPOIdV €ival CWOTA GUOKEVATHEVO.

EQv ta eAattwpatikd ayadd anootéAovial anevdeiag oty Dexter amo tov katavaAwt), ) Dexter 8a eival oe
8¢on va eneepyaaotei 1a ayadd autd povo av 0 KatavaAwg KAtaBAAEL Ta €050 AMOOTOANG.

Mpoidvta nou apasdisovial o€ akatdAANAn cuokevaaia sev da yivovtat ektd amnd v Dexter.
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12ID2-25.1A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Bisa M5X22 tomou T 15 EAATpLo POTIG OTPEYPNG 29 Kwnuipag 43 Mayvntikog SaktuMog
(ap.21) 9X5,2X12
2 SPykmpag 16 DAAVTZA YL KAAUPHA POTTTIG 30 MNiow kGAVppA 44 SwAvag ovotolyiag
otpéPng Hnatapiiv
3 KéNdOG KEPaAr§ 17 Mrhok 31 Papsog wanong 45 O€PHOCUTTEANOHEVOG
OWAVaG
4 KaAuppa porig otpégng | 18 EAatplo emavapopag 32 Magavng 46 Suotolxia pratapuiy og
(Kipwro taxutitwy ap. 40) avtavyaotmpag oxnua L
5 AaktOAog puBIIONG 19 STPOYYUAGG Teipog 33 Avtavyaotripag yia 47 DopuUaT§
£v8egn 1oxvog
6 EoWwtepIkdg SAKTUAMOG 20 XaAopsvn apaipa 34 EAQOTIKO XQAUBSIVO
pLBKIONG olppa ap10
7 Bisa ST3*14 (turou T) 21 NepipAnua kipwtiou 35 Kouprti pudpong
TaxuTytwy (Ue évleta) + Taxumag
SaKTUA0G
8 MAGKa KAAOHHATOG 22 MAeuPIKOG MElPOG ETWTEPIKOU 36 MNeplpAnua
SaktuAiov
9 Awamacwv ap. 12 23 XaAupsIvo olppa SLatagng 37 AEE 5LAKOOUNTIKO MéPOG
aAAayrG TaxuTiTwy -7
10 MAdka ieong 24 ALTO00PANZOHEVOG TIEIPOG 38 SuyKpOTHA SLakdTTm
n SUYKPOTHA 25 PAGvTZa 39 Apiatepd péNog
HeTaAAoupyiag
yia okévn ap. 30
12 Shapiké €6pavo padéwv | 26 MeyaAn praviia 40 gl BENOG
QUAdKWY
13 Aovag e§050u 27 Mnxavikr pisa 41 ApLOTEPS SLOKOTUNTIKO
HEPOG
14 Ecwtepiké omeipwpa 28 Npa dkpou Kvnujpa 42 METOANKT Kapta




201D3-60BL.2A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Bisa tomouv M6X24T 16 XaAupsivn odaipa 31 MAgupkdG eipog 46 ApLOTEPO SLAKOOHNTIKO
E0WTEPIKOL SAKTUAIOL HEéPOG
2 SpyKmpag 17 EAatripto rjxou 32 MeydAn praviia 47 Aykiotpo ap. 3
3 BiSa ST3*14 (turnog T) 18 PouAepdv portig 33 Mdpa dkpou Kwnupa 48 Bisa M4X8
OTPEPNG HE PENOVEG
4 KaAuppa porig atpégng | 19 XaAUpSvn opaipa 34 Kwnujpag kat 49 Suatolyia pratapuiv
€£EOMALOPEVT TIAAKETA
TUMWHEVOU KUKAWHATOG
5 Agovag e€650U 20 DOAQVTZA Y1a KAAUpHA 35 MNiow kaAuppa 50 Mpootateutikn cavisa
pori otpégng Kau 81dtagn ompgng
6 Spaipkd é5pavo padéwv | 21 Bisa 2,5*8 tirou T 36 g€l 510K0TUNTIKO PEPOG 51 OEPHOCUTTEANOHEVOG
QAUAGKWY owNijvag
7 XaAupsvn opaipa 22 AQKTUMOG TIEPLOTPOPNIG 37 MNepipAnua 52 dopuotig
8 Mikpr) pAGvTZa 23 Ecwtepikd onteipwpa 38 Koupni pv8uong
Taxvmrag
9 SuyKpOHa 24 AaKTOAOG EVEEIENG 39 EAatripto yia koupmi
petaAloupyiag yia pUBPIONG TaxvTNTag
okévn ap. 62
10 EAatriplo kpouong 25 EAatriplo ENEyxou 40 EAQOTIKO XaANUBSWO
alppa ap.7
il EAatpto portig otpégng | 26 AutoaodpaAilopevog 4 P&p&og wanong
®2.7mm (ap. 9) TiEipog
12 Mrpootvé TepipAnua 27 DAV 42 SUYKPOTNHA SLaKOTM
yia KIBWTIo TaxuThTwv
- EVOWHOTWHEVOG
KIVOUHEVOG 080VTWTOG
TPOX0G
13 Aamacwv ap. 11 28 MNiow kéAudog yla 43 Aadavng
KIBWT0 tayumtwy avtavyaotpag
14 DdAGvTZa rixou 29 KoxAiag ST2.8*12 44 Aplotepo BENOG
(tomou T)
15 MAGKa KAAUPPATOG 30 Adragn ompEng 45 DeEi pENOG
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PRZEZNACZENIE
Narzedzie przeznaczone jest do wkrecania i wykrecania Srub, a takze do wiercenia w drewnie, metalu i betonie.

Narzedzia ze sterowaniem elektronicznym i mozliwoscia kierunku obrotéw w prawo/ w lewo nadaja sie rowniez
do wkrecania.

Maszyny, narzedzia i akcesoria nie moga byé wykorzystywane do dodatkowych zastosowan (patrz instrukcje
producenta) lub do prac innych niz te, do ktérych zostaty zaprojektowane.

Nalezy przestrzegac zalecef dotyczacych wiertet i kohcowek wkretakow.

& OSTRZEZENIE: Nalezy zapozna¢ sie ze wszystkimi ostrzezeniami dotyczacymi bezpieczenstwa,
instrukcjami, ilustracjami i specyfikacjami dotaczonymi do tego narzedzia elektrycznego.

Nieprzestrzeganie ostrzezen i instrukcji moze spowodowac porazenie pradem, pozar i/lub powazne
obrazenia ciata.

Nalezy zachowa¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje do wykorzystania w przysztosci.

SZCZEGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

1/Instrukcje bezpieczefstwa dotyczace wszystkich czynnosci

A. Podczas wiercenia udarowego nalezy nosi¢ ochronniki stuchu. Narazenie na hatas moze spowodowa¢c
utrate stuchu.

B. Przed uzyciem narzedzia nalezy je odpowiednio przymocowaé. To narzedzie wytwarza duzy moment
obrotowy i bez odpowiedniego przymocowania narzedzia podczas pracy moze dojs¢ do utraty kontroli i
obrazef ciata.

C. Trzymac elektronarzedzie za izolowane powierzchnie chwytne wykonywanujac czynnosci, podczas
ktorych narzedzie tnace moze zetknaé sie z ukrytymi przewodami. Zetkniecie narzedzia tnacego z
przewodem pod napieciem moze spowodowac, ze odstoniete metalowe czesci elektronarzedzia znajda
sie pod napieciem, co moze spowodowac porazenie pradem.

2/ Instrukcje bezpieczefistwa podczas uzywania dtugich wiertet

A. Nigdy nie nalezy pracowac z predkoscia wyzsza niz maksymalna predkoS¢ wiertta. Przy wyzszych
predkosciach kofcowka moze sie przekrzywié, jesli bedzie sie swobodnie obraca¢ bez kontaktu z
obrabianym przedmiotem, powodujac obrazenia ciata.

B. Wiercenie nalezy zawsze rozpoczynac przy niskiej predkosci i z koncowka wiertta stykajaca sie z
obrabianym przedmiotem. Przy wyzszych predkoSciach wiertto moze sie przekrzywié, jesli bedzie sie
swobodnie obracac bez kontaktu z obrabianym przedmiotem, powodujac obrazenia ciata.

C. Prowadzi¢ wiertto tylko w linii prostej i nie wywieraé nadmiernego nacisku. Wiertta moga sie wygia¢,
powodujac ztamanie lub utrate kontroli, a w rezultacie obrazenia ciata.

Dodatkowe ostrzezenia dotyczace bezpieczeistwa

- W przypadku zablokowania si¢ osprzetu nalezy natychmiast wytaczyé elektronarzedzie. Nalezy
by¢ przygotowanym na to, ze wysokie momenty obrotowe powoduja odrzut. Osprzet zacina sie, kiedy
zakleszczy sie w obrabianym przedmiocie lub kiedy elektronarzedzie jest przeciagzone.

Trzymaé mocno elektronarzedzie. Podczas dokrecania i odkrecania $rub nalezy by¢ przygotowanym na
krotkotrwate reakcje z wysokim momentem obrotowym.

Przymocowac obrabiany przedmiot. Przedmiot obrabiany zaciSniety przy pomocy urzadzen zaciskowych
lub wimadle jest trzymany pewniej niz recznie.

Uzy¢ odpowiedniego detektora, aby okresli¢, czy w obszarze roboczym znajduja sie ukryte kable
energetyczne lub skontaktowac sie z lokalnym dostawca energii elektrycznej w celu uzyskania
pomocy. Kontakt z kablami elektrycznymi moze doprowadzi¢ do pozaru i porazenia pradem. Uszkodzenie
rury gazowej moze doprowadzi¢ do wybuchu. Uszkodzenie linii wodnej powoduje szkody materialne lub
moze spowodowac porazenie pradem.

Przed odtozeniem elektronarzedzia nalezy odczekac do jego catkowitego zatrzymania. Akcesorium
moze sie zablokowac i spowodowac utrate kontroli nad elektronarzedziem.

Trzymaj elektronarzedzie mocno obiema rekami i upewnij sie, ze znajdujesz sie w stabilnej pozycji.
Elektronarzedzie mozna pewniej prowadzi¢ obiema rekami.

Aby zapobiec przypadkowemu wtaczeniu urzadzenia, nalezy zawsze odblokowaé przycisk blokady. W
tym celu nalezy krétko nacisnac wtacznik/wytacznik urzadzenia.

Akcesoria moga sie nagrzewaé podczas pracy. Przy wymianie akcesoriow istnieje ryzyko poparzenia.
Do demontazu akcesoriéw nalezy uzywac rekawic ochronnych.



- Dzieci i osoby o stabej kondycji fizycznej nie moga korzysta¢ z tego narzedzia. Dzieci musza by¢
nadzorowane przez caty czas, jesli znajduja sie w obszarze, w ktérym narzedzie jest uzywane. Nalezy
rowniez przestrzegaC przepisow dotyczacych zapobiegania wypadkom obowigzujacych w danej
miejscowosci.

RYZYKO RESZTKOWE

Nawet jezeli narzedzie jest uzywane zgodnie z zaleceniami, nie jest mozliwe wyeliminowanie
wszystkich pozostatych czynnikow ryzyka.

W zwiagzku z budowa i konstrukcja narzedzia moga wystapic nastepujace zagrozenia:
- Ryzyko porazenia pradem w przypadku przewiercenia kabli elektrycznych - Zawsze trzymac
narzedzie za uchwyty, nie dotykac wiertet.

Uszkodzenie uktadu oddechowego - Nosi¢ maski chronigce drogi oddechowe zawierajace filtry
odpowiednie dla obrabianych materiatow.

Zapewnic odpowiednig wentylacje w miejscu pracy.

Nie jeS¢, nie pi€ ani nie pali¢ w strefie pracy.

Uszkodzenie stuchu - Nalezy zawsze nosi¢ skuteczng ochrone stuchu i ogranicza¢ narazenie na
hatas.

Uszkodzenia oczu spowodowane przez unoszacy sie pyt i odtamki - Nalezy zawsze nosi¢
odpowiednig ochrone oczu.

Urazy spowodowane wibracjami - Trzymac narzedzie za uchwyty i ogranicza¢ narazenie na
wibracje.

Patrz rowniez «<REDUKCJA RYZYKA».

Urazy spowodowane pytem - Pyt powstajacy podczas korzystania z tego sprzetu moze powodowaé
urazy uktadu oddechowego. Nalezy nosi¢ odpowiednia maske przeciwpytowag z filtrami
chronigcymi przed czasteczkami materiatu, nad ktérym pracujesz.

REDUKCJARYZYKA

& OSTRZEZENIE: Emisja drgaf/ wibracjii hatasu podczas rzeczywistego uzytkowania elektronarzedzia
moze roznic sie od zadeklarowanej wartosci catkowitej w zaleznosci od sposobu uzytkowania

narzedzia, a w szczegdlnosci od rodzaju obrabianego przedmiotu; Niezbedne jest okreslenie
Srodkdow bezpieczenstwa majacych na celu ochrone operatora, ktére opieraja sie na oszacowaniu
narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania (przy uwzglednieniu wszystkich faz cyklu roboczego,
takich jak czas, kiedy narzedzie jest wytaczone, pracy bez obcigzenia oraz kiedy jest kontrolowane). W
zaleznosci od rzeczywistego uzytkowania narzedzia, wartoSci wibracji moga réznic sie od catkowitych
wartoSci deklarowanych! Nalezy podjac odpowiednie Srodki w celu ochrony przed wibracjami/ drganiami!
Wzia¢ pod uwage caty cykl pracy, w tym okresy, w ktorych produkt pracuje na biegu jatowym lub dokonuje
wiercenia! Odpowiednie Srodki obejmuja regularng konserwacje produktu i akcesoriow, utrzymywanie
rak w odpowiedniej temperaturze, regularne przerwy i wtasciwe planowanie okreséw pracy!

Niewtasciwe uzytkowanie tego narzedzia moze powodowac zespot wibracyjny reka-ramie.
W celu zminimalizowania ryzyka narazenia na wibracje i hatas:
- Zawsze uzywac ostrych dtut, wierteti ostrzy.

- Narzedzie nalezy konserwowac zgodnie z niniejszymi instrukcjami i dobrze smarowaé (jesli
dotyczy).

- Jesli narzedzie ma by¢ uzywane regularnie, nalezy zainwestowac w akcesoria antywibracyjne i
przeciwhatasowe.

- Zaplanowac prace tak, aby roztozy¢ uzycie narzedzi o wysokim poziomie wibracji na kilka dni.

Zaleca sie noszenie ochronnikow stuchu podczas korzystania z tego urzadzenia.»
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OPIS SYMBOLI

©

Uwaznie przeczytac instrukcje obstugi

q3

Urzadzenie to jest zgodne z obowigzujacymi dyrektywami europejskimi i
przeprowadzono ocene zgodnosci z tymi dyrektywami.

EAL

Unikalny znak dla obrotu produktami na rynku panstw cztonkowskich Unii Celnej

Tourzadzenie jest zgodne z odpowiednimi ukraifiskimi przepisami technicznymi

Zuzytego sprzetu elektrycznego nie wolno wyrzucac razem z odpadami domowymi.

Prosimy o poddawanie urzadzenia recyklingowi w miejscach, w ktorych jest to
mozliwe. Skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami lub sprzedawca, aby uzyskac

— porady dotyczacej recyklingu.
- Produkty nadajace sie do recyklingu podlegaja rozszerzonej odpowiedzialnosci
g, producenta.

Postepowac zgodnie z instrukcjami sortowania

Okulary ochronne obowigzkowe

Ochrona stuchu obowigzkowa

Obowiazkowe rekawice ochronne

Obowiazkowa maska przeciwpytowa

PoOee®e

Ta wskazowka o niebezpieczenstwie ostrzega przed uszkodzeniem urzadzenia lub
innego mienia, lub przed obrazeniami ciata.

Wytacznie do uzytku w pomieszczeniach, nie wystawiac na dziatanie deszczu.

T315A

Jesli prad tadowarki jest wiekszy niz 3,15 A, prad do gniazda zostanie przerwany przez
bezpiecznik.

Nalezy przeczytac instrukcje obstugi i przestrzegac wszystkich ostrzezen i instrukcji
bezpieczenstwa.

= E |

Stopief ochrony II

Akumulatora nalezy uzywac i przechowywac w temperaturze ponizej 45°C

Nie demontowac, nie zgniatac ani nie podgrzewac do temperatury powyzej 100°C; Nigdy
nie wystawiac baterii na dziatanie mikrofal lub wysokiego cisnienia. Akumulator litowo-
jonowy.

%)
x B

Ten produkt zostat oznaczony symbolem «selektywnej zbiorki» dla wszystkich baterii
i zestawow baterii. Po zakofczeniu wykorzystywania zostanie poddany recyklingowi
lub zdemontowane w celu zmniejszenia wptywu na Srodowisko. Baterie moga by¢
niebezpieczne dla Srodowiska i zdrowia ludzkiego, poniewaz zawieraja niebezpieczne
substancje.




Zawsze odtgczac urzadzenie po uzyciu lub przed
— serwisowaniem.
R\

Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem, nie nalezy
wystawiac urzadzenia na dziatanie wody.

UP=0 Uniwersalnos¢: wspotpracuje tylko z modelami Sterwins UP20, Lexman UP20 i Dexter

UP20
DANE TECHNICZNE
MODEL 121D2-251A 20ID3-60BL.2A
NAPIECIE ZNAMIONOWE 12vdce 18V d.c.(Max.20V DC.)
PREDKOSC nO 0-400/0-1500/min 0-500/0-2000/min
CZESTOTLIWOSC UDAROW 6000-22500 bpm/min 8000-32000 bpm/min
POJEMNOSC UCHWYTU @10mm ?13mm
Drewno 25mm 45mm
MAKSYMALNA
SREDNICA Metal 8mm 20mm
WIERCENIA
Beton 6mm 18mm
Statyczny moment utyku 24.9Nm 29.5Nm
Dynamiczny maksymalny moment obrotowy 25Nm 60Nm
Ciezar 0.92kg 1.24kg
POZIOM CISNIENIA
AKUSTYCZNEGO Lpa 75dB(A) 79.6B(A)
GWARANTOWANY POZIOM
MOCY AKUSTYCZNEJ Lwa 83dB(A) 876dB(A)
ODCHYLENIE Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
CALKOWITA WARTOSC WIBRACJI
. . 2.5m/s? 2.5m/S?
Wiercenie w metalu ah,D
CALKOWITA WARTOSC WIBRACII
. . ] 3.49m/S? 5.6m/S?
Wiercenie w betonie ah,ID
NIEPEWNOSC POMIAROWA K 1.5m/s? 1.5m/s?

AKUMULATOR | tADOWARKA
INFORMACJE

Nr del 1

MLC3H-202(5J20):

12V d.c. 2.0Ah; 24Wh; 3 Li-ion cells

12BA2-40L.1:

12V d.c.;4.0Ah;48Wh,6 Li-ion cells;

INR18650-2000;
Nr modelu tadowarki:
UAOC-01

Wejscie: 200-240VAC, 50-60Hz, 24W

Wyjécie: 12.9V d.c. 1.5A

Kompatybilny ze wszystkimi
akumulatorami typu UP20
Kompatybilny ze wszystkimi
tadowarkami UP20

& OSTRZEZENIE :

Emisja drgan i hatasu podczas rzeczywistego uzytkowania elektronarzedzia moze roznic sie od
deklarowanych wartosci w zaleznosci od sposobu uzytkowania narzedzia, a w szczego6lnosci rodzaju

obrabianego przedmiotu.

WartoS¢ emisji powinna umozliwi¢ podjecie srodkdw bezpieczefstwa majacych na celu ochrone
uzytkownika, ktore opieraja sie na oszacowaniu narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania
(przy uwzglednieniu wszystkich faz cyklu roboczego, takich jak czas, kiedy narzedzie jest wytaczone,

pracy bez obcigzenia oraz kiedy jest kontrolowane).
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Uwaga:
- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan i deklarowana wartoS¢ emisji hatasu zostaty zmierzone zgodnie
ze standardowa procedura i moga by¢ uzywane do pordwnywania jednego narzedzia z drugim.
- Deklarowana catkowita warto§¢ drgan i deklarowana warto$¢ emisji hatasu moga by¢ rowniez
wykorzystane jako czeS¢ wstepnej oceny narazenia.
- Unikac¢ ryzyka zwigzanego z wibracjami.
Sugestia:
1) nosié rekawice podczas uzytkowania
2) ograniczyé czas uzytkowania i skrocié czas wyzwalania

UZYTKOWANIE

& OSTRZEZENIE: Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenie nalezy odtaczy¢ od zasilania.

ZAKLADANIE WIERTLA
Wybierajac wiertto, nalezy uzy¢ odpowiedniego typu do danego zadania.

1. Aby otworzy¢ szczeki uchwytu, przytrzymac kotnierz uchwytu, obracajac tuleje w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazowek zegara. WtozyC wiertto gteboko do uchwytu, a nastepnie
wysrodkowac w szczekach uchwytu.

2. Aby zamkna¢ szczeki uchwytu, przytrzymac kotnierz, obracajac tuleje w kierunku zgodnym z
ruchem wskazowek zegara.

3. Wyjac wiertto w odwrotnej kolejnosci.

UWAGA: Uchwyty wiertarek dwukierunkowych sa zawsze mocowane Sruba z gwintem lewoskretnym.
W razie potrzeby nalezy poluzowac Srube przed zdjeciem uchwytu. Aby poluzowaé Srube, nalezy ja
przekreci¢ zgodnie z ruchem wskazowek zegara.

USTAWIANIE KIERUNKU OBROTOW: DO PRZODU/DO TY+U

1. Aby wiertarka krecita sie do przodu (w prawo, zgodnie z kierunkiem ruchu wskazdéwek zegara),
przetacznik kierunku obrotow nalezy przesunaé w lewo.

2. Aby wiertarka krecita sie do tytu (w lewo, przeciwnie do kierunku ruchu wskazdéwek zegara),
przetacznik kierunku obrotéw nalezy przesunaé w prawo. Chociaz blokada uniemozliwia zmiane
kierunku obrotow narzedzia przy wtaczonym silniku, przed zmiang kierunku nalezy jednak
odczekac, aby wiertarka catkowicie sie zatrzyma.

& OSTRZEZENIE: Jesli przetacznik kierunku obrotéw znajduje sie w potozeniu srodkowym, nie mozna
uruchomic narzedzia.

WYBOR TRYBU PRACY: WIERCENIE / WIERCENIE UDAROWE
Przetacznik wiercenie/udar nalezy ustawi¢ w odpowiedniej pozycji stosownie do potrzeb. L'utensile ha
due impostazioni:

- Tryb wiercenia: Do wiercenia w drewnie i metalu. Nalezy uzywac standardowych wiertet.

- Tryb udaru: do wiercenia w kamieniu i materiatach murarskich. Nalezy uzywac wiertet do
betonu.

WEACZNIK SPUSTOWY Z REGULACJA PREDKOSCI

OSTRZEZENIE: Nalezy zawsze sprawdzi¢, czy napigcie zasilania odpowiada napieciu podanemu na
tabliczce znamionowej narzedzia.

Narzedzie posiada wtacznik spustowy z regulacja predkosci, ktory w miare gtebszego wciskania spustu
zwieksza predkos¢ obrotow.

Predkosc obrotow jest kontrolowana przez nacisk wywierany na spust.

Funkcja zmiennej predkosci jest szczegdlnie przydatna podczas rozpoczynania wiercenia.

Pozwala rowniez wybra¢ optymalna predkos¢ obrotéw dla danego zastosowania.



Aby ograniczy¢ maksymalng predkoS¢ obrotdw narzedzia, nalezy obréci¢ pokrettem z przodu spustu, az
do uzyskania zagdanego ustawienia.
Obrocic pokretto w kierunku «+» , aby zwiekszy¢ predkos¢ i w kierunku «-» , aby jg zmniejszyc¢.

UWAGA: Zaleca sie uzywanie funkcji zmiennej predkosci tylko przez krotki okres czasu. Nie nalezy uzywac
narzedzia w sposob ciagty z roznymi predkosciami. Moze to spowodowac uszkodzenie wtacznika.

OSWIETLENIE ROBOCZE LED

Narzedzie jest wyposazone w oSwietlenie LED, ktére oSwietla obszar roboczy i poprawia widocznosé
podczas pracy w miejscach o stabym oSwietleniu.

Dioda LED wtacza sie automatycznie po nacisnieciu spustu.

ROZPOCZECIE WIERCENIA

Uruchomié narzedzie, naciskajac wtacznik spustowy zmiennej predkosci. Zwolni¢ spust, aby zatrzymac
narzedzie.

WIERCENIE OTWOROW

W przypadku préby wywiercenia otworu o duzej Srednicy, czasami najlepiej jest zacza¢ od mniejszego
wiertta a dopiero potem wierci¢ wierttem o wymaganej Srednicy. Pozwala to uniknac przeciazenia
wiertarki.

& OSTRZEZENIE: Do wielu wypadkéw dochodzi wskutek nieprzewidzianych sytuacji. Nalezy
pamietaé, ze wiercenie matych otworéw moze spowodowac zakleszczenie sie wiertta w otworze,
szczegolnie podczas wiercenia w metalu.

- Pamietag, aby uzywac »szpikulca do drewna” do gtebokich otwordw, aby umozliwi¢ wyrzucanie wiérow
z otworu.

- Jezeli wiertto o co§ zahaczy, aby zapobiec trwatemu uszkodzeniu wiertta, nalezy natychmiast wytaczy¢
wiertarke.

- Aby wyjac wiertto, mozna sprobowac zmieni¢ kierunek obrotdw na wsteczny.

- Wiertto nalezy trzymac w osi otworu. Idealnie jest, kiedy wiertto wchodzi prostopadle do obrabianego
przedmiotu. Jesli w trakcie wiercenia zostanie zmieniony kat, wiertto moze sie poluzowac i zablokowaé
otwor, co grozi obrazeniami.

- Kiedy czubek wiertta zbliza sie do przebicia sie na druga strone nawiercanego elementu, nalezy
zmniejszy¢ site dociskania wiertarki.

- Nie nalezy forsowa¢ narzedzia, nalezy pozwoli¢, aby pracowato ono w swoim tempie.
- Nalezy upewnic sie, ze wiertto jest ostre.

WIERCENIE W DREWNIE

W celu uzyskania najlepszych efektow podczas wiercenia wiekszych otworéw w drewnie nalezy uzywac
wiertet kretych lub piorkowych.

- Wiertarke nalezy ustawic na tryb wiercenia.

- Aby wiertto nie zeslizneto sie z punktu poczatkowego, wiercenie nalezy zaczynac z bardzo mata
predkoscia. Predko$¢ mozna zwiekszac w miare zagtebiania sie wiertta w drewno.

- Podczas wiercenia otworéw przelotowych pod przewiercany element dobrze jest podtozy¢ drewniany
klocek, aby zapobiec odpryskom i poszarpaniu brzegdw otworu z drugiej strony.

WIERCENIE W METALU

W celu uzyskania najlepszych efektow do wiercenia otwordw w metalu nalezy uzywac wiertet TYPU HSS.
- Wiertarke nalezy ustawic na tryb wiercenia.

-Zaznaczy¢ punktakiem Srodek otworu.Uzy¢ smaru odpowiedniego do nawiercanego materiatu. Rozpoczaé
wiercenie z bardzo niska predkoscia, aby zapobiec zeslizgnieciu sie wiertta z punktu poczatkowego.

- Blachy nalezy zawsze mocowac zaciskami.Aby uniknaé odksztatcen, cienkie elementy metalowe nalezy
podeprzec drewnianymi klockami.
WIERCENIE W BETONIE

W celu uzyskania najlepszych efektow do wiercenia otworéow w cegle, ptytkach, betonie itp. nalezy
wysokiej jakosci wiertet do muru z kohcowkami z weglikow spiekanych.
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- Najpierw nalezy uzy¢ trybu wiercenia, a nastepnie kiedy, otwory beda juz wstepnie nawiercone
przetaczy€ na tryb udarowy.

- Zastosowac lekki nacisk i Srednig predkos¢, aby uzyskac lepsze efekty wiercenia w cegle.

- Przy wierceniu w twardych materiatach takich jak beton, nalezy zastosowa¢ dodatkowy nacisk i duza
predkos¢.

- Przy wierceniu otwordw w ptytkach nalezy najpierw poeksperymentowac na niepotrzebnym kawatku
materiatu i w ten sposob ustali¢ optymalng predkos¢ i site nacisku.

PL UWAGA : Odwrdcenie kierunku obrotéw podczas wiercenia udarowego moze spowodowac uszkodzenie
wiertta i wiertarki.

AKUMULATOR | tADOWARKA - SPECJALNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

a) Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia na temat bezpiecznej obstugi i
dopilnowania zrozumienia zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od lat 8,
osoby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktérym brak jest
doswiadczenia lub wiedzy.

b) Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem. Dzieci nie moga bez nadzoru wykonywac czynnosci
zwigzanych z czyszczeniem i konserwacja.

c) Przed uzyciem tadowarki i akumulatora nalezy uwaznie przeczytaé instrukcje obstugi.

d) W czasie tadowania uzywany prad powinien by¢ dostosowany do pradu tadowarki.

e) Nigdy nie nalezy pozwalaé, aby do miejsca tadowania dostaty sie wilgoé, deszcz lub rozbryzgujaca
woda.

f) Temperatura otoczenia nie moze przekraczaé 50°C. Urzadzenie nie powinno byé odstaniaé
bezposredniej izolacji.

g) Prad nalezy wytaczaé tylko wtedy, gdy akumulator jest wtozony do podstawy do tadowania lub
zostat z niej wyjety.

h) Akumulatory uszkodzone lub niesprawne lub nie dajace si¢ natadowaé musza zostac¢ poddane
utylizacji jako odpady niebezpieczne. Nalezy wiec je oddac do specjalnego punktu zbidrki
odpadoéw. Nigdy nie wolno niszczy¢ Srodowiska. Nieuzywanego akumulatora nie nalezy wyrzucaé
do zmieszanych odpadéw komunalnych ani wrzuca¢ do ognia lub wody.

i) Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien dokonaé
producent lub jego serwis. Naprawy nalezy zleca¢ wytacznie specjalistom z uprawnieniami.

j) Nalezy uzywac wytacznie akumulatoréw wyprodukowanych przez producenta.

k) Nalezy pilnowaé, aby powierzchnia tadowarki nie byty zakurzone lub zabrudzone.

1) Akumulator nalezy wsunaé do tadowarki. Nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami dotyczacymi
biegunow.

m)

Przed przystapieniem doprac konserwacyjnych przy narzedziu nalezy zawsze wyjac akumulator.

n) Na czas, gdy akumulator bedzie poza wiertarka nalezy zakry¢ styki, aby nie dopuscié¢ do zwarcia
(np. narzedziami).

o) Akumulatordw litowo-jonowych nie nalezy wrzucaé do ognia - ryzyko wybuchu!

p) Akumulator nalezy chronié przed uderzeniami, nie wolno go otwierac.

q) Nigdy nie nalezy catkowicie roztadowywac akumulatora. Jesli akumulator nie jest uzywany od
dtuzszego czasu, nalezy go okazjonalnie dotadowac

r) Nie nalezy tadowa¢ baterii jednorazowych, poniewaz mogtyby sie przegrzac i peknac.
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RYZYKA RESZTKOWE: Nawet przy uzywaniu narzedzia zgodnie z instrukcja niemozliwe jest
wyeliminowanie wszystkich pozostatych czynnikéw ryzyka. Z uwagi na konstrukcje i wtasnosci
narzedzia, wystapi¢ moga nastepujace zagrozenia:

Schorzenia ptuc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpytowej.

Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony stuchu.

Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgaf, w przypadkach, gdy elektronarzedzie jest uzywane
przez dtuzszy czas lub nie jest odpowiednio wykorzystywane i wtasciwie konserwowane.

OSTRZEZENIE: W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetyczne. Pole to moze w
pewnych okolicznoSciach zaktocaé prace aktywnych lub pasywnych implantdw medycznych. Aby



zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub §miertelnych obrazen, zaleca sie, aby osoby z implantami medycznymi
przed rozpoczeciem uzywania maszyny skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantow.

KONSERWACJA

&05TRZE2ENIE : Nie dopuszcza¢ do kontaktu ptynéow hamulcowych, benzyny, produktow
ropopochodnych, olejow penetrujacych itp. z plastikowymi czeSciami narzedzia. Zawierajg one
substancje chemiczne, ktére moga uszkodzi€, ostabi¢ lub zniszczyé obudowe, naruszajac
integralnos¢ podwajnej izolacji.
OSTRZEZENIE: Przed regulacja lub czynnosciami konserwacyjnymi nalezy zawsze odtaczyé
urzadzenie od zasilania.

Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez producenta, autoryzowany
serwis lub wykwalifikowana osobe w celu unikniecia zagrozenia. Jesli przewod zasilajacy jest uszkodzony,
nalezy natychmiast odtaczy¢ urzadzenie od zasilania.

Narzedzie nalezy chroni¢ przed deszczem. Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej
czynnosci nalezy zlecié wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze wymieniaé obie szczotki
jednoczesnie). Elektronarzedzie nie wymaga dodatkowego smarowania ani konserwacji. Do czyszczenia
narzedzia nie wolno uzywa¢ wody ani Srodkdw chemicznych. Czyscic je suchg szmatka.
Elektronarzedzie nalezy zawsze przechowywal w suchym miejscu. Szczeliny wentylacyjne silnika
nalezy utrzymywac w czystosci. Upewnic sie, ze wszystkie elementy sterujace sa wolne od kurzu. Przez
otwory wentylacyjne moga czasami wydobywac sie iskry. Jest to normalne zjawisko, ktére nie spowoduje
uszkodzenia elektronarzedzia. Zakres temperatur otoczenia dla tego narzedzia wynosi od 0°C do 40°C.
Wilgotnos¢ wzgledna w obszarze roboczym nie moze przekracza¢ 80% bez bezposredniego narazenia
na deszcz i bez nadmiernego zapylenia powietrza. Elektronarzedzie zawiera czesci, ktore moga byc
naprawiane przez uzytkownika.
Lista czesci zamiennych znajduje sie w instrukcji obstugi.

A. KONTROLA SRUB MONTAZOWYCH
Regularnie sprawdza¢ wszystkie Sruby montazowe aby upewnic sie, ze sq odpowiednio dokrecone.
Jesli Sruby sa poluzowane, nalezy je natychmiast dokrecic. Niezastosowanie sie do tej instrukcji moze
spowodowac powazne obrazenia.

B. KONSERWACJA SILNIKA
Uzwojenie jednostki napedowej jest “sercem” elektronarzedzia. Nalezy zadbac o to, aby uzwojenie nie
zostato narazone na uszkodzenie i/lub zalane olejem lub woda.

C. KONTROLA SZCZOTEK SILNIKA (tylko model ze szczotkami)

Silnik wykorzystuje szczotki weglowe, ktore sa czesciami eksploatacyjnymi. Poniewaz nadmierne zuzycie
szczotki weglowej moze prowadzi¢ do problemow z silnikiem, nalezy wymieni¢ szczotke weglowa na
identyczng czesc, jesli jest ona zuzyta lub bliska catkowitego zuzycia. Ponadto nalezy zawsze utrzymywac
szczotki weglowe w czystosci i upewnic sie, ze swobodnie przesuwaja sie w ich uchwycie.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

PROBLEM MOZLIWA PRZYCZYNA ROZWIAZANIE
Urzadzenie nie jest podtaczone do 2 o
zasilania Podtaczy¢ do zasilania
Inna usterka elektryczna Oddac¢ do sprawdzenia

PRODUKT NIE URUCHAMIASIE, urzadzenia specjaliscie elektrykowi

Konieczno§¢ natadowania
Staba bateria baterii przed uzyciem

urzadzenia

Zapchane otwory wentylacyjne Wyczyscic otwory

- wentylacyjne
URZADZENIE PRZESTAJE DZIALAC
PO POWOLNYM OBRACANIU Koniecznos¢ natadowania
Staba bateria baterii przed uzyciem
urzadzenia
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PROBLEM

MOZLIWA PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

NIETYPOWE WIBRACJE PODCZAS
UZYTKOWANIA

Wiertto nie jest prawidtowo
zamocowane

Wyjac i ponownie
zamontowac

wiertto skrupulatnie
przestrzegajac instrukcji

WIDOCZNE ISKRY PRZEZ OTWORY
WENTYLACYJINE W OBUDOWIE

Mozliwe jest niewielkie
iskrzenie widoczne przez otwory
wentylacyjne obudowy

Jest to normalne
zjawisko i nie Swiadczy o
wystapieniu problemu

Wymieni¢ na nowe

Wiertto jest zuzyte lub wiertto lub sprawdzic¢

NIEZADOWALAJACY WYNIK nieodpowiednie do wierconego kompatybilnos¢ miedzy
materiatu wierttem a materiatem
do wiercenia

WARUNKI PRZECHOWYWANIA | TRANSPORTU

PRZECHOWYWANIE
Te produkt:
- Musi by¢€ przechowywany w suchym miejscu

- Powinien by¢ przechowywany z dala od Zrodet wysokiej temperatury i bezpoSredniego Swiatta
stonecznego

- Nalezy unikac¢ nagtych zmian temperatury podczas przechowywania
- Nie powinien by¢ przechowywany w nieautoryzowanym opakowaniu

- Nalezy przechowywa¢ w opakowaniach producenta w magazynach w temperaturze otoczenia od +0 do
+40°C. Wilgotnosc nie powinna przekraczac 80%.

TRANSPORT

Ten produkt:

- Musi by¢ transportowany w zamknietych pojazdach zgodnie z obowiazujacymi przepisami dotyczacymi
transportu towardw tego typu.

- Podczas transportu i przetadunku, opakowanie z produktem nie moze by¢ narazone na gwattowne
wstrzasy lub dziatanie opaddw atmosferycznych.

- Podczas roztadunku/zatadunku zabronione jest uzywanie jakiegokolwiek rodzaju sprzetu opartego na
zasadzie zaciskania opakowania.

- Musi by¢ transportowany w temperaturze otoczenia od -20°C do +50°C.
Wzgledna wilgotnos¢ powietrza nie moze przekraczac 90 %.

- Po przetransportowaniu urzadzenia w warunkach zimowych nalezy je przechowywac w temperaturze
pokojowej przez co najmniej 2 godziny, az do catkowitego wyschniecia wilgoci.

OCHRONA NASZEGO SRODOWISKA

UWAGA! Ten produkt zostat oznaczony symbolem dotyczacym utylizacji odpadow elektrycznych i
elektronicznych.

Oznacza to, ze tego produktu nie wolno wyrzucac razem z odpadami domowymi, ale nalezy go przekazac
do punktu utylizacji zgodnego z europejska dyrektywa WEEE. Skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami
lub sprzedawca, aby uzyskaé porady dotyczace recyklingu. Zostanie on poddany recyklingowi lub
zdemontowany, aby zmniejszy¢ jego wptyw na srodowisko. Urzadzenia elektryczne i elektroniczne moga
by¢ niebezpieczne dla srodowiska i zdrowia ludzkiego, poniewaz zawierajg niebezpieczne substancje.



GWARANCJA

Produkty Dexter i UP20 zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci przewidzianymi
dla narzedzi dla majsterkowiczow.

Oferujemy 60-miesieczng gwarancje na produkt DEXTER (narzedzie) i 36-miesieczng gwarancje na
produkty UP20 (tadowarka i akumulator) od daty zakupu.

Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne.

Jakiekolwiek inne roszczenia bezposrednie lub posrednie oraz dotyczace osob i/lub sprzetu nie beda
uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.

Produkty firmy Dexter nie sg przeznaczone do zastosowan profesjonalnych.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowaé sie ze swoim
dystrybutorem produktow firmy Dexter.

W wiekszosci przypadkow dystrybutor produktéw firmy Dexter bedzie w stanie rozwigzac problem lub
naprawic usterke.

Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub zwyktego zuzycia.
Dotyczy to m.in. wtacznikéw, wytacznikdw obwodu zabezpieczajacego i silnika (w przypadku zuzycia).
Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

- Dostarczenia, w postaci paragonu kasowego, dowodu poSwiadczajacego date zakupu.
W urzadzeniu nie byty dokonywane przez strony trzecie zadne naprawy i/lub wymiana czesci.
Problem nie wynika z normalnego zuzycia.

Narzedzie nie byto niewtaSciwie uzytkowane (przecigzanie, zaktadanie akcesoridw
niezatwierdzonych przez producenta).

Niezbedne prace konserwacyjne i naprawcze zostaty przeprowadzone prawidtowo.
Nie doszto do manipulacji, nieprawidtowej obstugi, nieautoryzowanego uzycia lub wypadku.

Nie ma uszkodzef spowodowanych czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, takimi jak
piasek lub kamienie.

Brak uszkodzef spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczefistwa i instrukcji
uzytkowania.

Nie zachodzi z naszej strony przypadek sity wyzszej.

Nie uzyto zadnych nieprawidtowych czesci, zadnych czesci niewyprodukowanych przez firme
Dexter, mimo ze okazaty sie one przyczyna pogorszenia jakosci.

Narzedzie/akumulator/ tadowarka nie byty narazone na dziatanie wilgoci (rosa, deszcz, zanurzenie

w wodzie itp.).

Dotaczony jest opis roszczenia.

Postanowienia gwarancyjne maja zastosowanie w potaczeniu z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

Wadliwe narzedzia, ktore zostang zwrdcone do firmy Dexter za posrednictwem dystrybutora firmy Dexter,
zostang odebrane przez firme Dexter pod warunkiem, ze produkt zostanie prawidtowo zapakowany.

Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do firmy Dexter, producent rozpatrzy roszczenie
tylko w przypadku optacenia kosztdw przesytki przez klienta.

Firma Dexter odmowi przyjecia produktow, ktorych opakowanie bedzie niewtasciwe lub w ztym stanie.
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12ID2-25.1A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Sruba M5X22typu T 15 (nr 21) Sprezyna 29 Silnik 43 Pierscieh magnetyczny
dynamometryczna 9X5.2X12
2 Uchwyt 16 Uszczelka tulei 30 Tylna pokrywa 44 Zestaw akumulatorow
dynamometrycznej rurkowych
3 Gtowica 17 Blok 31 Popychacz 45 Rurka termokurczliwa
4 Tuleja zaciskowa 18 Sprezyna powrotna 32 Przezroczysta 46 Zestaw akumulatorow
(przektadnia nr 40) plastikowa ptytka w ksztatcie litery L
5 Piersciefi regulacyjny 19 Okragty sworzeh 33 Wskaznik zasilania 47 tadowarka
6 Wewnetrzny pierscief 20 Stalowa kulka 34 Elastyczny drut stalowy
regulacyjny nro
7 Sruba ST3*14 (typ T) 21 Obudowa przektadni 35 Pokretto regulacji
(z wktadkami) + tuleja predkosci
8 Pokrywa 22 Sworzef boczny pierscienia 36 Obudowa
wewnetrznego
9 Widetki Nr 12 23 Stalowy drut przektadni -7 37 Prawy element
dekoracyjny
10 Ptyta dociskowa 24 Sworzef samoblokujacy 38 Zespot wtacznika
n Zestaw Nr. 30 25 Uszczelka 39 Strzatka w lewo
(metalurgia proszkéw)
12 tozysko kulkowe 26 Duza uszczelka 40 Strzatka w prawo
zwykte
13 Wat wyjsciowy 27 Sruba maszynowa 41 Lewy element
M3X6 dekoracyjny
14 Gwint wewnetrzny 28 Zaslepka koncowki silnika 42 Metalowa karta




201D3-60BL.2A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 $ruba typu M6X24T 16 Stalowa kulka 31 Sworzef boczny 46 Lewy element
pierscienia dekoracyjny
wewnetrznego
2 Uchwyt 17 Sprezyna uszczelnienia 32 Duza uszczelka 47 Chaczyk do paska Nr 3
dzwiekowego
3 Sruba ST3*14 (TypT) 18 Iglica momentu 33 | Pokrywa koAcowki 48 Sruba M4X8
obrotowego silnika
4 Tuleja 19 Stalowa kulka 34 Zespot silnika i ptytki 49 Zestaw baterii
dynamometryczna drukowanej
5 Wat wyjsciowy 20 Uszczelka tulei 35 Tylna pokrywa 50 Ptytka ochronna i zespot
dynamometrycznej wspornika
6 tozysko kulkowe 21 Sruba2.5*8 typu T 36 Prawy element 51 Rurka termokurczliwa
dekoracyjny
7 Stalowa kulka 22 Pierscief przetaczajacy 37 Obudowa 52 tadowarka
8 Mata uszczelka 23 Gwint wewnetrzny 38 Pokretto regulacji
predkosci
9 Zespot nr 62 24 PierScien wskaznika 39 Sprezyna pokretta
(metalurgia proszkéw) regulacji predkosci
10 Sprezyna udarowa 25 Pierscien 40 Elastyczny stalowy
zabezpieczajacy drut NR.7
1 Sprezyna 26 Sworzen samoblokujacy | 41 Pezycisk
dynamometryczna (N9
) ®2.7mm
12 Przednia obudowa 27 Uszczelka 42 Zespot wacznika
przektadni
Zintegrowane ruchome
koto zebate
13 Widetki No 11 28 Tylna pokrywa 43 Przezroczysta
przektadni plastikowa ptytka
14 Uszczelnienie 29 Sruba ST2.8*12 (typeT) | 44 Strzatka w lewo
dzwiekowe
15 Pokrywa 30 Wspornik wahacza 45 Strzatka w prawo
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BUKOPUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM

MpUCTPIM NPU3HAYEHU AN 3arBMHYYBAHHS Ta BUMBMHYYBAHHSA MBUHTIB, @ TaKOX A1 CBEPANiHHSA OTBOPIB Y
LepeBUHi, MeTani 1 6eToHiI.

IHCTPYMEHTHU 3 €NEeKTPOHHWM YNpPaB/iHHAM | 06epTaHHSAM 3a rOAUHHUKOBO CTPINKOK/NPOTU rOAUHHUKOBOT
CTPINKM TaKoX NiaxoasaTb 415 3arBUHYYBaHHSA MBUHTIB.

He BMKOpWCTOBYWTE Npunagu, IHCTPYMEHTU Ta Npunagan ans 6yab-akuX iHLWMX BUAIB 3aBOaHb (uiTanTe
iHCTPYKLUii BUPO6HMKA), OKPIM POBIT, 4715 AKUX BOHM MPU3HaueHi.

JoTpuMyInTeCh peKoMeHOaUil LLio0 3acTocyBaHHSA HacadoK s 4puns i LUypynoBepTa.

& MOMEPEOXKEHHA: MpounTainTe BCi nonepempkeHHs npo 6esneky, iHCTPyKUii, inocTpauii Ta
TeXHiYHi XapaKTepuCTUKM, LU0 HAJaAlTbCA 3 LIUM €NeKTPOiIHCTPYMEHTOM. HedoTpuMaHHS

nonepen>KeHb Ta iIHCTPYKLiA MOXKe MPU3BECTM A0 YPaXKeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM, MOXKexi Ta /
a6o CepMO3HMX TPaBM.

36eperiTb yci nonepep»xeHHs Ta iIHCTPYKLii 4Nns [oBigKu y ManbyTHIN.

CNEUIANbHI BKA3IBKU NMPO JOTPUMAHHSA TEXHIKWU BE3MEKU

1/IHCTPYKLUi 3 TexHiKu 6e3neku Ans Bcix onepawii

A. Mig yac ygapHoro ceepa/iiHHA BUKOPUCTOBYMTE 3aXUCHI HaBYLUHUKKU. BNMB LLIYyMYy MOXe NPU3BECTU
0,0 BTPATH CNyXy.

b. Mepe BMKOPUCTAHHAM HaNeXHWM YMHOM 3aKpiniTb IHCTPYMEHT. |[HCTPYMEHT CTBOPKE BUCOKUM
KPYTHUMN MOMEHT Ha BUXOAi, TOMY, fKLLO TPMMaTW HeOOCTaTHbO MILHO Mifg 4ac po6oTu, Lie MoXe
Np13BecTW 40 BTPATU KOHTPOSIO Ta TPAaBMMU.

B. Mig yac BUKOHaHHA onepauii, Konu pisanbHe Npunagaa MoXke TOPKaTUCA NMPUXOBAHOI NMPOBOAKM,
TPUMaiTe eneKTPOIHCTPYMEHT 3a i3o/boBaHi 3axBaTHi MoBepxHi. Mig 4Yac KOHTAKTy pi3anbHOro
npunaggs 3 NPOBOAOM Mid Hampyrokw BigKPWUTI MeTaneBi YaCTUHW eneKTPOIHCTPYMEHTa CTalTb
NPOBIOHMKaMU 1 MOXYTb CMIPUUMHSATU YPaXKeHHSs orepaTopa eneKkTPUYHUM CTPYMOM.

2/ IHCTpYKUii 3 TeXHikK 6e3neKu nif Yac BUKOPUCTAHHA [OBrMX cBepaen

A. 3a60pOHAETbCA NMepeBULLlYBaTU HOMiHasbHY LUBUAKICTb 06epTaHHs, Ha Ky po3paxoBaHe CBepasio.
Ha BULUiN LIBMOKOCTI, CBEPANO MOXe 3irHyTWUCS, SIKLLO 6yAe BiflbHO 06epTaTuUCs 6e3 KOHTaKTy i3
3aroTOBKOL, i 3aBAaTU TPAaBMM.

b. 3aBXXAM NouMHanTe cBepANniHHA Ha Manii LUBMAKOCTI, 3a6e3neumMBLLUM KOHTAKT MK CBEpAsioM Ta
3aroToBKOK. Ha BMLLN LUBMOKOCTI, CBEPAMO MOXe 3irHyTucs, AKLLo 6yde BinbHO o6epTatuca 6e3
KOHTAKTY i3 3aroTOBKOM, i 3aBAaTU TPaBMM.

B. [loknapgat cury Heo6XigHO TiNbKW B3QOBX OCi CBepgna, He 3acCTOCOBYIOUYM HaAMiPpHUX 3yCWIlb.
BHacnigok npuknagaHHs HagMipHUX 3yCcunb CBEPAMO MOXe 3irHYTMCS, L0 CMPUYMHUTL BTpaTy
KOHTPOIIO Ta TPaBMy.

[opaTkoBi BKa3iBKM NPo AOTPUMAHHA TeXHiKM 6e3neku

fIKLLIO CBEepA/10 3aK/IMHIOE, HEralHO BUMKHITb €/1eKTPOiHCTPYMEHT. bybTe roToBi 40 NOSABU BUCOKOr0
peakTUBHOro KPyTHOr0 MOMEHTY, AKUIA CNpUYMHSE Bigaauy. CBepfno 610Ky€eTbCS, KON BOHO 3aCTPArae
B 3aroToBL|i a60 KOMM eNeKTPOIHCTPYMEHT NepeBaHTaXKeHWI.

HapiHo TpMMaiTe eneKTPoiHCTPYMEHT. i yac 3aTsryBaHHs Ta ocrabneHHs rBUHTIB 6ybTe roToBi 40
NosiBM TUMYaCOBMX BUCOKNX PEaKTUBHUX KPY THUX MOMEHTIB.

3aKpiniTk 3aroToBKy. 3aroToBKa, 3aTWCHYTa 3a [OMOMOrOK 3aTUCKHMX MPUCTPOIB a6o B neLuartax,
YTPUMYETLCA HaAiNHILLIe, HiXK BPYUHY.

BUKOpUCTOBYWTE BiAMOBIAHI [4aTUMKK, L0 [al0Th MOX/IMBICTb BU3HAUYMTU HasIBHICTb MPUXOBAHOI
eNeKTPonpoBOAKM B 30Hi NPoBeAEeHHS Po6iT a6o 3BepHiTLCA 3a [,OMOMOrolo 10 MiCLIeBOi 06C/TyroBYIOUOT
KOMNaHii. KOHTaKT 3 ef1eKTPUYHOI0 NPOBOKO MOXKe NPU3BECTM [0 MOXKEXi Ta yparkeHHs eNeKTPUYHUM
CTPYMOM. MOLLIKOLKEHHS ra3oBMX TPY6 MOXXe NPU3BECTU [0 BUGYXY. [OLLIKOAXKEHHS BOJOMPOBIAHMX
TPY6 MOXe 3aBA,aTV LUKOAM MalHy a6o NPU3BECTU 10 YPaXKEHHS CTPYMOM.

Mepep TUM, SIK NOKNIaCTU €NIEKTPOIHCTPYMEHT, fouekainTecs MOro NoBHOI 3ynuHKKU. CBepano Moxe
3acTPSArTU i IPU3BECTM [0 BTPATU KOHTPOSIO Haf €NEKTPOIHCTPYMEHTOM.

MiuHo TpuMaiTe eneKTpoiHCTPYMEeHT o60Ma pyKamu, 36epiralouv CTiMKe MOMOXKeHHA. [ns
rapaHTyBaHHs 6e3neKku nepeMiLLianTe enekTPoiHCTPYMEHT, TPUMatoum Moro o6oMa pyKamu.

LLio6 YHMKHYTM HEHaBMUCHOrO YBIMKHEHHSI e/IeKTPOiIHCTPYMEHTa 3aBXAMN Po36/I0KOBYITE KHOMKY
6n10KyBaHHS. [11151 LibOr0 KOPOTKOYACHO HaTUCHITb KHOMKY BUMMKava.

Mig yac po6oTu cBepAna MoXKyTb HarpiBaTucs. ig yac 3aMiHu cBepana € pUsSUK OTPMMaHHA onikKiB.
BuiiMalTe CBEPASIO B 3aXMCHUX PyKaBULIsX.



- Aitaminopamis npo6nemamm 3i 300poB’aiM 3a60pOHSAETHCA BUKOPUCTOBYBATU LieM iIHCTPYMEHT. AKLLIO Y
30Hi BUKOPUCTaHHS LibOro iHCTPYMeHTa nepe6yBatoTb 4iTH, 33 HAMM Ma€ 6y TU MOCTINHE CMOCTEPEIKEHHS.
Tako» Heo6xigHO BUKOHYBAaTM NpaBusa 3anobiraHHs HeLLlaCHUX BUNaAKiB, AKi 4it0Tb y BaLLIOMY pPerioHi.

SAJTULLIKOBI PUSUKU

HaBiTb nig yac BUKOPUCTaAHHSA iIHCTPYMEHTa 3rifgHo 3 IHCTPYKLiEl0 HEMOXK/TMBO YCYHYTH BCi 3aIMLLKOBI
YUHHUKU PUSKKY.

KOHCTpyKLUis 1 An3aiH iHCTPYMEHTa MOXYTb MPU3BECTM [0 BUHUKHEHHS TaKuX Hebesnek:

- He6e3aneka ypa)KeHHsI €neKTPUYHUM CTPYMOM Yy BUMaAKy MPOCBEPASIOBAHHA ENeKTPUUHMNX
Kab6ernis.

3aBXOu TpManTe iIHCTPYMEHT 3a creuianbHi pyyuku, He TopKanmTecs 0o cBepaen.

MoLuKoOKEeHHS OpraHiB AnxaHHA — BUKOPUCTOBYMTe pecnipaTop i3 dinsTpamu, aki BignosigaTb
06po6rtoBaHOMY MaTepiany.

3abesneyTe HanexxHy BEHTUNALi0 B 30Hi NpoBegeHHs Po6iT.
He npunmanTe XXy, He MUITE i HE KypiTb Y PO6OYiN 30Hi.

MoLLKOOKeHHs opraHiB crlyxy — 3aBX/Au BUKOPUCTOBYITe edpeKTUBHI 3aCO6M 3aXMUCTY OpraHis
CNyxy ¥ 06MeX<Te BMNB LLyMy.

MoLuKogXeHHs ouen Big nuny, L0 BUAITAE, | TBEPAUX YaCTUHOK — 3aBXOW BUKOPUCTOBYMNTE
BiNOBigHI 3aC06U1 3aXMCTY O4EN.

TpaBMW, cNpUYnHeHi Bi6palieto — TpuManTe IHCTPYMEHT 3a MpU3HaYeHi 05 LUbOoro pyykun m
o6Mex<Te BNAmB Bi6padii. Aue. po3ain «3HUXEHHSA PU3UKIB».

TpaBMW, CNPUYMHEHI MWMOM, LLIO YTBOPIOETBLCA Mif Yac Po6oTM 3 MpUIagoM, MOXyTb CTaTu
NPUYNHOK YLLIKOOXKEHHS OMXanbHUX LUNAXiB. BUKOPMCTOBYMTE BIiAMNOBIAHWIA pecnipaTop i3
binbTpaMm AnNs 3axu1cTy Bif YaCTUHOK 06P06HOBAaHOr0 MaTepiany.

3HWXXEHHA PU3UKIB

& MOMEPEOXKEHHA: Bnnuve Bi6pauii Ta LWyMy nif Yac BUKOPUCTAHHS €eKTPOIHCTPYMEHTA MOXe
BiOPI3HATUCH Bif 3asBMEHOr0 3arasibHOro 3HaY€HHS, 3aneXHO Big TOro, Ik BUKOPUCTOBYETLCS

iHCTPYMEHT, 0CO6MMBO, SIKWUIW TWM 3aroTOBKW 06p0o6NsETbCs. MOTPIGHO BM3HAUYMTUM 3axogu
rapaHTyBaHHs 6e3MeKu orepaTopa Ha OCHOBI OLliHIOBAHHSA BN/INBY B peanbHUX yMOBaxX BUKOPUCTaHHS (3
ypaxyBaHHSAM YCiX eTaniB po6oyoro UMKy, TakMX SK 4ac, YNPOQOBX SIKOro MPUCTPIA BUMKHEHWUN i
BMPOLOBX AKOrO BiH MpaLioe 6e3 HaBaHTa)KeHHS, Ha [J0QAaTOK [0 Yacy 3arycKy). 3anexHo Big yMOB
BMKOPUCTaHHA Bi6paLis nig yac ¢aKTUUHOI PO6OTU IHCTPYMEHTa MOXKe BiOgpi3HATMCA Bif 3asBNeHOro
3HauyeHHs Bibpauii! BxXuBanTe HanexHi 3axogu Ans 3axucTy Big BRNNMBY Bi6paLiil BpaxoBynTe Becb
po6ounia NpoLec, BKMHOYHO 3 4acoM, KOMW iIHCTPYMEHT npaLoe 6e3 HaBaHTaX<eHHs abo 6yB BUMKHeHM!
HanexHi 3axofu BK/MOYalOTb, cepen iHLLOMO, perynspHe TexHiyHe 06CnyroByBaHHS Ta Jornsg 3a
npunagoM Ta nNpunagasMm, NiaTpMMaHHS pyk y Tenni, NepioguyHi nepepBM M Hane)xHa opraHisauis
po6oumx npouecis!

Y pasi HenpaBUIbHOr0 BUKOPUCTaHHS Lie iIHCTPYMEHT MOXKe CMPUYNHSATM BibGpaLiMHUN CUHOPOM KUCTi-
pyKW.
LLlo6 3BeCT A0 MiHIMyMy pU3NK BNAUBY BiGpaLii i LLUyMy:

- 3aB»XOW BUKOPUCTOBYMTE roCcTpi 3y6una, cBepana i monoTHa;

- 06cnyroByMTe iHCTPYMEHT BIQMOBIQHO OO0 UMX IHCTPYKUIN i peTenbHO 3Malgynte oro (npu
Heo6xigHoCTi);
AKLLO IHCTPYMEHT perynspHo BUKOPUCTOBYETbCA MpuAabamTe akcecyapu Ons 3axucTy Big
BiGpauii i wymy;

MnaHymnTe CBi po6oumi rpadik TakMM YMHOM, LLI06 PO3MOZINMUTM BUKOPUCTAHHS IHCTPYMEHTA 3
BMCOKWM piBHEM Bi6paLii Ha Kinbka gHiB.

Mig 4ac po60TH 3 NPUCTPOEM PeKOMEHAYETLCA BUKOPUCTOBYBATU 3aCO6U 3aXUCTY OPraHiB Cryxy.»
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YMOBHI NMO3HAYEHHA

©

YBa)KHO MpounTamTe iIHCTPYKLito 3 ekcrnnyaTauii

q3

Liev BMpi6 BigNoBifae 3acTOCOBHMM AupeKTnBaM EC, 6yna nposefdeHa npoweaypa
OLliHIOBaHHS BiAMOBIAHOCTI UMM AUPEKTUBAM.

EAL

€OMHWUI 3HAK 06iry NpoayKLUii Ha pUHKY AepaB-uneHis €EBpasincbKoro
€KOHOMIYHOro Co3y

<

Ller npucTpin BianoBigae YAHHUM TEXHIYHUM pernaMeHTaM YKpaiHu

3a60pPOHSAETLCA YTUNI3yBaTM EMEKTPOTOBAPY PA3oM i3 MO6Y TOBUMM BigxogaMu.
AKLLIO MOXX/TMBO, 3[alTe Ha NepepobrieHHs. 3a [0AaTKOBO iHGopMaLlito LLoao
yTuUni3auii 3BepHiTbCA [0 MicLIEBUX OpraHiB Bflagu a6o 4o CBOro NpogaBLs.

—
- MpoayKTw, Lo NignsraloTs BTOPMHHOMY Nepepo6neHHto, NignagaTb nig
é PO3LUMPEHY BiAMNOBiAaNbHICTb BUPOBHMKA.

[oTprMynTeCh BiANOBIAHMX IHCTPYKLiM LLIOAO COPTYBaHHS

BUKOPUCTaHHSA 3aXMCHUX OKY/APIB € 060B’A3KOBUM

BUKOpUCTaHHSA 3aC06iB 3aXMCTY CyXY € 060B’A3KOBUM

BUKOPUCTaHHSA 3aXMCHUX PyKaBULib € 060B’A3KOBUM

BUKOPUCTaHHA NNI103aXMCHOT MacKK € 060B’A3KOBUM

Lle nonepen>keHHs Npo He6e3nekKy norepe>kae Npo NOLLKOAMEHHS NPUCTPOIO UM
iHLLIOro MaltHa a6o Npo pU3nK 0TPUMaHHA Gi3UYHMX TPaBM.

TinbKW 0N BUKOPUCTaHHA BCepeayHi NPpUMILLieHb, 3aXMLLIaTe Bif, BMMMBY AOLLLY.

T315A

AKLLO cMna CTpyMy 3apsagHOro NpucTpoto nepesuLLye 3,15 A, CTpyM Ha Buxogdi 6yae
3YMUHEHWI 3aM06KHUKOM.

MpoumnTanTe IHCTPYKUilO 3 eKcnnyaTallii Ta 4OTPUMYTECH YCiX Nonepe eHb Ta
IHCTPYKUIV i3 TEXHIKM Ge3neKku.

Knac saxucty Il

BukopuCcTOBYMTe Ta 36epiranTe 6aTapeto 3a TeMnepaTypu Huxue 45 °C

He pos6upanTe, He po3faBnionTe, He HarpisanTe BuLLe 100 °C. Hikonv He niggaBsanTe
6aTapeto BMMBY MiKPOXBWUITb a60 BUCOKOrO TUCKY.

NiTin-ioHHa 6aTapes. Liei npogyKT No3HaYeHN CUMBOMIOM «pOo3AiNbHe 36MpaHHs»
0115 BCiX aKyMynsiToOpHUX 6aTapeit. MoTiM BUPi6 6yfe nepepobrneHmin abo posiépaHuni,
{06V 3MEHLLUIMTM BMNSMB Ha JOBKiNASA. AKyMynsaTOpHi 6aTapei MOXYTb 6yTH
Hebe3neyHnMuM 45 [OBKINAA Ta ANs 340P0B’A NIOAMHM, OCKiNIbKN BOHU MICTATb
Hebe3MneyHi pevyoBUHMU.




3aBXXOW Big’eqHyMTe NPUCTPIV Bif Mepexi
— nicns BUKOPUCTaHHSA abo nepef TeXHIYHUM
OR i\ 06CNyroByBaHHAM

[0Ns 3MEHLLIEHHS PU3KNKY YPaXKEHHS ENEeKTPUYHUM
CTPYMOM He 0nycKanTe NoTpansisiHHs BOgM

P =0 YHiBpcanbHuit: cymicHui Tinbku 3 Sterwins UP20, Lexman UP20, Ta Dexter UP20

TEXHIYHI OAHI

MOOENb 121D2-25.1A 201D3-60BL.2A
HOMIHANbHA HAMNPYTA 12vd.c 18V d.c.(Max.20V D.C.)
LLIBUAKICTb nO 0-400/0-1500/min 0-500/0-2000/min
CUNAYOAPY 6000-22500 bpm/min 8000-32000 bpm/min
OIAMETP NATPOHY @10mm ?13mm
. OepeBuHa 25mm 45mm
MAKCUMAITbHUU
OIAMETP MeTtan 8mm 20mm
CBEPOJTIHHA
beToH 6mm 18mm
CTaTnyHuii KpYTHUA MOMEHT 249Nm 29.5Nm
JIMHami4HWi NiKOBWI KPYTHMIA MOMEHT 25Nm 60Nm
BATA 0.92kg 1.24kg
PIBEHb 3BYKOBOI'O TUCKY Lpa 75dB(A) 79.6dB(A)
EIBEHb 3BYKOBOI MOTY>KHOCTI 83dB(a) 876dB(A)
wa
NMOXMUBKA Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
3ATASIbHE 3HAYEHHS BIBPALIIT
. 2.5m/s? 2.5m/s?
CeepaniHHA meTany ah,D
3ATANTbHE 3HAYEHHS BIBPALYIT
. 3.49m/S? 5.6m/S?
YpapHe cBeppniHHA 6eToHy ah, ID
NMOXUBKA K 1.5m/s? 1.5m/s?
Homep mopaeni ana akymynaTopHoi
Gartapei:
MLC3H-202(5J20):
12V d.c. 2.0Ah; 24Wh; 3 Li-ion cells
12BA2-40L.1: CyMICHICTb 3 yciMa aKyMynsaTOpHUMMN
IHOOPMALLIA MPO AKVMVnﬂTOPH_V 12V d.c.;4.0Ah;48Wh,6 Li-ion 6aTapeamu UP20
BATAPEIO TA 3APSIIHUM MPUCTPIN | cells; INR18650-2000; CyMiCHICTb 3 yciMa 3apsagHUMU
Homep mopeni ana sapagHoro npuctpoamu UP20
NpuUcTpoio:
UAOC-01
Bxin: 200-240VAC, 50-60Hz, 24W
Bxia: 12.9V d.c. 1.5A

& MOMEPEAMEHHS:

PiBeHb Bi6pauii Ta piBeHb LWyMy nig 4ac GaKTUYHOMO BUKOPUCTAHHSA €NeKTPOIHCTPYMeHTa
MOX€E BiAPI3HATUCA Bif 3afeKnapoBaHWX PIBHIB 3afieXHO Bid YMOB, Y SIKUX BMKOPUCTOBYETLCS
€MeKTPOIHCTPYMEHT, a TaKOX Bif TOro, ika CaMe 3aroToBKa 06po6rseThbCs;

3HaueHHs Bi6pauii HeobXigHI ANA BM3HAYEHHS 3axofiB 6e3neku 0N 3aXUCTy KOpuCTyBaua, SKi
PPYHTYHOTLCS Ha OUiHIOBaHHI BNMBY BibpaLin y peanbHMX YMOBaX BUKOPUCTaHHA (3BaXKaroum Ha BCi
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neTani onepauinHoro UMKy, TakUX ik Yac BUMKHEHHS IHCTPYMEHTY i yac po60TW 6e3 HaBaHTaXeHHS, Ha
[0[aToK [0 Yacy 3amycky).

MpumiTtka:

- 3asBneHWn 3aranbHW piBeHb Bi6paLii Ta 3asBNeHUMN piBeHb LUYMy 6yfno BMMIpAHO BignoBigHO
[0 CTaH[apTHOro MeTody TecTyBaHHS. BOHM MOXyTb 6YyTWM BMKOPUCTaHi ANS MOPIBHAHHA OOHOMO
eNeKTPOIHCTPYMEHTA 3 iHLLMM.

- 3afBNeHUN 3aranbHUN piBeHb Bi6paLlii Ta 3asBNEHMI PiBeHb LLUYMY MOXYTb 6y TM TaK0XX BUKOPUCTaHI B
rnonepeaHix oLiHBaHHAX BNMBY BiGpawin.

- YHMKanTe pusnky Bibpauii.

Mopapwu:

1) nig Yac po60TM BUKOPUCTOBYMTE PyKaBULLi
2) 06MeXyTe YaC BUKOPUCTaHHS Ta CKOPOUYMTE Yac 3amycKy

& MONEPEOXKEHHA: Nepen noyaTKkoM BBeAeHHSA 0611agHaHHSA B eKCrUlyaTaLlito Moro cnig Big’egHaTn
Bif} eneKTpoMepexi.

BCTAHOBJIEHHSA CBEPOJIA

Bu6epiTb cBEpAO, L0 NiAX0AUTb AN BUKOHYBaHOI po60TH. [N1 OTPUMaHHSA HaMKpaLLMX pe3ynbTaTiB
cnip KopucTyBaTUCA FOCTPMMU CBepa/IaMu.

1. LL06 pO3TUCHYTM Kynaukm 3aTUCKHOrO MaTpoHa, YTPUMYWTe KinbLie, OQHOYAaCHO MoBepTaloun
My$TYy NPOTU FOAMHHUKOBOI CTPINKKW. BCTaBTe CBEpA 10 B NaTPOH i BigLEHTPYMTe MOro B Kynavkax
3aTUCKHOrO NaTpoHa.

2. LLl06 3aTMCHYTM KyNauku 3aTUCKHOMO NaTPOHa, yTPMMYMTE KiNnbLie, 04HOYaCHO NoBepTatoun MydpTy
3a rogMHHMKOBOIO CTPINKOK. HagiMHO 3aTArHITh ii.

3. [Ons BUNMaHHA cBepana BUKOHaWTe Aii y 3BOPOTHOMY NMOPALKY.

MPUMITKA: Y peBepCMBHUX OPWAX 3aTUCKHI NaTPOHM 3aBXAW GiKCyrOTbCA 3a [OMOMOro rBUHTA 3
NiBOCTOPOHHIM pi3b6reHHAM. Y BignoBigHOMY BMMNagKy nepeq 3HATTAM NaTpoHa HEO6XiAHO NocnabuTm
BUHT. LLI06 NOCNabuTn rBUHT, MOro Cig BUKPYYyBaTW 32 rOOUHHMKOBOK CTPINIKOH.

OBEPTAHHS BMEPEQ/HA3AL
1. Ons o6epTaHHs Brepeq (3a ro4MHHMKOBO CTPINIKOK) BCTAHOBITh MEpeMmKaY y f1iBe NosoXKeHHs.

2. [nso6epTaHHA Ha3ag (NPOTM FrOGUHHMKOBOI CTPISIKM) BCTAHOBITL MEpeMmKaY y Npase MonoXKeHHs.
He3Ba>katoum Ha Te, LL|0 MexaHi3M 6510KyBaHHS 3ano6ira€ 3MiHi HanpsaMKy o6epTaHHs IHCTPYMeHTa
nig yac po60oTW ABWUryHa, MepLU HiXK 3MIHIOBATW HaMpsAMOK 06epTaHHS, JovyekamTecs MOBHOI
3yNUHKW Npunagy.

& NOMNEPEOXKEHHSA: fiKLLi0 nepeMMKay o6epTaHHA Breped/Hasad BCTaHOBMIEHO B LieHTPanbHOMY
NoMo>KeHHi, npunag He BMUKAETbLCS.

BUBIP PEXXUMY YOAPY / CBEPAJTIHHA
Bu6ip pexxuMy yaapy/ceepaniHHsA 3[iMCHIOETbCSA BiANOBigHO [0 TUMNY Heo6XigHOI Aji. IHCTPYMEHT Mae
0Ba PEXMMU:

- Pexxum cBepgniHHA: Ons cBepaniHHS OTBOPIB Y AepeBWHi M MeTani. BukopucTtosynte
cTaHOapTHI cBepana.

- Pexxnm ypapy: Ons csepaniHHsA OTBOPIB Y KaMeHi 1 Lerni. BukopuctoByimTe ceepgna ans
6eTOHY.



PErFYNIOBAHHA LLIBUOKOCTI OBEPTAHHSA

& MOMEPEOXKEHHSA: 3aB>Au nepeBipsanTe, LLI06M XKUBNEHHSA BiANoBifgano sHaueHHIo, AKe BKasaHe
Ha 3aBOACbKil Ta6nuuyi iHCTpyMeHTa.

Llen iHCTpYMeHT ocHaLLeHUn GyHKL e perynioBaHHs LUBUAKOCTI 06epTaHHS, ika A4a€ MOXIUBICTb
36inbLUYyBaTW LUBMAKICTb 3aBASKM 36iNbLUEHHIO TUCKY Ha CMYCKOBUI Fayok.

LLIBUOKICTb PerymnoeTbCs CUMNOK HATUCKAHHS Ha CMYCKOBUIA rayuok.

DYHKLUis perynoBaHHs LLBUOKOCTI 06epTaHHS 0CO6/TMBO KOPMCHA Mif 4ac CBEPAIHHSA.

BoHa Tako>K a€ MOXMBICTb BUGPATM ONTUMAanbHY LLBUAKICTb 151 BUKOHAHHS KOHKPETHOMO 3aBAaHHS.
LLI06 06MeXUTU MaKCUManbHYy LUBUAOKICTb, MOBEpTanTe perynsaTop Ha nepegHin CTOPOHI rayka ons
BCTaHOBJ/IEHHS 6a>KaHOM0 3HAYEeHHS.

O6epTaHHSA perynaTopa B 6iK «+» 36inbLUYE LLUBUAKICTb, @ Y 6iK «-» 3MEHLLYE ii.

MPUMITKA: PeKOMEHOYETHCA BUKOPUCTOBYBATU OYHKLiHO pEryntoBaHHSA LLUBUAKOCTI 06epTaHHSA TiNbKn
BMPOLOBX KOPOTKOro Yacy. He BUKOPUCTOBYIMTE 6e3MepepBHO iHCTPYMEHT Ha Pi3HUX LLBUOKOCTSX. Lie
MO>Ke MPU3BECTM [0 NOLLUKOAMXEHHSA NepeMmKayva.

CBITNIOQIOOHUNA NIXTAP

IHCTPYMeHT 06nagHaHMM CBITNOLIOAHO 1AMoLk, ika OCBIT/IHOE PO60OYY 30HY | MOKpaLLly€e BUOUMICTb Nig
yac po60THr B MicusiX i3 He4OCTaTHIM OCBITIIEHHAM.

CeiTnogiogHa namMna BMUKa€ETbCS aBTOMATUYHO, SKLLO HaTUCHYTM Ha CMyCKOBWUI rayok.

MIAroToBKA 0 CBEPAJTIHHA

LLI06 3anyCTUTM iHCTPYMEHT, HATUCHITb Ha CMYCKOBMI rayoK peryntoBaHHs LUBUAKOCTi o6epTaHHS. LLIo6
3YMUHUTU IHCTPYMEHT, BiANYCTiTb CMYCKOBMIA rayuok.

CBEPA/1IHHA OTBOPIB

AKLLO NOTPI6HO NPOCBEpPANNTW OTBIP BEMMKOro AiameTpa, iHOQ4I BapTo noyatu 3i cBepgfia MeHLLOro
PO3Mipy, a NOTIM PO3LLIMPUTK OTBIP [0 NOTPIGHOrO po3Mipy. Lie 3ano6irae nepeBaHTaXxKeHH gpuns.

& MOMNEPEOXKEHHA: baraTto HeLLlacHUX BUNagKie Big6yBaloTbCcs Yepe3 Henepeg6ayeHi cuTyadlii.
Mam’aTaiiTe, LLI0 BUCBEPA/IIOBaHHS HEBENTMKOr0 OTBOPY, 0CO6/TMBO B MeTarli, MoXKe NpU3BecTH [0
3aTUCKaHHSA cBepana.

- Mig vac BMCBepANtOBaHHS MMGOKMX OTBOPIB BUKOPWUCTOBYMTE METOA 3arfvbreHHs i BUMMaHHS
cBepana, LWo6 BUAansaTu CTPYXKKY 3 OTBOPY.

- fIKLLO CBEepasio 3acTpArfo, Cif HeramHo BUMKHYTW OPWib, W06 YHUKHYTM MOro CEpMo3HOro
YLLIKOGKEHHS.

- LLl06 BMBINbHUTM CBEPANO, CNPO6YNTE 3MIHUTM HaNPSMOK MOro o6epTaHHS.

- BupiBHsTe cBepasio B 0TBOPI. B igeani cBepano Mae BXOAUTM B 3aroTOBKY Mig MPsAMUM KyTOM. SIKLLIO
nig yac cBepAniHHA KyT 3MiHMBCS, TO CBEPAsI0 MOXe 3/1aMaTuCs, 3acCTPArHYTU B OTBOPI | HaBITb 3aBAaTh
TpaBMMU.

- 3MeHLLITb TUCK, KONK CBepAno 6yae 6n1M3bKo 0 Kpatko MaTepiany, B AKOMY BUCBEPATHOETLCS OTBIp.
- He TUCHITb Ha gpwnb. IHCTPYMEHT Ma€ nNpaLoBaTh y BNacHOMY TeMmni.
- CnigKynTe 3a TMM, LL106 cBepAia 6y rocTpuMM.

CBEPAJ1IHHA OEPEBUHMU

Ona OTpUMaHHA HaMKpaLloro pesynbTaTy Mig 4yac CBEPANiHHA BENMKWMX OTBOPIB Y [OEepPeBuHiI
BMKOPUCTOBYMTE cniparbHi a6o Nneposi ceepgna.

- MepeBeniTb iIHCTPYMEHT Y PEXUM ApUni.

- MounHanTe cBepgliHHA 3 Manoi LUBMAKOCTI, LLI06 NONepeanTn 3icKoB3yBaHHSA CBEPAA Y MOYATKOBIN
Touui. 36inNbLUYNTE LUBMAKICTb Y Mipy TOr0, IK CBEPAI0 BXOOUTL Y AEPEBUHY.

- Mig vac BMCBepAtOBaHHS HACKPi3HMX OTBOPIB PO3MICTITh Nif 3aroTOBKOK AepeB’siHUIM 6pycoK, LL06
YHUKHYTW pBaHUX a60 po3apo6reHnxX KpaiB Ha 3afHil CTOPOHi OTBOpY.

CBEPAOJTIHHA METANY
N5 OTPUMaHHS HalKpPaLLoro pesynsTaTy BUKOPUCTOBYIATE AN1S CBEPAJIHHA B MeTasli BUCOKOLLIBUAKICHI
csepgna (HSS).
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- MepeBeniTb iIHCTPYMEHT Y PEXUM APUNI.

- KepHepoM nosHauTe LeHTp 0TBOPY.

- BuKopucToBynTe MacTuno, ke NigxoauTb Ans MaTepiany, 3 AKMM npautoeTe.

- MounHanTe cBepgliHHA 3 Manoi LLIBMAKOCTI, LLI06 NONepeanTn 3iCKoB3yBaHHSA CBEPAIA Y MOYATKOBIN
TouLi.

- 3aBXau dikcymTe nnucToBmm Metan. LLIo6 YHUKHYTK aepopMyBaHHS TOHKOro MeTany, KopucTtymrecs
0epeB’stHUM 6pyCKOM.

CBEPAOJ1IHHA BETOHY

[ns oTpyUMaHHSA HaMKpaLwioro pe3ynsTaTy nifg vac cBepafliHHA OTBOPIB Y Lerni, NAnTui, 6eTOHI ToLo
BMKOPUCTOBYMTE BUCOKOSIKICHI cBEpAna Ans 6eTOHY 3 Kap6igHMMM HaCHEYHNKaMU.

- CnoyaTKy BUKOPUCTOBYMTE PEXMM LPUIIHO, @ MOTIM NEPEMUKHITL Ha PEXMM yaapy, Cv 0TBOPY ByayTb
chopMoBaHi.

- [lns oTpUMaHHs ONTUManbHOro pe3ynsTaTy Nig vyac ceepaniHHA Lernu goknaganTe HesHauYHUM TUCK i
BMOEPITb CEPeaHH0 LUBUAKICTD.

- JoknaganTe 6inbLUMA TUCK i CCOKY LUBUAKICTb O TBEPAMX MaTepianis, AK-0T 6ETOH.

- Mig vac cBepa liHHA OTBOPIB Yy NMAUTLI BUKOHaMTe Npo6He CBEPANiIHHA Ha HEMOTPIGHOMY eKk3eMnspi,
LLI06 BU3HAYUTM ONTUManbHY LLUBUOKICTb | TUCK.

MPUMITKA : OPeBepcmBHe 06epTaHHSA B yAapHOMY PEXMMI MOXe NOLLUKOAUTY OpWib Ta CBEPLO.

CNELIbBHI IHCTPYKL|Ii 3 BE3NEKU LLIOM0 AKYMYJIATOPA TA 3APSIHOIO MPUCTPOIO

a) Llen iHCTpYMEeHT MOXYTb BMKOPUCTOBYBATM [OiTW CTapLUi 8 POKiB i0CO6M 3 06MeXeHUMU
®i3VYHMMM, CEHCOPHMUMM Ta PO3YMOBUMMU 3LI6HOCTAMM a6o 0CO6M 3 HeOoCTaTHIM [OCBiLOM
260 3HaHHAMMW, AKLLO BOHW MPaLoTb MNig HarnsagoM aéo 6yny NpPOiHCTPYKTOBaHI CTOCOBHO
BMKOPWUCTaHHS iIHCTPYMEHTA Ta IKLL{O BOHW PO3YMit0Tb MOXKMMBY HeGe3neky.

6) OiTAM 3a60POHAETLCSA FPATUCh 3 IHCTPYMEHTOM. [1iTAM 3a60POHAETLCA 6€3 HarnAdy YNCTUTKU Ta
06CNyroByBaTW iIHCTPYMEHT.

B) Mepeq BUKOPUCTAHHAM aKyMynaTOPHOI 6aTapei Ta 3apsiHOr0 MPUCTPOI, YBaXKHO NMpounTanTe
iHCTPYKLUito 3 ekcnnyaTadii.

r) Mig yac 3sapag»KeHHA CTPYM Mae 36iraTuChb 3i CTPYMOM 3apsiHOMO MPUCTPOHO.

4) He gonyckanTe noTpansisiHHA Ha MicLie 3apag»KeHHs BOMory, oLy aéo Kpanesnb BOgM.

e) TeMmnepaTypa HaBKOMMLLIHLOIO CEPeaoBULLIA He MaE NepeBmLLyBaTh 50°C. Hikonun He niggasanTe
iHCTPYMEHT BNAuBY npsmMoi isonsuii.

€) BigkniouanTe CTpyM, KONu BCTaB/AETE a60 BUMMAETE aKyMyIAToOp 3 iHCTpyMeHTa.

) Tpe6a yTnni3oByBaTN akyMynaToOPMK, LLIO HECMPaBHIi a60 NOLLIKOOXKEHI a60 He Nepe3apanKatoThCs,
AIK He6e3neyHi Bigxoaun. BigHeciTb ix 4o cneyianbHOro NyHKTY yTunisauii. Hikonu He 3aBgaBanTe
LUKOOM Hawin ekonorii. Hikonn He BMKMOaMTe BignpaubOBaHWA aKyMynsTop pasoM 3
no6yTOBMMM BigX0[aMu, y BOrOHb a6o BOAY.

3) AKLLO LUHYP KMBMEHHA MOLLKOOXKEHUIN, MOr0 MOXe 3aMiHUTW TiNbKWM MocTayanbHUK a6o
CEPBICHUN LLeHTP. PEMOHT MOXe 34iNCHIOBATUCH TiNIbKW aBTOPU30BAHUM daxiBLiEM.

1) BUKOPUCTOBYITE TiNbKM OPUriHasbHi akyMynaTopHi 6aTapei.

i) MoBepxHs 3apAQHOro MPUCTPOIO Ma€E By TW YCTOIO Bif MUIyTa 6pyay.

1) BcTagTe akyMynaTop B 3apsgHUIA NPUCTPIN. [oTPUMYMTECH NPaBUNbHOT MONAPHOCTI, 1) 3aBXan
BUMMaNTe aKyMynsaTop nepen o6¢nyroByBaHHsAM iHCTPYMEHTa.

K) AKLLIO aKyMYATOP He BCTABIEHWNI Y [pWSTb, 3aKPUINTE MOro KOHTAKTU, LLIO6 YHUKHY T KOPOTKOr0
3aMuKaHHA (HanpuvKnag, Big iHCTPYMEHTIB).

) 3a60POHAETLCA BUKMAATU NiTIN-IOHHI aKyMynaTopu y Bofdy a6o BOroHb. He6esneka Bunbyxy!

a) 3axuLLanTe akyMynaTop Bif yaapis i He BiKp1BanTe 1oro.

6) AKLLIO aKyMynsTop He BUKOPMCTOBYETHLCA MPOTArOM TPUBANoOro 4acy, HiKOnW MOBHICTIO He
po3psiAXKanTe MOro Ta 3aHaATo He NepesapsgKamnTe.

B) He 3apamanTe 3B1yanHi 6atapei, TOMy LLIO BOHWM MOXYTb NeperpiT1CA Ta MOLUKOQUTUCS.



& 3AJTULLIKOBI PU3UKM: HaBiTb 3a YMOBM [OTPUMaHHA BCiIX BMMOr nig 4ac po6otn 3
€NeKTPOIHCTPYMEHTOM HEMOXINBO YCYHYTU BCi pakTopu pusnKy. Huxue HaBedeHi He6e3neyHi
MOMEHTMU, IKi MOXXYTb BUHMKATW BHACMiA0OK KOHCTPYKL i Ta AU3anHy iHCTpyMeHTa:

1. YpakeHHs nereHb Yy pasi BUKOPUCTaHHS HEHANEXHOro pecrnipaTopa.
2. TlOLLIKOAPKEeHHS opraHiB CNyxy y pasi BUKOPUCTaHHSA HEeHane)HMX 3aco6iB 3aX1CTy OpraHiB CNyxy.

3. LLIKoga340poB’to B pe3ynbTaTiBi6paLii, AKLLI0 IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYETLCSA NMPOTArOM TPUBAOro
yacy a6o B pe3ynbTaTi HENPaBUTbHOMO NMOBOAMKEHHS Ta HEHANEXHOr0 06CNyroByBaHHS.

& MOMNEPEOXKEHHA: Lien iHCTpYMeHT nig yac po60TX BUNPOMIHIOE efleKTpoMarHiTHe none. Lie none
MOXe 3a eAKNX 06CTaBUH B3aEMOAIATU3 aKTUBHMMM 260 MaCUBHUMU MEQUYHUMM iMNNaHTaTaMu.

LLI06 3MEHLLMTU PU3KK BaXKKMX ab0 CMePTENbHMX TPaBM, MU PEKOMEHOYEMO NOASAM, LU0 MatoTb
MeAWYHi iMNnaHTaTK, nepeq Po6OTOH 3 LIMM IHCTPYMEHTOM MPOKOHCY/bTYBaTUCS 3i CBOIM NikapeM Ta
BUPOGHMKOM MeUYHUX iIMMMIaHTaTIB.

TEXHIYHE OBCJTYTOBYBAHHA

& MONEPEOXKEHHSA : He nonyckanTe NoTpanfsiHHA rafnbMiBHUX piguH, 6eH3MHY, HabTONPOAYKTIB,
NpocoyyBanbHUX 3ac06iB TOLLIO Ha MIACTMKOBI AeTani. BOHU MIiCTATb XiMiYHi peYOBUHM, SIKi MOXYTb
noLuKogMTK, MoCcnabuTn abo 3pyrHyBaTM KOpyc, MOPYLUMBLUM LinicHICTb NOABIMHOI i3onauii.

& MOMNEPEOXKEHHSA: Mepepn 6yab-9KWUM HanaLUTyBaHHAM a60 TEXHIYHWM 06CMYyroByBaHHAM 3aBXAN
BiO ’EQHYNTE NPUCTPIN BiO, MEPeXi XMBNEHHS.

AKLLO MOLLUKOOMEHUN LUHYP KUBMEHHS, 06 YHUKHYTU Hebe3mneuHux CUTyauil Moro 3amiHy Mae
30iNCHIOBATU BUPOGHMK 260 MOro CepBIiCHMI areHT. AKLLO LUHYP XMUBMNEHHS MOLLUKOLKEHWN, HeraHo
BMMKHITb MPUCTPIN Big MepeXi )KMBNEHHS. bepexiTb IHCTPYMEHT Big QOLLY.

AKLLO Heob6XiAHO 3aMiHMTK BYTINbHI LLITKM, Le Ma€e 3po6uTK KeanidikoBaHWM daxiBelb i3 PEMOHTY
(3aBxam 3aMiHIOMTe 06MOBI LUITKM OfHO4AcHO). ENEKTPOIHCTPYMEHT He MoTpebye [[04aTKOBOro
3MaLLeHHs a6o TeXHIYHOro 06CnyroByBaHHS. Hikonu He BMKOPUCTOBYMTE Bogdy a6o XiMiyHi 3acobum
018 OYMLLIEHHS eNneKTPOoiHCTpyMeHTa. MpoTMpanTe WMOro Cyxo TKaHWHOKW. 3aBXawu 36epirante
€NeKTPOIHCTPYMEHT Y CYXOMY Micui.

CTeXTe 3a UACTOTOK OTBOPIB AN BEHTUNAUIT ABUIyHa. He gonyckanTe NoTpanisHHSA Nuiy Ha opraHu
ynpaeniHHA. IHOAi MOXXHa N06AYNTU iICKpU Yepes3 BEHTUNAUINHI oTBOpW. Lie HOpManbHO i He 3aLKoauTb
€MeKTPOIHCTPYMEHTY. BUKOPUCTOBYMTE iIHCTPYMEHT 3a TeMNepaTypu HaBKOMLLIHLOMO CEPefoBULLLA Bif
0°Cpo40°C.

BigHOCHa BOMOriCTb Y NMPWUMILLIEHHI He Mae nepesuLlyBaTM 80 %. BOHO Mae 6yTW 3axuLleHUM Bif
6e3nocepeHbOro BNAMBY A0LLY M HagMipHOMO BMICTY Nuiy B MOBITPI. B eNeKTPOoiHCTPYMEHTI € AeKinbka
06CnyroByBaHUX geTanem.

[uB. nepenik 3anacHMX 4aCTUH y KepiBHULTBI.

A.0oran MOHTAXKHUX FBUHTIB
Regularnie sprawdzac wszystkie sruby montazowe aby upewnic sie, ze sa odpowiednio dokrecone.
Jesli Sruby sa poluzowane, nalezy je natychmiast dokrecic. Niezastosowanie sie do tej instrukcji moze
spowodowac powazne obrazenia.

b. TEXHIYHE OBCJ/1TYTOBYBAHHSA ABUT'YHA
Uzwojenie jednostki napedowej jest “sercem” elektronarzedzia. Nalezy zadbac o to, aby uzwojenie nie
zostato narazone na uszkodzenie i/lub zalane olejem lub woda.

B.OrNAQ BYTINbHUX LWITOK (Tinbku ons Mogenem 3i LWiTKOBMM ABUMYHOM)

Y OBUrYHI BUKOPUCTOBYHOTLCA BYFiMbHI LUiTKW, SIKi € BUTPAaTHMMM MaTepianamn. OCKiNbKU CUMbHO
3HOLLIEHa BYTifbHa LLIiTKa MOXe CMPUYMHUTK 3601 Y po60Ti ABUIYHa, 3aMiHiTb ii iGEHTUYHO, KON BOHA
6yae NOBHICTIO a60 MaM>Ke MOBHICTHO 3HOLLEHA. KpiM Toro, BYrifbHi LLiTKM HEOBXigHO YTPMMYyBaTh Y
UYNCTOTI Ta NEPEBIPATU UM BOHM BiNTbHO PyXatoTbCs Y LLITKOTPMMaYi.
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YCYHEHHSI HECMIPABHOCTEMN

MPOBJIEMA

MOXK/UBI NPUYUHU

CnocCib YCYHEHHSA

NPUNAQ HE BMUKAETbLCA

BigcyTHE NigKntoueHHs [0 Mepexi
YKVBMEHHSA

MNigKnoviTh 40 AXxepena
YKMBIEHHS

IHLLIA HECMPABHICTb EMEKTPUYHMNX
KOMMOHEHTIB MPUCTPOLO

BigoanTe Ha nepeBipKy
KBanipikosaHOMy
enekTpUKY

HW3bKMI 3apag akyMynaTopa

Mepeq noyaTKOM po6oTH
HeobXigHo 3apsanTU
aKyMmynsTop

NPUCTPIN NMEPECTAE
MPALIOBATU

BeHTUNALUiNHI 0oTBOPM 3a6110KOBaHI

MoYnNCTITb BEHTUNALINHI
oTBOpU

HuW3bKun 3apag akymynstopa

Mepep NovaTKoM po6oTH
Heo6XifHO 3apaanTn
aKymynsTop

HE3BWUYHA BIBEPALlIA MIA YAC
BUKOPUCTAHHA

CBeppao noraHo BCTaHOBMEHE

CTporo goTpuMymTech
iHCTPYKUiM nig

4yac BUMMaHHS i
BCTaHOBJIEHHS cBepana

YEPE3 BEHTUMALINHI OTBOPU
KOPMYCY BUAHO ICKPU

HeBenuky KinbKicTb ickop MoXe
6y TV BUOHO Yepes BeHTUNALINHI
0TBOPY KOpnycy

Lle HopMarnbHO i He
CBiguUTb NPO NPo6reMy

HE3A[OBIIbHWUIA PE3YNLTAT

CBeppAso 3HoLLIeHe a6o He
npusHayeHe Ona maTtepiany, SKnumn
BUCBEPASOETLCSA

3aMiHiTb cBEpPASIO Ha
HOBe a6o nepeBipTe
CYMICHICTb cBEpAna
3 MaTepianom, aKum
BUCBEPAIOETLCA

YMOBU 36EPITAHHA TA TPAHCMOPTYBAHHA

3BEPITAHHSA
Llen iHCTpyMeHT:

- HeobxigHo 36epiraTi B CyxoMy MicLi;

- Cnig 36epiraTn nogani Big o)epen BUCOKOI TEMMepaTypu Ta BNANBY COHSAYHOMO CBITNa;
- Cnig yHUKaTW pi3KMX nepenagis TeMnepaTypwu nig yac 36epiraHHs;
- He 0o3BONSETLCA 36€piraTv 6€3 yNaKkoBKu;

- Mae 36epiratvcs y 3aBogCbKi ynakoBLUi Ha CKNagdi 3a TeMnepaTypy HaBKOMMLLIHBOIO CepeoBULLIA Bif

+0 po +40 °C. BonoricTb NoBiTps He Mae nepesuLLyBaT 80 %.

TPAHCIMOPTYBAHHA
Lien iHCTpyMeHT:

- Cnig nepeBo3NTU B 3aKPUTUX TPAHCMOPTHUX 3acobax BignoBigHO 40 NpaBuI NepeBe3eHHs BaHTaXiB,
0itoumx Ha UboMy BMAI TPaHCMOPTY;

- Mig yac TpaHCNopTyBaHHA i BaHTaX>XHO-PO3BaHTaXKyBaslbHUX POGIT yrnakoBKa 3 TOBApOM He Mae
niggasaTucs piskMM ygapam i BnivBy aTMochepHUX onagis;

- Mig yac po3BaHTaXKeHHsN/3aBaHTaXKEHHs He [03BONAETLCS BUKOPUCTAHHA Oydb-fKOro Buay
o61agHaHHA, sKe NpaLtoe 3a NPUHLMNOM CTUCHEHHS YMaKOBKW;

- MOTPi6HO TpaHCMoOpTYBaTK 3a TeMnepaTypu HaBKONWULLHLOMO cepefdoBumLla Big -20 °C go +50 °C.
BigHOCHa BonoricTb NoBiTps He Mae nepesuLLyBaT 90 %;

- Micns nepeBe3eHHs NPUCTPOIO B 3MMOBMX YMOBaX HEO6XiAHO MNOTPUMATM MOro 'y KiMHaTHiN TeMnepaTypi
MPOTArOM LLIOHaMMEHLLIE 2 FOAWH, NMOKM BOSIOra NMOBHICTHO HE BUMAPYETLCS.



3AXUCT HABKOJTULLIHLOIO CEPEOQOBULLIA

YBATA! Llen BMpi6 nNo3HaYeHWN CUMBOMOM, LLIO CTOCYETbCA YTWMi3auii BigXodiB €neKTpU4HOro Ta
eneKTPOHHOr0 06n1agHaHHS.

Lle o3Hauae, Lo uen BMpi6 3a60POHAETLCS BUKMOATM pPa3oM i3 NobyTOBMMU BigxogaMu, BiH MaEe 6yTu
[OCTaBNeHUM [0 cucTeMu 360py Bigxodis, fika BignoBidae BMMoram [upekTMBM E€BPOMNENCHKOro
COH03Y LLOAO0 BiANpPaLboBaHOro efeKTPUUYHOro M eneKTPOHHOro o6nagHaHHs (WEEE). 3a [ogaTkoBow
iHpopMaLlieto oo yTUNI3aLii 3BepHITLCSA A0 MiCLeBUX OpraHiB Bnagu aéo B MarasuH. MoTiM BUpi6 6yae
nepepo6neHnin abo po3ibpaHnii, LLI06M 3MEHLLUWTU BMSIMB Ha AOBKINNAA. ENeKTpUYHE Ta eneKTPoHHEe
o6nagHaHHsA MoXKe 6yTW He6e3neyHMM LS OOBKINMA Ta 300POB’S NMOOAUHW, OCKINbKM BOHO MICTUTb
Hebe3neyHi peYoBUHM.

Mpoaykuis Dexter & UP20 po3po6rieHa BignoBigHO [0 HaMBULLMX CTaHAapTIB AKOCTI BMpoGiB Ons
[0MaLLHbOr0 BUKOPUCTaHHS.

Mu HagaeMo 60-MicsuHy rapaHTilo Ha nNpoaykKuito DEXTER (iHCTpyMeHTM) Ta 36-MicAuHy rapaHTilo Ha
npogyKuito UP20 (3apagHi npucTpoi Ta 6aTapei) noumMHaoum Big gati npuadaHHs.

Lis rapaHTis NOLLMPIOETLCS Ha YCi MOXNNBI AedeKTn MaTepianis i BUPOGHULTBA, AKi MOXYTb BUHUKHYTU.

XopgHi iHWI npeTeH3sii 6yab-gKoro xapakTepy, NpPsMo a6o ornocepeaKoBaHO MOB’sI3aHi 3 NoabMKU Ta/abo
Marepianamu, He MPUIMaIOTLCS.

Mpopaykuis Dexter He NnpmM3HaueHa gns NPodecinHOro BUKOPUCTAHHS.

Y pa3iBUHUKHEHHSA Npo6neM a6oaedeKkTiB crovaTKy 3aBXXaM Cnig NPOKOHCYNLTYBaTMUCA 3 NpegCcTaBHUKOM
MarasuHy Dexter.

Y 6inbLUOCTi BUNAgKiB NpencTaBHUK MarasmvHy Dexter 3Mo»e CaMOCTIMHO po3B’a3aTh npo6nemy a6o
YCYHY TV HECNPaBHICTb.

PeMOHT i 3aMiHa YaCTMH He NMOJOBXYHTb NOYAaTKOBOI0 FrapaHTIMHOIo TEPMIHY.

FapaHTis He MOLLUMPIOETLCA Ha HECMpPaBHOCTI, MOB'A3aHi 3 HEMpaBWUMbHUM BMKOPUCTAHHAM a6o
HOPMasibHMM 3HOCOM iHCTPYMEHTA.

Lle, 30KpeMa, CTOCYETbCS 3HOCY MepeMMKadiB, 3ano6i>KHUKIB Ta ABUTYHIB.
[ns po3rnagy NpeTeHsii 3a rapaHTIeE MatoTb 6y TU AOTPUMAaHI TaKi yMOBU:

MigTBepO KEeHHN OaTU KyNiBNiy BUrNaai KBUTaHUT;
XogHi CTOPOHHI 0CO6M HE NPOBOAMIM PEMOHT Ta/abo 3aMiHy AeTanew;
Mpo6nema He Nos’a3aHa 3 NPMPOSHNUM 3HOCOM;

IHCTPYMEHT BMKOPMCTOBYBABCS MPaBMIbHO (HE 6yn0 MepeBaHTaXKeHHs iHCTpyMeHTa abo He
BMKOPUCTOBYBANOCs He03BOMEHe Npunagas);

Heo6xigHi po60TH 3 TEXHIYHOIr0 06CTYrOBYBaHHS Ta PEMOHTY 6y BUKOHAHI HaNeXXHUM YMHOM;

- He 6yno BuWNafgkiB nepeBaHTaX{€HHS, HENPaBW/IbHOrO MOBOAKEHHS, HeCaHKL|iOHOBaHOro
BMKOPUCTaHHSA a60 MOLLIKOAeHb;

- HeMae noLukopg KeHb Bif Aii 30BHILLHIX YAHHMKIB a60 CTOPOHHIX NPeaMeTIB, HanpuKniag, nicky
a60 KaMiHHS;

- Hemae noLuKog»KeHb YHacnifok HeOoTPMMaHHS pekoMeHpauin i3 6e3nekn Ta iHCTPyKUin 3
ekcnnyarauii;
3 HaLLOro 60Ky HeMa€ XoaHNX GopPCc-MarKOPHUX 06CTaBUH;
He 6yno BMKOpUCTaHO X04HOi HEBIQNOBIQHOI AeTani, 4eTani, BUroToBneHoi He KoMnaHieto Dexter,
AKLLIO 6y e J0BeAEHO, LL|0 CaMe BOHW BUSBUITCS MPUUMHOLO MOTiPLLUEHHS CTaHy;
MepebyBaHHs iIHCTPYMeHTa/aKyMynaTopa/3apagHOro NPUCTPOIO Y BONIOroMy cepemoBuLLi (poca,
[L0LL, 3aHYPeHHs y Body TOLLO);

- Onuc ckaprvn 4ogaETbCs.
YMOBW rapaHTii 3aCTOCOBYHOTLCS B MOEAHAHHI 3 HALLMMW YMOBaMM MPoZaxy M JOCTaBKM.

HecnpaBHi iHCTPYMeEHTH, WO NignsratoTb NoBepHEeHHO KoMnaHii Dexter yuepes npeacTaBHUKa Dexter,
6yayTb MPUIHATI NULLIE TOAI, KONW ToBap 6yae Hane>XXHUM YNHOM ynaKoBaHUM.

AKLLI0 HecrpaBHiI TOBapu BiANpaBnarTLCSA 6e3nocepenHbo B KoMMaHito Dexter, Dexter 3mMoxe 06po6uTn
Lie BignpaBfieHHs TiflbKW B TOMY BUMNaAKYy, AKLLIO BiNPaBHMK CNAaTUTb TPAHCTMOPTHI BUTPaTH.

Dexter He NpuiiMae ToBapw, AKi ynakoBaHi HEHaNeXXHUM YNHOM.
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12ID2-25.1A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 MBUHTM5X22TMnT 15 (Ne 21) MoMeHTHa Npy»uHa 29 AsuryH 43 MarHiTHe KinbLe 9 X
52X12
2 MaTpoH 16 Mpoknaaka Ans BTYNKW Ans 30 3aaHA KpULLKa A LuninapunuHa
DMHAMOMETPUYHOrO KITloua aKyMynsTopHa 6aTapest
3 Kopnyc ronosku 17 brnok 31 LLIToBxato4a LUTaHra 45 TepMoycafHa Tpy6ka
4 BTynka ans 18 3BOpOTHa NpyxwuHa (pegykTop | 32 Mpo3opuit koBnak 46 L-nogi6Ha
AVHaMOMETPUYHOro N° 40) aKyMynAaTOPHUIA
Knoua 6aTapes
5 PerynioBanbHUM UCK 19 Kpyrnui utnéet 33 Kosnak ansiHgukaTtopa | 47 3apsagHUA NpUcTpin
KUBMIEHHS!
6 BHYTPILLIHIN 20 CraneBa Kynbka 34 FHy4KuU cTanesumn
perynioBanbHUM QUCK APITN10
7 MBUHT ST3*14 (TUN T) 21 Kopnyc pegykTopa 35 KHonKa peryntoBaHHs
(3i BcTaBKaMu) + BTynKa LIBMAKOCTI
8 3axucHa nnacTuHa 22 Bi4HU LUTUGT BHY TPILLHLOIO 36 Kopryc
Kinbus
9 N212 PerynioBanbHa 23 CTanesui ApiT Ans 37 MpaBa gekopaTuBHa
BUMKa nepeMuKaHHs nepegay -7 yacTuHa
10 MpUTUCKHa NnacTUHa 24 CaMo6110KyBanbHUM LUTUGT 38 BuMukau y 36opi
n By3on N° 30 25 Mpoknagka 39 NiBa cTpinka
MeTanokepamiyHmmn
12 NigLWMNHUK Kynbkosuin | 26 Benwvka npoknagka 40 Mpasa cTpinka
i3 rMMG60KOI0 KaHaBKOK
13 BuxigHui Ban 27 MexaHiYHUM FrBUHT A NiBa gekopaTueHa
M3 X6 yacTuHa
14 BHYTPILLHA pisb6a 28 TopueBa KpuLLIKa ABUrYHa 42 MeTanesa nnacTuHa




201D3-60BL.2A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 MBUHT M6 X 24 TN T 16 Cranesa Ky/fbka 31 BiuHni WTneT 46 IiBa gekopaTvBHa
BHYTPILLHBOrO KinbLs yacTuHa
2 MaTpoH 17 Mpy>unHa 32 Benuka npoknagka 47 Fak gns pemHa N° 3
3 BUHT ST3*14 (TN T) 18 FonuacTuit ponuk 33 TopueBsa KpuLLIKa 48 BUHT M4 X 8
ABUryHa
4 BTynkaans 19 CTanesa Kynbka 34 | OsuryHi6nok 49 AKyMynsTOpHa 6aTapes
ANHaMOMETPUYHOIO ynpaBniHHs y 36opi
Knioua
5 BuxigHui Ban 20 Mpoknagka gns 35 3apHsA KpyLLIKa 50 3axucHa nnata Ta
BTYNKW Ans onopa B 360pi
IMHaMOMETPUYHOTO
Knioya
6 NigWWnHWK Kynekosun | 21 MBUHT 2,5*8 TN T 36 MNpaBa gekopaTuBHa 51 TepmoycapHa Tpy6ka
i3 FAIM60KOIO KaHaBKOK yacTuHa
7 CraneBa KynbKa 22 MepeknaHe Kinbue 37 Kopnyc 52 3apagHU NpuUcTpin
8 ManeHbKa npoknagka 23 BHYTPILLIHSA pi3b6a 38 KHomMKa perynoBaHHsA
LUBMAKOCTI
9 Byson N° 62 24 IHAVKaTOpHe KinbLe 39 Tpy>WHa Ans KHOMKK
MeTanokepamiuHui peryntoBaHHs
wBnaKoCTi
10 YgapHa npyxuHa 25 Mpy>XnHHe KinbLe 40 THY4KWi1 CTaneemmn
apiTtNe 7
n (N° 9) MomeHTHa 26 CaMO06/10KyBanbHMiA 41 LLIToBxatoya LwtaHra
npy>uHa ® 2,7 MM wTneT
12 MepepHin kopnyc 27 Mpoknagka 42 BuMuMKau y 360pi
fins pefykTopa
B6ya0BaHMI pyXoMuin
3y64acTuin guck
13 N 11 PeryntoBanbHa 28 3agHin KoXyx ans 43 Mpo3opwuit KoBNak
BUNKa pepykTopa
14 3ByKoisonauinHa 29 TBUHT ST2,8*12 (TMN T) 44 NiBa cTpinka
npoknapaka
15 3axucHa nnacTuHa 30 nigTpumka 45 Mpaea cTpinka
nepemuvkaya
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UTILIZAREA PREVAZUTA

Masina este destinata strangerii si desurubarii suruburilor, precum si gauririi in lemn, metal si beton.

Uneltele cu comanda electronica si se rotesc in sensul acelor de ceasornic sau in sens invers acelor de ceasornic

sunt, de asemenea, potrivite pentru insurubare.

Masinile, uneltele siaccesoriile nu trebuie folosite pentru utilizari suplimentare (veziinstructiunile producatorului)
sau pentru alte lucrari decat cele pentru care au fost proiectate.

Trebuie respectate recomandarile pentru burghie si surubelnite.

AVERTISMENT: Cititi toate avertismentele de sigurantd, instructiunile, ilustratiile si specificatiile

furnizate cu aceastd unealta electrica. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce
la socuri electrice, incendii si/sau raniri grave.

Pastrati toate avertismentele si instructiunile pentru referinte ulterioare.

AVERTISMENTE SPECIFICE DE SIGURANTA

1/Instructiuni de siguranta pentru toate manipularile

A. Purtati protectie auditiva cand perforati. Expunerea la zgomot poate provoca pierderea auzului.

B. Sustineti unealta in mod corespunzator inainte de utilizare. Aceasta unealté produce un cuplu de iesire
ridicat si, daca nu este sustinuta corespunzator in timpul functionarii, se poate pierde controlul asupra
acesteia, fapt care poate provoca vatamari corporale.

C. Tineti unealta electrica de suprafetele de prindere izolate atunci ciand efectuati o operatiune in care
accesoriul de tiiere poate intrain contact cu cabluri ascunse. Accesoriul de taiere care intrd in contact cu
un fir “sub tensiune” poate face ca partile metalice expuse ale uneltei electrice sa fie “parcurse de curent”,
fapt care poate provoca un soc electric operatorului.

2/ Instructiuni de siguranta la folosirea fitilurilor lungi

A. Nu lucrati niciodata mai repede decat viteza maxima a fitilului. La viteze mai mari, fitilul se poate rasuci
daca este lasat sa se roteasca liber fara contact cu piesa de prelucrat, ceea ce ar putea provoca raniri.

B. incepe;i intotdeauna gaurirea la viteza mica si cu varful burghiului in contact cu piesa de prelucrat. La
viteze mai mari, fitilul se poate indoi daca este lasat sa se roteasca liber, fara a intra in contact cu piesa de
prelucrat, ceea ce poate duce la réniri.

C.Aplicati presiune numaiin linie directa cu fitilul si nu aplicati presiune excesiva. Fitilele se pot indoi si pot
provoca rupere sau pierderea controlului, ceea ce poate duce la raniri.

Avertismente suplimentare de siguranta

- Opriti imediat unealta electricd daca accesoriul se blocheaza. Fiti pregitit pentru reactii cu un cuplu
ridicat care cauzeaza recul. Accesoriul se blocheaza atunci cand se blocheaza in piesa de prelucrat sau
cand unealta electrica se blocheaza in piesa de prelucrat sau cand unealta electrica este supraincarcata.
Tineti ferm unealta electrica. Cand strangeti si slabiti suruburile, fiti pregatiti pentru reactii temporare
cuun cuplu ridicat.

Fixati piesa de lucru. O piesa de prelucrat prinsa cu dispozitive de prindere sau intr-o menghina este tinuta
mai sigur decat cu ména.

Utilizati detectoare adecvate pentru a determina daca retelele electrice sunt ascunse in zona de
lucru sau sunati la furnizorul local de energie electrica pentru asistenta. Contactul cu liniile electrice
poate provoca incendiu sau electrocutare. Deteriorarea unei conducte de gaz poate duce la o explozie.
Patrunderea intr-o conducta de apa va cauza daune materiale sau poate provoca un soc electric.

- Asteptatiintotdeauna pana cand unealta electrica s-a oprit completinainte de a o pune jos. Accesoriul se
poate bloca si va poate face sa pierdeti controlul asupra unealtei electrice.

Tineti ferm unealta electrica cu ambele maini si asigurati-va ca aveti un picior ferm. Scula electrica
poate fi ghidatd mai ferm cu ambele maini.

Pentru a evita pornirea neintentionata a dispozitivului, deblocati intotdeauna butonul de blocare.
Pentru a face acest lucru, apasati scurt butonul de pornire/oprire.

Accesoriile pot deveni fierbinti in timpul functionarii. Exista riscul de arsuri la schimbarea accesoriului.
Folositi manusi de protectie pentru aindeparta accesoriul.

Copiii si persoanele fragile nu ar trebui sa foloseasca acest instrument. Copiii trebuie supravegheati in
orice moment daca se afld in zona n care este folosita unealta. De asemenea, este imperativ sd respectat;i
regulile de prevenire a accidentelor in vigoare in localitatea dumneavoastra.



RISCURI REZIDUALE

Chiar si atunci cand unealta este folosita conform instructiunilor, nu este posibil sa se elimine toti factorii
de risc reziduali.

Urmatoarele riscuri pot aparea in legatura cu constructia si proiectarea instrumentului:

- Risc de electrocutare la gdurirea cablurilor electrice - Tineti intotdeauna unealta de manerele
prevazute in acest scop, nu fitilele de gaurire.

Deteriorari ale sistemului respirator - Purtati masti de protectie respiratorie care contin filtre
adecvate materialelor pe care se lucreaza.

Asigurati o ventilatie suficienta a locului de munca.
Nu mancati, beti si nu fumatiin zona de lucru.

Deteriorarea auzului - Purtati intotdeauna protectie eficienta pentru auz si limitati expunerea la
zgomot.

Leziuni oculare din cauza prafului si resturilor zburatoare - Purtati intotdeauna protectie adecvata
pentru ochi.

Leziuni cauzate de vibratii - Tineti unealta de manerele prevazute in acest scop si limitati
expunerea la vibratii. Vezi si: « 3REDUCEREA RISCURILOR ».

Leziuni cauzate de praf - Praful produs prin utilizarea aparatului poate provoca leziuni respiratorii.

Purtati o masca de praf adaptata cu filtre care protejeaza impotriva particulelor din materialul la
care lucrati.

REDUCEREARISCULUI

AVERTISMENT: Emisiile de vibratii si zgomot in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi

de valoarea totala declarata in functie de modurile de utilizare a sculei, in special de tipul piesei de

prelucrat; Identificati masurile de sigurantd pentru protejarea operatorului care se bazeaza pe o
estimare a expunerii in conditiile reale de utilizare (ludnd in considerare toate partile ciclului de
functionare, cum ar fi cand unealta este stationard si cand functioneaza in gol, pe ldnga timpul de
declansare). in functie de utilizarea efectiva a sculei, valorile vibratiilor pot diferi de valorile totale
declarate! Luati masurile adecvate pentru a va proteja de expunerile la vibratii ! Luati in considerare
intregul proces de lucru, inclusiv perioadele in care produsul functioneaza inactiv sau este pornit! Masurile
adecvate includ intretinerea regulatd a produsului si a accesoriilor, mentinerea méinilor calde, pauze
periodice si planificarea corecta a proceselor de lucru!

Acest instrument poate provoca sindromul de vibratie mana-brat daca nu este utilizat corespunzator.
Pentru a ajuta la minimizarea riscului de expunere la vibratii si zgomot:

Folositi intotdeauna dalti ascutite, burghie si lame.

Mentineti aceastd unealti conform acestor instructiuni si pastrati-o bine lubrifiati (daci este
cazul).

Daca instrumentul trebuie utilizat in mod regulat, investiti in accesorii anti-vibratii si anti-zgomot.

Planificati-va munca astfel incat utilizarea instrumentelor cu vibratii mari sa se intinda pe mai
multe zile.

Este recomandat sa purtati protectie auditiva in timpul utilizarii acestui aparat.»
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DESCRIEREA SIMBOLURILOR

©

Cititi cu atentie manualul de instructiuni

q3

Acest dispozitiv este in conformitate cu directivele europene aplicabile si a fost
efectuatd o evaluare a conformitatii cu aceste directive.

EAL

Marca unica de circulatie a produselor pe piata statelor membre ale Uniunii Vamale

Acest dispozitiv este in conformitate cu reglementarile tehnice ucrainene aplicabile

Echipamentele electrice uzate nu trebuie aruncate impreuna cu deseurile menajere.
Va rugdm sd reciclati daca exista instalatii prevazute in acest scop.
Consultati autoritatile locale sau vanzatorul pentru sfaturi privind reciclarea.

Produsele reciclabile sunt supuse raspunderii extinse a producatorului.
Respectati instructiunile de sortare

Ochelari de protectie obligatorii

Protectia auditiva obligatorie

Ménusi de protectie obligatorii

Masca de praf obligatorie

Acest anunt de pericol avertizeaza cu privire la deteriorarea dispozitivului sau a altor
bunuri sau impotriva vatamarilor corporale.

Numai pentru utilizare in interior, nu expuneti la ploaie.

T3.15A

Dacé curentul incarcatorului este mai mare de 3,15 A, curentul catre priza va fiintrerupt
de siguranta.

Cititi manualul de instructiuni si urmati toate avertismentele si instructiunile de siguranta.

EEERC00062I1kae

Clasa de protectie Il

Utilizati si depozitati bateria la o temperatura mai micd de 45°C

Nu dezasamblati, zdrobiti sau incalziti peste 100°C; Nu expuneti niciodata bateria la
cuptorul cu microunde sau la presiuni mari.

Baterie Li-lon. Acest produs a fost marcat cu simbolul ,colectare separata” pentru
toate bateriile si pachetele de baterii. Va fi apoi reciclat sau demontat pentru a reduce
impactul asupra mediului. Bateriile pot fi periculoase pentru mediu si sdnatatea
umana deoarece contin substante periculoase.




Deconectati intotdeauna aparatul dupa utilizare sau
nainte de intretinere

aparatul la apa

@ Pentru a reduce riscul de electrocutare, nu expuneti

UP=0o Universal: compatibilitate numai cu Sterwins UP20, Lexman UP20, si Dexter UP20

DATE TEHNICE

MODEL 121D2-25.1A 20ID3-60BL.2A
TENSIUNE NOMINALA 12vdc 18V d.c.(Max.20V D.C.)
VITEZAnO 0-400/0-1500/min 0-500/0-2000/min
RATA DE IMPACT 6000-22500 bpm/min 8000-32000 bpm/min
CAPACITATE DE SOC @10mm ?13mm

Lemn 25mm 45mm
gIEA:AEJ;l;IE Lo AL Metal 8mm 20mm

Beton 6mm 18mm
Moment static de cuplu de torsiune 249Nm 29.5Nm
Cuplu dinamic maxim 25Nm 60Nm
GREUTATE 0.92kg 1.24kg
PRESIUNEA SONORA Lpa 75dB(A) 79.6dB(A)
PUTEREA SONORA Lwa 83dB(A) 87.6dB(A)
INCERTITUDINE Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
'I\{‘AbLeOtﬁzEal;',rﬁ)TALAAVIBRATIEI Foraj 3.49m/S? 5.6m/s?
INCERTITUDINE K 1.5m/s? 1.5m/S?

ACUMULATOR $1iINCARCATOR
INFORMATIE

Model nr. pentru pachetul de baterii:

MLC3H-202(SJ20):
12V d.c. 2.0Ah; 24Wh; 3 Li-ion cells
12BA2-40L.1:

12V d.c.;4.0Ah;48Wh,6 Li-ion cells;
INR18650-2000;

Model nr. pentru incarcator:
UAOC-01
Intrare: 200-240VAC, 50-60Hz, 24W
lesire: 12.9V d.c. 1.5A

Compatibil cu toate bateriile UP20
Compatibil cu toate incarcatoarele
uP20

& AVERTISMENT :

Emisiile de vibratii si zgomot in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi de valorile declarate, in

functie de modurile in care este utilizata unealta si in special de tipul piesei de prelucrat;

Valoarea de emisie trebuie sa permitd identificarea masurilor de siguranta pentru protejarea utilizatorului
care se bazeaza pe o estimare a expunerii in conditiile reale de utilizare (tindnd cont de toate partile
ciclului de operare, cum ar fi timpul in care unealta este oprita si cand ruleaza fara sarcind in plus fata de

timpul de declansare).
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Nota:

-Valoarea totald declarata a vibratiilor si valoarea declarata a emisiei de zgomot au fost masurate in
conformitate cu o metoda de testare standard si pot fi utilizate pentru a compara o unealta cu alta.

- Valoarea totald declarata a vibratiilor si valoarea declarata a emisiei de zgomot pot fi, de asemenea,
utilizate pentru o evaluare preliminara a expunerii.

-Evitati riscurile asociate vibratiilor
Sugestie:
1) purtati manusi in timpul utilizarii
2) limitati timpul de utilizare si scurtati timpul de declansare

UTILIZARE

& AVERTISMENT: Dispozitivul trebuie deconectat de la retea inainte de a fi pus in functiune.
INSTALARE FITILULUI

Atunci cand alegeti un fitil, utilizati tipul potrivit de fitil pentru munca dvs. Pentru o performanta optima,
utilizati intotdeauna un burghiu ascutit.
1. Pentru a deschide falcile mandrinei, tineti mandrina in timp ce rotiti mandrina in sens invers acelor
de ceasornic. Introduceti burghiul adanc in mandrina, apoi centrati-l in falcile mandrinei.

2. Pentru a inchide félcile mandrinei, tineti gulerul in timp ce rotiti mandrina in sensul acelor de
ceasornic.

3. Scoateti fitilul in ordine inversa.

NOTA: Mandrinele burghiilor reversibile sunt intotdeauna fixate cu un surub filetat din stanga. Surubul
trebuie slabit Tnainte de a putea scoate mandrina daca este necesar. Pentru a slabi surubul, rotiti-l in
sensul acelor de ceasornic.

AJUSTARE iNAINTE/INAPOI
1. Pentru rotirea inainte (in sensul acelor de ceasornic), impingeti comutatorul inainte/inapoi in pozitia
stanga.
2. Pentru rotirea inapoi (in sens invers acelor de ceasornic), impingeti comutatorul inainte/inapoi in
pozitia corectd. Desi intrerupatorul impiedica inversarea sculei in timp ce motorul functioneaza,
lasati-1 s se opreasca complet inainte de a inversa sensul de rotatie.

& AVERTISMENT: Daca comutatorulinainte/inapoi este in pozitia de mijloc, unealta nu poate fi pornita.

SELECTAREA MODULUI IMPACT / GAURIREA
Comutatorul de impact/foraj trebuie setat in functie de tipul de actiune necesar. Instrumentul are doua
setari:

- Mod de gaurire: Pentru gaurirea lemnului si a metalului. Utilizati burghie standard.

- Modul ciocan: Pentru gaurirea pietrei si a zidariei. Folositi bucati de zidarie.

COMUTATOR CU REGLARE VARIABILA A VITEZEI

& AVERTISMENT: Verificati intotdeauna ca sursa de alimentare sa fie aceeasi cu cea indicata pe
placuta de identificare a sculei.

Acest instrument este echipat cu un comutator de viteza variabila care poate atinge o viteza mai mare prin
cresterea presiunii pe declansator.

Viteza este controlata de presiunea exercitata asupra declansatorului.

Functia de viteza variabila este deosebit de utila la pornirea unui foraj.

De asemenea, va permite sa selectati cea mai buna viteza pentru o anumita aplicatie.



Pentru a limita viteza maxima a instrumentului, rotiti butonul de pe partea din fata a declansatorului pana
cand obtineti setarea dorita.
Rotiti cadranul in directia «+» pentru a creste viteza si in directia «-» pentru a o reduce.

NOTA: Se recomand utilizarea functiei de viteza variabil doar pentru o perioada scurté de timp. Nu rulati
unealta in mod continuu la viteze diferite. Acest lucru ar putea deteriora comutatorul.

LUMINI DE LUCRU LED

Instrumentul este echipat cu o lumind LED pentru a ilumina zona de lucru si pentru a imbunatati vederea
atunci cand lucrati in zone cu iluminare slaba.

Lumina LED se aprinde automat cand comutatorul de declansare este apasat.

INCEPEREA FORARII

Porniti unealta apasand comutatorul de declansare cu viteza variabila. Eliberati declansatorul pentru a
opriunealta.

GAURIRE

Cand incercati sa faceti o gaura cu diametru mare, uneori este mai bine sa incepeti cu un burghiu mai mic
si apoi sa lucrati pana la dimensiunea necesara. Acest lucru ajuta la evitarea supraincarcarii burghiului.

& ATENTIE: Multe accidente au loc din cauza unor situatii imprevizibile. Va rugdm sa retineti ca
gaurirea unei gauri mici poate duce la blocarea burghiului in gaura, mai ales cand gauriti metal.

- Amintiti-va s folositi o ,dalta de lemn” pentru géurile adanci, pentru a permite scoaterea aschiilor din
gaura.

- Daca burghiul se blocheaza, opriti imediat pentru a evita deteriorarea permanenta a burghiului.
- Tncercati sa rotiti burghiul in sens invers pentru a scoate burghiul.

- tineti burghiul intr-o pozitie aliniatd cu gaura. in mod ideal, burghiul ar trebui s& intre perpendicular pe
lucrare. Daca unghiul este schimbat in timpul gauririi, burghiul se poate slabi si bloca gaura, ceea ce poate
duce la raniri.

- Reduceti presiunea atunci cand burghiul este pe punctul de a gauri elementul de gaurit.
- Nu fortati burghiul, lasati-1 s& functioneze in propriul ritm.

- Asigurati-va ca fitilul este ascutit.

GAURIREA LEMNULUI

Pentru performanta maxima atunci cand faceti gauri mai mari, utilizati melci sau cazmale pentru gaurirea
lemnului.

- Setati unealta in modul de gaurire.

- Incepeti gaurirea cu o viteza foarte mica pentru a preveni alunecarea burghiului de la punctul de pornire.
Mariti viteza pe masura ce unealta avanseaza prin lemn.

- Cand gauriti, plasati un bloc de lemn in spatele piesei de prelucrat pentru a preveni aparitia marginilor
zdrentuite sau despicate in spatele gaurii.

GAURIREA METALULUI

Pentru performanta maxima, utilizati fitiluri HSS pentru gaurirea metalului.

- Setati unealta in modul de gaurire.

- Marcati centrul gaurii folosind un poanson de centrare.

- Utilizati un lubrifiant potrivit pentru materialul pe care lucrati.

- Tncepeti gaurirea cu o viteza foarte mica pentru a preveni alunecarea burghiului de la punctul de pornire.
- Fixatiintotdeauna placile metalice. Sustineti metalul subtire cuun blocde lemn pentru a evitadeformarea
acestuia.

PERFORAREA BETONULUI

Pentru performanta maxima, utilizati bucati de zidarie cu varf de carbura de Tnalt4 calitate atunci cand
forati gauriin caramida, tigla, beton etc.

- Utilizati mai intai modul foraj, apoi comutati in modul percutie odata ce gaurile sunt stabilite.
- Aplicati presiune usoara si vitezd medie pentru cele mai bune rezultate in zidarie.
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- Aplicati presiune suplimentara si viteza mare pentru materiale dure, cum ar fi betonul.
- Cand faceti gauriin tigla, testati pe un deseu pentru a determina viteza si presiunea optime.

OBSERVATII: Rotirea inversa in timpul gauririi cu percutie poate deteriora masina de gaurit si burghiul.

INSTRUCTUNI SPECIALE DE SIGl.IlRAN'[A PRIVIND SETUL DE ACUMULATORI SI INCARCATORUL

RO
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senzoriale sau intelectuale reduse ori lipsite de cunostinte sau de experienca numai daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in deplina siguranta siinteleg
pericolele la care se expun.

b) Nu lasati copiii s3 se joace cu aparatul. Este interzisa efectuarea curatarii si aintretinerii aparatului
de catre copii nesupravegheati.

c) inainte de a utliza incarcatorul si setul de acumulatori, cititi cu atentie manualul aferent de
instructiuni.

d) Tn timpul procesului de incérare, curentul utilizat trebuie sc corespunda cu cel al incarcatorului
pentru setul de acumulatori.

) Nu permiteti umezeli, ploii sau improscirilor de apa sa ajung in locul unde are loc incarcarea.

f) Temperatura ambianta nu trebuie sa depaseascd 50°C. Nu expuneti niciodata dispozitivul la izolatie
directa.

g) intrerupeti alimentarea cu curent numai cand setul de acumulatori a fost instalat in locas sau a
fost scos din locas.

h) Depozitarea - Seturile de acumulatori defecti sau deteriorati ori care nu mai pot fi incarcati
trebuie eliminati ca deseuri periculoase. Predati-i unui punct de colectare special. Nu puneti
mediul inconjurator in pericol. Nu aruncati setul de acumulatorii ce nu mai pot fi utilizati in gunoiul
menajer, in foc sau in apa.

i) In cazul deterarii cablului de alimentare, acesta nu poate fi inlocuit decat de catre furnizor sau de
centrul sau de reparatii. Pentru reparatii, apelati numai la un specialist autorizat.

j) Utilizati numai acumulatori originali, care au fost fabricati de fabricantul original.

k) Mentineti intotdeauna suprafata incarcitorului curata si lipsita de praf.

1) Introduceti setul de acumulatori in incarcator. Urmati indicatiile privind polaritatea.

m) Scoateti intotdeauna setul de acumulatori din masinc inainte de a efectua orice operatiune asupra
acesteia.

n) Cand setul de acumulatori este scos din bormasin, acoperiti contactele pentru evitarea
scurtcircuitelor (ex. de la scule).

o) Nu aruncati bateriile de Li-ion in ap4 sau foc, risc de explozie!

p) Protejati setul de acumulator impotriva impacturilor si nu-l desfaceti.

q) Nu descércati complet setul de acumulatori si reincarcati-| ocazional daca acesta nu este utilizat
timp indelungat.

r) Nu reincarcati baterile nereincarcabile, intrucat acestea se pot supraincalzi si se pot deteriora.

pot elimina complet factorii de risc rezidual. Urméatoarele pericole pot apdrea in legdturd cu
structura si designul sculei:

1. Afectarea plamanilor daca nu se utilizeaza o masca de praf efcienta.
2. Afectarea auzului dacd nu se poarta casti de protectie eficiente.

RISCURI REZIDUALE: Chiar daca saula este utilizata in conformitate cu regulile mentionate, nu se

A

Afectarea sanatatii de catre vibratiile emise dacé scula electrica este utlizata timp mai indelungat
sau nu este manevrata si intretinuta corespunzator.

AVERTISMENT: Aceasta masina genereaza un cadmp electromagnetic in timpul functionarii. Acest
camp poate interfera, in anumite circumstante, cu implanturi medicale active sau pasive. Pentru a
reduce riscul de vatamari grave sau mortale, recomandam persoanelor cuimplanturi medicale sa se

consulte cu medicul si cu fabricantul acestor implanturinainte de a utiliza aceasta masina.
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INTRETINERE

& AVERTISMENT : Nu permiteti ca lichidele de frana, benzina, produsele pe baza de petrol, uleiuri
penetrante etc. sa intre in contact cu piesele din plastic ale instrumentului. Contin substante
chimice care pot deteriora, sldbi sau distruge carcasa, compromitand integritatea izolatiei duble.

& AVERTISMENT: Scoateti intotdeauna aparatul din priza inainte de a efectua orice operatie de reglare
sau intretinere.

Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de producator sau de agentul sdu de
service pentru a evita pericolul.Deconectati imediat aparatul daca cablul de alimentare este deteriorat.

Aveti grija sa nu expuneti acest instrument la ploaie. Daca periile trebuie inlocuite, cereti sa fie inlocuite
de catre o persoana calificata (inlocuiti intotdeauna ambele perii in acelasi timp) Scula dumneavoastra
electrica nu necesita lubrifiere sau intretinere suplimentara. Nu folositi niciodata apa sau substante
chimice pentru a curdta unealta. Curatati-l cu o carpa uscata. Depozitati intotdeauna unealta electrica
intr-un loc uscat. Pastrati fantele de ventilatie ale motorului curate.

Asigurati-va ca toate comenzile sunt curatate de praf.Este posibil sa vedeti scantei care ies prin orificii
de ventilatie.Acest lucru este normal si nu va deterioreaza unealta electrica. Intervalul de temperatura
ambientala pentru utilizarea acestui instrument este intre 0°C si 40°C.

Umiditatea relativa a zonei de lucru nu trebuie sa depaseasca 80% fara expunere directa la ploaie si fara
continut excesiv de praf in aer. Scula dumneavoastra electricd contine piese care pot fi reparate de catre
utilizator.

Va rugam sé consultati lista de piese de schimb din manual.

A.INSPECTIA SURUBULUI DE MONTARE
Inspectati periodic toate suruburile de montare si asigurati-va daca sunt stranse corespunzator. Daca
vreunul dintre suruburi este sldbit, strangeti-le imediat. Nerespectarea acestei instructiuni poate duce
la vatamari grave.

B. iNTRE'[INEREA MOTORULUI
Bobinarea unitatii motorului este chiar »,inima” uneltelor electrice. Trebuie avut grija sa va asigurati ca
bobinarea nu este deteriorata si/sau umeda cu ulei sau apa C.

C.INSPECTIA CARBUNILOR MOTOR (doar pentru modelul cu perie)
Motorul foloseste perii de carbune care sunt piese consumabile. Deoarece uzura excesiva a periei duce la
probleme cu motorul, inlocuiti peria de carbune cu o piesa identica atunci cand este uzata péana la limita
sau aproape. De asemenea, pastrati intotdeauna periile de carbune curate si asigurati-va ca aluneca liber
n suportul periei

REPARATIE

EMISIE CAUZA POSIBILA SOLUTIE
Nu este conectat la sursa de Conectati-va la sursa de
alimentare alimentare

Defectiune electrica a altor Solicitati verificarea

PRODUSUL NU PORNESTE produse g:lff‘i’ct;‘ta un electrician
Trebuie sa incarcati
Bateria este descarcata bateria fnainte de a utiliza
dispozitivul

Orificiile de ventilatie sunt blocate Curatati orificiile de

" ventilatie
MASINA NU MAI FUNCTIONEAZA R E——
DUPA CE A FUNCTIONAT INCET Trebuie sa incarcati
’ Bateria este descarcata baterianainte de a utiliza
dispozitivul
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EMISIE CAUZA POSIBILA SOLUTIE

_ . Dezasamblati si
VIBRATII NEOBBINUITE iN TIMPUL ggfjlsjrmmb;ﬁg erse:riamulbolgit’tlate reasamblati fitilul
UTILIZARI p urmand cu scrupulozitate

instructiunil instructiunile

SCANTEI VIZIBILE PRIN GURILE DE | Acest lucru este normal si nuindica | Acest lucru este normalsi
AERISIRE ALE CARCASEI o problema nu indica o problema

inlocuiti cu un fitil nou sau
verificati compatibilitate
ntre burghiu si material
de perforat

Tnlocuiti cu un fitil nou sau verificati
REZULTAT NESATISFACTOR compatibilitate intre burghiu si
material de perforat

DEPOZITARE
Acest produs:
- Trebuie depozitat la loc uscat
- Trebuie depozitat departe de surse de temperaturi ridicate si ferit de razele solare
- Trebuie sa evite schimbarile bruste de temperatura in timpul depozitarii
- Trebuie depozitat fara ambalaj neautorizat

- Trebuie depozitat in ambalajul producéatorului in depozite la o temperatura ambianta de +0 pana la
+40°C. Umiditatea nu trebuie sa depaseasca 80%.

TRANSPORTUL
Acest produs:

- Trebuie sa fie transportat in vehicule inchise in conformitate cu normele de transport de marfuri in
vigoare pe acest tip de transport.

- Tn timpul operatiunilor de transport si manipulare, ambalajul cu produsul nu trebuie supus la socuri
violente si la efectele precipitatiilor.

- La descarcare/incarcare este interzisa folosirea oricarui tip de echipament care functioneazd pe
principiul strangerii ambalajului

- Trebuie transportat la o temperatura ambianta intre -20°C si +50°C. Umiditatea relativa a aerului nu
trebuie sa depaseasca 90%.

- Dupa transportul aparatului in conditii de iarna, este necesar sa il pastrati la temperatura camerei timp
de cel putin 2 ore pana cand se usuca complet.

PROTECTIA MEDIULUI

ATENTIE! Acest produs a fost marcat cu un simbol pentru eliminarea deseurilor electrice si electronice.

Aceasta inseamna cé acest produs nu trebuie aruncat impreuna cu deseurile menajere, ci trebuie predat
unui sistem de colectare care respecta directiva europeana DEEE. Contactati autoritatile locale sau
comerciantii cu amanuntul pentru sfaturi privind reciclarea. Acesta va fi apoi reciclat sau demontat pentru
areduce impactul asupra mediului. Dispozitivele electrice si electronice pot fi periculoase pentru mediu si
sanatatea umana deoarece contin substante periculoase.



Produsele Dexter & UP20 sunt proiectate la cele maiinalte standarde de calitate in materie de bricolaj.

Oferim o garantie de 60 de luni pentru produsul (unealta) DEXTER si o garantie de 36 de luni pentru
produsul UP20 (incarcétor si baterie) de la data achizitiei.

Aceasta garantie se aplica tuturor defectelor de material si de fabricatie care pot aparea.

Nu este posibild nicio alta revendicare, de orice natura, directd sau indirecta, referitoare la persoane si/
sau materiale.

Produsele Dexter nu sunt destinate utilizarii profesionale.

in cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie s consultati intotdeauna mai intai distribuitorul dvs. Dexter.
in cele mai multe cazuri, dealerul Dexter va putea remedia problema sau corecta defectiunea.

Reparatiile sau inlocuirea pieselor nu prelungesc perioada initiala de garantie.

Defectele rezultate din utilizarea necorespunzatoare sau uzura nu sunt acoperite de garantie.

Aceasta se refera, printre altele, la intrerupatoarele, intrerupatoarele de protectie si motoarele in caz de
uzura.

Reclamatia dvs. de garantie poate fi procesata numai daca:

- Dovada datei achizitiei poate fi furnizata sub forma de chitanta.
Nu au fost efectuate reparatii si/sau inlocuiri de catre terti.
Problema nu se datoreaza uzurii normale.

Unealta nu a fost utilizatd necorespunzator (supraincarcarea masinii sau montarea accesoriilor
neomologate).

Lucrdrile de intretinere si reparatii necesare au fost efectuate corect.
Nu a avut loc fortare, manipulare gresita, utilizare neautorizata sau accident.
Nu exista daune cauzate de factori externi sau corpuri straine precum nisip sau pietre.

Nu au fost cauzate daune din nerespectarea instructiunilor de siguranta si a instructiunilor de
utilizare.

Nu exista caz de forta majora din partea noastra.

Nu au fost folosite piese incorecte, nici piese care nu au fost fabricate de Dexter, deoarece acestea
se dovedesc a fi cauza degradarii.

Scula/bateria/incarcatorul nu a fost intr-un mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa, ...).
Se ataseaza o descriere a reclamatiei.
Prevederile de garantie se aplica impreuna cu conditiile noastre de vanzare si livrare.

Uneltele defecte care urmeaza sé fie returnate la Dexter printr-un dealer Dexter vor fi colectate de Dexter,
cu conditia ca produsul sa fie ambalat corespunzator.

in cazul in care produsele defecte sunt trimise direct cdtre Dexter de ctre consumator, Dexter va putea
procesa aceste produse numai daca consumatorul plateste costurile de transport.

Produsele livrate in ambalaje proaste nu vor fi acceptate de Dexter

RO
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12ID2-25.1A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Surub tip TM5X22 15 (Nr.21) Arc cuplu 29 Motor 43 Inel magnetic 9X5,2X12
2 Mandrine 16 Garnitura pentru 30 Capac spate 44 Pachet de baterii
mangon de cuplu tubulare
3 Cap 17 Bloc 31 Tija de impingere 45 Tub termocontractabil
4 Manson de prindere 18 Arc de retur (cutie de 32 Placa din plastic 46 Pachet de bateriiin
viteze nr. 40) transparent formadelL
5 Inel de reglare 19 Pin rotund 33 Indicator de alimentare 47 ncarcator
6 Inel de reglare interior 20 Bilé de otel 34 Nr.10 Sarma de otel
elastic
7 Surub ST3*14 (tip T) 21 Carcasa cutiei de viteze 35 Buton de reglare a
(cu insertii) + priza vitezei
8 Placé de acoperire 22 Stiftul lateral alinelului 36 Cutie
interior
9 No 12 Diapazon 23 Sarma de otel cutie de 37 Partea decorativa
viteze -7 dreapta
10 Apasati placa 24 Stift de autoblocare 38 Ansamblul
comutatorului
n Nr 30 set metalurgie 25 Garnitura 39 Sageata stanga
pulberi
12 Rulment adénc cu bile 26 Sigiliu mare 40 Sageata dreapta
13 Arborele de iesire 27 Surub mecanic 4 Parte decorativa stanga
M3X6
14 Filetinterior 28 Capac motor 42 Card metalic




201D3-60BL.2A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Surub tip MEX24T 16 Bild de otel 31 Stiftul lateral al inelului 46 Parte decorativa stanga
interior
2 Mandrine 17 Arc sonor 32 Sigiliu mare 47 Agrafa pentru curea
nr.3
3 Suruburi ST3*14 (tip T) 18 Rold cu ac cu cuplu 33 Capac motor 48 Suruburi M4X8
4 Prizé de cuplu 19 Minge de otel 34 | Asamblarea motorului 49 Acumulator
si a plécii electronice
5 Arborele de iesire 20 Garniturd pentru 35 Capac spate 50 Tabla de protectie si
manson de cuplu ansamblu de sustinere
6 Rulment cu bile 21 Surub 2.5*8tip T 36 Piesa decorativa 51 Tub termocontractabil
dreapta
7 Bild de otel 22 Inel de comutare 37 Cutie 52 incércator
8 Garniturd mica 23 Filet interior 38 Buton de reglarea
vitezei
9 Nr. 62 set de metalurgie 24 Inelindicator 39 Arc pentru butonul de
a pulberilor reglare a vitezei
10 Arc de impact 25 Circlip 40 Sarmé de otel elastic
Nr7
n (Nr. 9) arc cuplu ®2,7 26 Stift de autoblocare 4 Buton
mm
12 Cutia frontala pentru 27 Garnitura 42 Ansamblul
cutia de viteze comutatorului
Roata dintata mobila
integrata
13 Nr 11 Diapason 28 Carcasa spate pentru 43 Placé din plastic
cutie de viteze transparent
14 Sigiliu de sunet 29 Suruburi ST2. 8*12 44 Sageatd stanga
(tipT)
15 Placé de acoperire 30 Suport de inclinare 45 Sageatd dreapta
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INTENDED USE

The machine is intented for driving in and loosening screws as well as for drilling in wood, metal and
concrete.
Tools with electronic control and clockwise / anticlockwise rotation are also suitable for screwdriving.
Do not use machines, tools and accessories for additional applications (see manufacturer’s instructions) or
for works other than those for which they are designed for.
The drill and screwdriver bit recommendations are to be observed.

WARNING: Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with

this power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and /
or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

SPECIFIC SAFETY WARNINGS

1/ Safety instructions for all operations
A. Wear ear protectors when impact drilling. Exposure to noise can cause hearing loss.

B. Brace the tool properly before use. This tool produces a high output torque and without properly
bracing the tool during operation, loss of control may occur resulting in personal injury.

C. Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the
cutting accessory may contact hidden wiring. Cutting accessory contacting a live» wire may make
exposed metal parts of the power tool «live» and could give the operator an electric shock.

2/ safety instructions when using long drill bits

A. Never operate at higher speed than the maximum speed rating of the drill bit. At higher speeds,
the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece, resulting in
personal injury.

B. Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with the workpiece. At higher
speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece,
resulting in personal injury

C. Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bits can bend
causing breakage or loss of control, resulting in personal injury.

Additional safety warnings

- Switch the power tool off immediately if the application tool becomes blocked. Be prepared
for high torque reactions which cause kickback. The application tool becomes blocked when it
becomes jammed in the workpiece or when the power tool becomes overloaded.

Hold the power tool securely. When tightening and loosening screws be prepared for temporarily
high torque reactions.

Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or in a vice is held more secure
than by hand.

Use suitable detectors to determine if utility lines are hidden in the work area or call the local
utility company for assistance. Contact with electric lines can lead to fire and electric shock.
Damaging a gas line can lead to explosion. Penetrating a water line causes property damage or may
cause an electric shock.

Always wait until the power tool has come to a complete stop before placing it down. The
application tool can jam and cause you to lose control of the power tool.

Hold the power tool firmly with both hands and make sure you have a stable footing. The power
tool can be more securely guided with both hands.

In order to prevent the power tool from being switched on unintentionally, always unlock the
lock on button. To do so, briefly press the On/Off switch.

Application tools can become hot during operation. There is a risk of burns when changing the
application tool. Use protective gloves to remove the application tool.



- Children and frail people must not use this tool. Children should be supervised at all times if they
are in the area in which the tool is being used. It is also imperative that you observe the accident
prevention regulations in force in your area.

RESIDUAL RISKS

Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual risk factors.
The following hazards may arise in connection with the tool’'s construction and design:

Risk of electrocution if electric cables are drilled into — Always grasp the tool by designated
handles, do not touch the drill bits.

Damage to the respiratory system — Wear respiratory protection masks containing filters
appropriate to the materials being worked. Ensure adequate workplace ventilation. Do not eat,
drink or smoke in the work area.

Damage to hearing — Always wear effective hearing protection and limit exposure to noise.
Damage to eyes from flying dust and debris particles — Always wear suitable eye protection.

Injury caused by vibration — Hold the tool by designated handles and limit exposure to vibration.
See “RISK REDUCTION”.

Injury caused by dust — Dust created by operating the product can cause respiratory injury. wear
an appropriate dust control mask with filters suitable for protecting against particles from the
material being worked on.

RISK REDUCTION

WARNING: the vibration emission and noise emissions during actual use of the power tool can differ

from the declared total value depending on the ways in which the tool is used, especially what kind

of work piece is processed; Identify safety measures to protect the operator that are based on an
estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle
such as the times when thetool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).
Depending on the actual use of the product the vibration values can differ from the declared total! Adopt
proper measures to protect yourself against vibration exposures! Take the whole work process including
times the product is running under no load or switched into consideration! Proper measures include
among others regular maintenance and care of the product and application tools, keeping hands warm,
periodical breaks and proper planning of work processes !

This tool may cause hand-arm vibration syndrome if its use is not adequately managed. Helping to
minimise your vibration and noise exposure risk :

- Always use sharp chisels, drills and blades.

- Maintain this tool in accordance with these instructions and keep well lubricated (where
appropriate).

- Ifthe toolis to be used regularly then invest in anti vibration and noise accessories.

- Plan your work schedule to spread any high vibration tool use across a number of days.

It’s recommended to wear ear protection during operation with this machine.»
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SYMBOLS DESCRIPTION

©

Read instruction manual carefully

q3

This device complies with the applicable European directives and an
evaluation method of conformity for these directives was done.

EAL

Single mark of circulation of products on the market of the Member States
of the Customs Union

This device complies with applicable Ukraine technical regulations

Waste electrical products must not be disposed of with household waste.
Please recycle where facilities exist. Check with your local authorities or

— retailer for recycling advice.
22 Recyclable products subject to extended producer responsability. Observe
s the associated sorting instructions.

Safety glasses mandatory

Ear protection mandatory

Protection gloves mandatory

Dust mask mandatory

POee®e®

This danger notice warns of damage to the appliance or others properties,
or may cause physical injuries.

For indoor use only, do not expose to rain.

T315A

If the current of the charger is higher than 3.15A, the current to the outlet will
be stopped by the fuse.

Read the instruction handbook and follow all warnings and safety instructions.

E E

Protection Class Il

Use and store the battery within an temperature below 45°C

Do not disassemble, crush, heat above 100°C ; Never expose the battery to
microwaves or high pressures.

Li-lon battery. This product has been marked with a symbol relating to
‘separate collection’ for all battery packs and battery packs. It will then be
recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment.
Battery packs can be hazardous for the environment and for human health
since they contain hazardous substances.




maintenance

Always unplug the device after use or before

water

®

To reduce the risk of electric shock, do not expose to

UP=0o Universal: compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20, and Dexter UP20

TECHNICAL DATA

MODEL 12I1D2-25.1A 20ID3-60BL.2A
RATED VOLTAGE 12vVd.c 18V d.c.(Max.20VD.C.)
SPEED n0 0-400/0-1500/min 0-500/0-2000/min
IMPACT RATE 6000-22500 bpm/min 8000-32000 bpm/min
CHUCK CAPACITY @10mm ?13mm
Wood 25mm 45mm

DD'II:):,IE.I:IEI;‘LING Metal 8mm 20mm

Concrete 6mm 18mm
STATIC STALLING TORQUE 249Nm 29.5Nm
DYNAMIC PEAK TORQUE 25Nm 60Nm
WEIGHT 0.92kg 1.24kg
SOUND PRESSURE Lpa 75dB(A) 79.6dB(A)
SOUND POWER Lwa 83dB(A) 87.6dB(A)
UNCERTAINTY Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
UNCERTAINTY K 1.5m/S? 1.5m/S?

Model no for battery pack:
MLC3H-202(SJ20):

12V d.c. 2.0Ah; 24Wh; 3 Li-ion cells

12BA2-40L.1:
BATTERY PACK AND CHARGER 12V d.c.;4.0Ah;48Wh,6 Li-ion cells; INR18650-
INFORMATIONS 2000;

Model no for charger:

UAOC-01

Input: 200-240VAC, 50-60Hz, 24W
Output: 129V d.c. 1.5A

Compatible with all UP20 batteries
Compatible with all UP20 chargers

& WARNING:

The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the declared values
depending on the ways in which the tool is used especially what kind of workpiece is processed;

The emissions value need to identify safety measures to protect the operator that are based on an
estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle
such as the times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).

Note:
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-The declared vibration total value and the declared noise emission value have been measured in
accordance with a standard test method and may be used for comparing one tool with another.

-Thedeclared vibration total value and the declared noise emission value may also be used in a preliminary
assessment of exposure.

- Evitati riscurile asociate vibratiilor
- Avoid vibration risk.
Suggestion:
1) wear glove during operation
2) limit operating time and shorten trigger time

OPERATION

& WARNING : The device should be disconnected from the mains before putting into operation

BIT INSTALLATION
When selecting a drill bit, use the right type for your job. For best performance, always use a sharp drill
bit.
1. To open the chuck jaws, holdits collar while turning the sleeve in the counter clockwise direction.
Insert the drill bit deeply into the chuck, and then center the bit in the chuck jaws.

2. To close the chuck jaws, hold the collar while turning the sleeve in the clockwise directionTighten
securely.

3. Remove the drill bitin reverse order.

NOTE: The chucks of reversible drills are always fixed by a screw with a left hand thread. The screw must be
loosed before the chuck can be removed if necessary. To loosen the screw, turn it in a clockwise direction.

FORWARD / REVERSE ADJUSTMENT
1. For forward (clockwise) rotation, push the forward /reverse switch to the left position.

2. For reverse (counterclockwise) rotation, push the forward/reverse switch to the right position.
Although an interlock prevents reversing the tool while the motor is running, allow it to come to a
full stop before reversing.

& WARNING: If the forward / reverse switch is in the central position, the tool can not be switched on.

SELECTING THE IMPACT / DRILL MODE
The impact/drill switch should be set according to the type of action required.
The tool has two settings:
- Drill mode : For drilling into wood and metal. Use standard drill bits.
- Impact mode : For drilling into stone and masonry. Use masonry drill bits.

VARIABLE SPEED TRIGGER SWITCH

WARNING: Always check that the power supply is the same as that indicated on the nameplate of
the tool.

This tool has a variable speed switch which can reach higher speed with increased trigger pressure. Speed
is controlled by the pressure to the switch trigger. The variable speed feature is particularly useful when
starting drilling. It also enables you to select the best speed for a particular application.

To limit the maximum speed of the tool, rotate the dial on the front of the trigger until the desired setting
is achieved. Turn the dial to the“+” direction to increase the speed and to the “-” direction to decrease the
speed.

NOTE: It is recommended to use the variable speed feature for a short time only. Do not continuously
operate the tool at different speeds. It may damage the switch.



LED WORKLIGHT

The tool has a LED light to illuminate the work area and improve vision when working in areas with
insufficient lights.

The LED light will switch on automatically while the trigger switch is depressed

START DRILLING

Start the tool by squeezing the variable speed trigger switch. Release the trigger to stop the tool.

HOLE DRILLING

When attempting to drill a large diameter hole, it is sometimes best to start with a smaller drill bit then
work up to the required size. This prevents overloading the drill.

WARNING: Many accidents occur because of unforeseeable situations. Please pay attention that
drilling-out a small hole may cause the drill bit to jam in the hole, especially when drilling metal.

- Remember to use a “wood-pecker” action on deep holes to allow the swarf to be ejected from the hole. EN
- If the drill bit snags, switch off immediately to prevent permanent damage to the drill.

- Try running the drill in reverse to remove the bit.

- Keep the drill in line with the hole. Ideally, the drill bit should enter at right angles to the work. If the

angleis

changed during drilling, this could cause the bit to snap off, blocking the hole and perhaps causing injury.

- Reduce pressure as the drill is about to break through the item being drilled.

- Don’t force the drill, let it work at its own pace.

- Keep the drill bit sharp.

DRILLING WOOD
For maximum performance when drilling larger holes, use auger bits or spade bits for wood drilling.
- Set the tool to the drill mode.

- Begin drilling at a very low speed to prevent the bit from slipping off the starting point. Increase the
speed as it bites into the wood.

- When drilling through holes, place a block of wood behind the work piece to prevent ragged or splintered
edges on the back of the hole.

DRILLING METAL

For maximum performance, use HSS drill bits for metal drilling.

- Set the tool to the drill mode.

- Mark off the center of the hole using a center punch.

- Use a suitable lubricant for the material you are working on.

- Begin drilling at a very low speed to prevent the bit from slipping off the starting point.

- Always clamp sheet metal. Support thin metal with a block of wood to avoid distorting it.

DRILLING CONCRETE

For maximum performance, use high quality carbide-tipped masonry drill bits when drilling holes in brick,
tile, concrete etc.

- Use the drilling mode initially then revert to the impact mode once the holes are established.
- Apply light pressure and medium speed for best results in brick.

- Apply additional pressure and high speed for hard materials such as concrete.

- When drilling holes in tile, practice on a scrap piece to determine the best speed and pressure.
NOTE : Reverse rotation during impact drilling may damage the drill and drill bit.

SPECIAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERY PACK AND CHARGER
a) This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved.
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b) Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

c) Before the use of the charger and the battery pack, read the instruction manual for it carefully.

d) During the charge process, the current used should correspond to the current of the battery
charger.

e) Never let moisture, rain orsplashed water reaches the charging location.

f) The ambient temperature must not exceed 50°C. Never expose the device to direct insulation.

g) Only switch off the current when the battery pack has been inserted into the box or has been pulled
out of the box.

h)Storage-battery pack, which are defective or damaged or can no longer be recharged, must be
disposed of as hazardous waste. Hand them over at a special collection point Never harm our
environment.Do not throw unusable storage-battery pack away into the domestic waste,into fre
or into water.

i) If the electrical cable is damaged, the wire may only be replaced by the supplier or by his repair
workshop. Have repairs carried out only by an authorized specialist only.

j) Use only storage-battery pack, which have been produced by the original manufacturer.

k) Always keep the surface of the charger free from dust and dirt.

1) Insert the battery pack into the charger. Follow the guidelines provided concerning polarity.

m) Always remove battery pack before working on the machine.

n) When the battery pack is outside the drill, cover the contacts to avoid short circuits (e.g. from tools)

0)Do not throw Li-ion batteries into water or fire, risk of explosion!

p)Protect the battery pack from impacts, and don’t open it.

qg)Never discharge the battery pack completely and recharge occasionally if not used for aprolonged
period.

r) Do not recharge non-rechargeable batteries, as they can overheat and break.

& RESIDUAL RISKS: Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual
risk factors. The following hazards may arise in connection with the tool’s construction and design:

1. Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.
2. Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.
3.

Health defects resulting from vibration emission if the power tool is being used over longerperiod of
time or not adequately managed and properly maintained.

WARNING: This machine produces an electromagnetic field during operation. This field may under

some circumstances interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious

or fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult their physician and the
medical implant manufacturer before operating this machine.

MAINTENANCE

WARNING: Do not allow brake fluids, gasoline, petroleum-based products penetrating oils, etc..
come in contact with plastic parts. They contain chemicals that can damage, weaken or destroy the
housing, thus compromising the integrity of of the double insulation.

WARNING: Always disconnect the device before performing any adjustment or maintenance

operation. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service

agent in order to avoid a hazard. Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is
damaged. Take care not to expose this tool to the rain. If the carbon brushes need to be replaced, have this
done by a qualified repair person (always replace the two brushes at the same time) Your power tool
requires no additional lubrication or maintenance. Never use water or chemical cleaners to clean your
power tool. Wipe clean with a dry cloth. Always store your power tool in a dry place. Keep the motor
ventilation slots clean. Keep all working controls free of dust. Occasionally you may see sparks through the
ventilation slots. This is normal and will not damage your power tool. The ambient temperature range for
this tool use is 0°C - 40°C. The relative humidity of the area must be not more than 80% without direct
exposure to rain and excessive dust content of the air There are some user serviceable parts in your power
tool.

Please refer to the list of spare part list of the manual.



A.INSPECTING THE MOUNTING SCREWS

Regularly inspect all mounting screws and ensure that they are properly tightened. Should any of the

screws be loose, tighten them immediately. Failure to do so could result in serious injuries

B. MAINTENANCE OF THE MOTOR
The motor unit winding is the very “heart” of the power tool. Exercise due care to ensure the winding does

not become damaged and /or wet with oil or water
C.INSPECTION OF THE CARBON BRUSHES (for brushed model only)

The motor employs carbon brushes which are consumable parts. Since excessively worn carbon results in
motor trouble, replace the carbon brush with an identical part when it becomes worn to or near the limit.
In addition, always keep carbon brushes clean and ensure that they slide freely within the brush holder.

TROUBLE SHOOTING

The battery is low power

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION
Not connected to power supply Connect to power supply
Other electrical defect to the Check by a specialist
PRODUCT DOES NOT START product electrician
Need to charge the

battery pack before
operating

THE MACHINE STOPS WORKING
AFTER ROTATING SLOWLY

Air vents are blocked

Clean the air vents

The battery is low power

Need to charge the
battery pack before
operating

UNUSUAL VIBRATION DURING USE

Bit is not well assembled

Disassembly and
assembly the drill bit
by strictly following
instructions

SPARKING VISIBLE THROUGH THE
HOUSING AIRVENTS

A small amount of sparking may be
visible through the housing vents

This is normal and does
not indicate a problem

UNSATISFACTORY RESULT

Drill bit is worn or not adapted to
the material to drill

Replace with new bit or
check the compatibility
between drill bit and
material to drill

STORAGE AND TRANSPORTATION CONDITION

STORAGE
This product :
- must be stored in a dry place

- must be stored away from sources of high temperatures and exposure to sunlight
- must avoid sudden temperature changes during storage
- must be stored without packaging is not allowed

- must be stored in the manufacturer’s packaging in warehouses at an ambient temperature of +0 to

+40°C. Humidity should not exceed 80%.

TRANSPORTATION
This product :

- must be transported in closed vehicles in accordance with the rules for the carriage of goods in force on
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this type of transport.

- during transportation and handling operations, the packaging with the product should not be subjected
to sharp impacts and the effects of precipitation.

- when unloading / loading, it is not allowed to use any type of equipment that works on the principle of
clamping the package

- must be transported at ambient temperature from -20°C to +50°C. Relative air humidity should not
exceed 90%.

- after transporting the device in winter conditions, it is necessary to keep it at room temperature for at
least 2 hours until the moisture is completely dry.

PROTECT OUR ENVIRONMENT

CAUTION! This product has been marked with a symbol relating to removing electric and electronic waste.
This means that this product shall not be discarded with household waste but that it shall be returned
to a collection system which conforms to the European WEEE Directive. Contact your local authorities or
stocks for advice on recycling. It will then be recycled or dismantled in order to reduce the impact on the
environment. Electric and electronic equipment can be hazardous for the environment and for human
health since they contain hazardous substances.

Dexter & UP20 products are designed to the highest DIY quality standards. We offer a 60-month warranty
for DEXTER product (tool), and a 36-month warranty of UP20 products (charger & battery) from the date
of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may arise. No further
claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to people and /or materials. Dexter
products are not intended for professional use.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In most cases, the
Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty. Amongst
other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event of wear.

Your claim upon the warranty can only be processed if:

- Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.
No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.
The issue is not a matter of normal wear and tear.

The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories).

The required maintenance and repair works have been performed correctly.
There has been no forcing, improper handling, unauthorized use, or accidents.
There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for
use.

There is no force majeure on our part.

No incorrect parts have been used, parts not made by Dexter, whereas they prove to be the cause
of deterioration.

The tool / battery / charger have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water, ...
Adescription of the complaint is enclosed.
The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

Faulty tools to be returned to Dexter via Dexter dealer will be collected by Dexter as long as the product is
properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the consumer, Dexter will only be able to
process these goods if the consumer pays the shipping costs.

Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Dexter.



12ID2-25.1A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Screw M5X22 T type 15 (No.21) Torque spring 29 | Motor 43 Magnetic ring
9X5.2X12
2 Chuck 16 Gasket for torque 30 Back cover 44 Tube battery pack
sleeve
3 Head shell 17 Block 31 Push rod 45 Heat shrinkable tube
4 Torque sleeve 18 Reset spring (Gearbox 32 Transparent lampshade | 46 L shape Battery pack
No. 40)
5 Adjusting ring 19 Round pin 33 Lampshade for Power 47 Charger
indicator
6 Adjusting inner ring 20 Steel ball 34 | No.0 Elastic steel wire
7 Screw ST3*14(T type) 21 Gearbox housing 35 Speed adjustment
(with inserts) + button
bushing
8 Cover plate 22 Inner ring side pin 36 Housing
9 No 12 Tuning fork 23 Shift gear steel wire-7 | 37 Right decorative part
10 Pressing plate 24 Self-lock pin 38 Switch assembly
n No. 30 powder 25 Gasket 39 Left arrow
metallurgy assembly
12 Deep groove ball 26 Big gasket 40 Right arrow
bearing
13 Output shaft 27 Mechanical screw 41 Left decorative part
M3X6
14 Internal thread 28 Motor end cap 42 Metal card
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201D3-60BL.2A

n° | Description n° | Description n° | Description n° | Description
1 Screw M6X24T type 16 Steel ball 31 Inner ring side pin 46 Left decorative part
2 Chuck 17 Sound spring 32 Big gasket 47 Belt hook No3
3 Screw ST3*14(T type) 18 Torque needle roller 33 Motor end cap 48 Screw M4X8
4 Torque sleeve 19 Steel ball 34 Motor and pcb 49 Battery pack
assembly
5 Output shaft 20 Gasket for torque 35 Back cover 50 Protection board and
sleeve support assembly
6 Deep groove ball 21 Screw 2.5*8 T type 36 Right decorative part 51 Heat shrink tube
bearing
7 Steel ball 22 Toggle ring 37 Housing 52 Charger
8 Small gasket 23 Internal thread 38 Speed adjustment
button
9 No.62 powder 24 Indicating ring 39 Spring for speed
metallurgy assembly adjustment button
10 Impact spring 25 Circlip 40 No.7 elastic steel wire
n Torque spring 26 Self-locking pin 4 Push rod
12 Front housing for gear 27 Gasket 42 Switch assembly
box (Built-in moving
teeth disk)
13 No 11 Tuning fork 28 Back shell for gear box 43 Transparent lampshade
14 Sound gasket 29 Srew ST2.8*12(T type) 44 Left arrow
15 Cover plate 30 Toggle support 45 Right arrow
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@ (e produit se recycle,

si il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. il ne peut plus tre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage des déchets.
@ Este productoes reciclable. Si yano se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o mipoidy elvat avaxukNiouo. Edy Sev prtopel mhéov va ypnotyonom e, ETadEpete Ty o KATIoLo KEVIPO avakiKAaNG
QMOPPUHIATIY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byG uzyteczny nalezy dostarczyé go do punktu zoiorki odpaddw.

(@) Lieit npogyKT MoXe nepeposnATUCA. AKLLIO BOHO GrbLLE HE € NPUAATHE 1A BUKOPUCTYBAHHA, SAAITE J0T0 B YTHNISALIVHWIA LGHTP.
@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ This product s recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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*FR. *Machine Garantie 5 ans, batterie garantie 3 ans, chargeur Garantie 3 ans / ES. *Maquina garantia
5 afios, bateria garantia 3 afios, cargador garantia 3 afios / PT. *Maquina 5 anos de garantia, bateria
3 anos de garantia, carregador 3 anos de garantia / IT. *Macchina 5 anni di garanzia, batteria 3 anni di
garanzia, caricabatterie 3 anni di garanzia / EL. *Mnyavr) 5 xpdvia gyyinon, pnatapia 3 xpdvia gyyonon,
dopuaTig 3 xpovia eyyunon / PL. *Maszyna 5 lat gwarancji, bateria 3 lata gwarancji, tadowarka 3 lata
gwarancji / RU.*TapaHTVs Ha MaLLIMHY 5 NeT, rapaHTUs Ha akKyMynsTop 3 rofja, rapaHTus Ha 3apsigHoe
ycTporcTBo 3 rofa / UA. *fapaHTis Ha MalLMHY 5 POKiB, rapaHTis Ha akyMynsTop 3 pokw, rapaHTis Ha
3apAOHUIA NPUCTPIN 3 pokK / KZ. *MaLumHaHblH Keningiri 5 »bin, akkyMynaTopabliH Keningiri 3 xbin,
3apsApTaFbILUTHIH Keningiri 3 xbin / RO. *Masind 5 ani garantie, baterie 3 ani garantie, incarcator 3 ani
garantie / EN. *Machine 5-year guarantee, battery 3-year guarantee, charger 3-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 IMnopTep: TOB «/lepya Mepnen Ykpainav, 04201 Ykpaina, .Kuis, Byn.
59700 RONCHIN - France TonspHa 174, +380 44 498 46 00. IMnopTep npyiiMae npeTeHsii iy
CNOXVBAYIB LLORO TOBAPY, @ TAKOX MPOBORWTL FIOT0 PEMOHT, TeXHiue i
Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/ALeroy Merlin, TapaHTiliHe 06cnyroBYBaHHA
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
South Africa
Tel: #2710 4938000 Email: contacteleroymerlin.co.za

Fabriqué en Chine'\ Made in China \ Crienano 8 Kurae
'\ KbITairia xacanraH \, BurotosneHo 8 Kuai \
Origem: China
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